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第３ 付属統計表 

１ 事業所調査 

 雇用管理について 

第 1-1 表 新規学卒者及び中途採用者の採用状況 

 

採用あり 採用なし 不明 計

382 357 6 745
51.3% 47.9% 0.8% 100.0%

30 58 2 90
33.3% 64.4% 2.2% 100.0%

118 82 1 201
58.7% 40.8% 0.5% 100.0%

0 6 0 6
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

7 18 1 26
26.9% 69.2% 3.8% 100.0%

78 77 2 157
49.7% 49.0% 1.3% 100.0%

9 3 0 12
75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

31 25 0 56
55.4% 44.6% 0.0% 100.0%

49 26 0 75
65.3% 34.7% 0.0% 100.0%

60 62 0 122
49.2% 50.8% 0.0% 100.0%

13 64 3 80
16.3% 80.0% 3.8% 100.0%

58 150 3 211
27.5% 71.1% 1.4% 100.0%

49 51 0 100
49.0% 51.0% 0.0% 100.0%

67 42 0 109
61.5% 38.5% 0.0% 100.0%

78 33 0 111
70.3% 29.7% 0.0% 100.0%

85 15 0 100
85.0% 15.0% 0.0% 100.0%

32 2 0 34
94.1% 5.9% 0.0% 100.0%

262 92 0 354
74.0% 26.0% 0.0% 100.0%

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

９人以下

20人未満

総    計

区    分

規
模

医療・福祉

サービス業

産
業

300人未満

卸売業・小売業

30人以上計

30人未満

50人未満

100人未満

300人以上
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第 1-2-1 表 4 年生大学卒「事務・営業系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

72 26 21 25 578 95 745
9.7% 3.5% 2.8% 3.4% 77.6% 12.8% 100.0%

100.0% 36.1% 29.2% 34.7%

2 0 1 1 78 10 90
2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 86.7% 11.1% 100.0%

17 6 7 4 155 29 201
8.5% 3.0% 3.5% 2.0% 77.1% 14.4% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 24 2 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

25 13 1 11 116 16 157
15.9% 8.3% 0.6% 7.0% 73.9% 10.2% 100.0%

5 3 1 1 5 2 12
41.7% 25.0% 8.3% 8.3% 41.7% 16.7% 100.0%

4 1 3 0 46 6 56
7.1% 1.8% 5.4% 0.0% 82.1% 10.7% 100.0%

9 2 5 2 52 14 75
12.0% 2.7% 6.7% 2.7% 69.3% 18.7% 100.0%

10 1 3 6 96 16 122
8.2% 0.8% 2.5% 4.9% 78.7% 13.1% 100.0%

0 0 0 0 69 11 80
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.3% 13.8% 100.0%

1 0 0 1 193 17 211
0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 91.5% 8.1% 100.0%

6 1 3 2 79 15 100
6.0% 1.0% 3.0% 2.0% 79.0% 15.0% 100.0%

5 1 1 3 86 18 109
4.6% 0.9% 0.9% 2.8% 78.9% 16.5% 100.0%

15 2 6 7 78 18 111
13.5% 1.8% 5.4% 6.3% 70.3% 16.2% 100.0%

27 11 8 8 59 14 100
27.0% 11.0% 8.0% 8.0% 59.0% 14.0% 100.0%

18 11 3 4 14 2 34
52.9% 32.4% 8.8% 11.8% 41.2% 5.9% 100.0%

65 25 18 22 237 52 354
18.4% 7.1% 5.1% 6.2% 66.9% 14.7% 100.0%

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

金融業・保険業

30人以上計

産
業

総    計

規
模

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

建設業

100人未満

300人未満

300人以上

製造業

情報通信業

採用なし

区    分

採用あり 不明 計
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第 1-2-2 表 4 年生大学卒「技術系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

49 13 4 32 579 117 745
6.6% 1.7% 0.5% 4.3% 77.7% 15.7% 100.0%

100.0% 26.5% 8.2% 65.3%

5 0 0 5 74 11 90
5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 82.2% 12.2% 100.0%

31 8 1 22 141 29 201
15.4% 4.0% 0.5% 10.9% 70.1% 14.4% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 24 2 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

5 1 0 4 126 26 157
3.2% 0.6% 0.0% 2.5% 80.3% 16.6% 100.0%

1 0 1 0 9 2 12
8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 75.0% 16.7% 100.0%

1 0 0 1 49 6 56
1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 87.5% 10.7% 100.0%

5 4 1 0 53 17 75
6.7% 5.3% 1.3% 0.0% 70.7% 22.7% 100.0%

1 0 1 0 97 24 122
0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 79.5% 19.7% 100.0%

0 0 0 0 67 13 80
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.8% 16.3% 100.0%

1 0 1 0 190 20 211
0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 90.0% 9.5% 100.0%

3 2 1 0 78 19 100
3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 78.0% 19.0% 100.0%

4 0 1 3 84 21 109
3.7% 0.0% 0.9% 2.8% 77.1% 19.3% 100.0%

11 2 0 9 77 23 111
9.9% 1.8% 0.0% 8.1% 69.4% 20.7% 100.0%

16 2 0 14 66 18 100
16.0% 2.0% 0.0% 14.0% 66.0% 18.0% 100.0%

14 7 1 6 17 3 34
41.2% 20.6% 2.9% 17.6% 50.0% 8.8% 100.0%

45 11 2 32 244 65 354
12.7% 3.1% 0.6% 9.0% 68.9% 18.4% 100.0%

卸売業・小売業

金融業・保険業

採用なし

情報通信業

運輸業・郵便業

区    分

総    計

不明 計採用あり

産
業

規
模

建設業

製造業

医療・福祉

サービス業

30人以上計

宿泊業・飲食サービス業

100人未満

300人未満

300人以上

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満
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第 1-2-3 表 短大・高専卒「営業・事務系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

46 8 32 6 593 106 745
6.2% 1.1% 4.3% 0.8% 79.6% 14.2% 100.0%

100.0% 17.4% 69.6% 13.0%

3 0 2 1 77 10 90
3.3% 0.0% 2.2% 1.1% 85.6% 11.1% 100.0%

10 2 6 2 159 32 201
5.0% 1.0% 3.0% 1.0% 79.1% 15.9% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 24 2 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

14 3 11 0 122 21 157
8.9% 1.9% 7.0% 0.0% 77.7% 13.4% 100.0%

2 0 2 0 7 3 12
16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 25.0% 100.0%

5 2 2 1 47 4 56
8.9% 3.6% 3.6% 1.8% 83.9% 7.1% 100.0%

6 1 4 1 54 15 75
8.0% 1.3% 5.3% 1.3% 72.0% 20.0% 100.0%

6 0 5 1 97 19 122
4.9% 0.0% 4.1% 0.8% 79.5% 15.6% 100.0%

1 1 0 0 68 11 80
1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 85.0% 13.8% 100.0%

3 0 1 2 193 15 211
1.4% 0.0% 0.5% 0.9% 91.5% 7.1% 100.0%

6 1 4 1 79 15 100
6.0% 1.0% 4.0% 1.0% 79.0% 15.0% 100.0%

3 0 3 0 86 20 109
2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 78.9% 18.3% 100.0%

5 0 3 2 85 21 111
4.5% 0.0% 2.7% 1.8% 76.6% 18.9% 100.0%

16 2 14 0 65 19 100
16.0% 2.0% 14.0% 0.0% 65.0% 19.0% 100.0%

12 4 7 1 17 5 34
35.3% 11.8% 20.6% 2.9% 50.0% 14.7% 100.0%

36 6 27 3 253 65 354
10.2% 1.7% 7.6% 0.8% 71.5% 18.4% 100.0%

計採用なし 不明採用あり
区    分

サービス業

９人以下

20人未満

規
模 100人未満

300人未満

300人以上

30人未満

50人未満

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

卸売業・小売業

医療・福祉
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第 1-2-4 表 短大・高専卒「技術系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

69 15 23 31 579 97 745
9.3% 2.0% 3.1% 4.2% 77.7% 13.0% 100.0%

100.0% 21.7% 33.3% 44.9%

6 0 1 5 75 9 90
6.7% 0.0% 1.1% 5.6% 83.3% 10.0% 100.0%

26 6 5 15 151 24 201
12.9% 3.0% 2.5% 7.5% 75.1% 11.9% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1 23 2 26
3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 88.5% 7.7% 100.0%

10 0 3 7 123 24 157
6.4% 0.0% 1.9% 4.5% 78.3% 15.3% 100.0%

0 0 0 0 9 3 12
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

2 1 0 1 48 6 56
3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 85.7% 10.7% 100.0%

21 8 13 0 48 6 75
28.0% 10.7% 17.3% 0.0% 64.0% 8.0% 100.0%

3 0 1 2 96 23 122
2.5% 0.0% 0.8% 1.6% 78.7% 18.9% 100.0%

4 0 1 3 67 9 80
5.0% 0.0% 1.3% 3.8% 83.8% 11.3% 100.0%

4 0 2 2 188 19 211
1.9% 0.0% 0.9% 0.9% 89.1% 9.0% 100.0%

6 1 3 2 79 15 100
6.0% 1.0% 3.0% 2.0% 79.0% 15.0% 100.0%

6 0 4 2 86 17 109
5.5% 0.0% 3.7% 1.8% 78.9% 15.6% 100.0%

22 5 8 9 74 15 111
19.8% 4.5% 7.2% 8.1% 66.7% 13.5% 100.0%

15 3 4 8 67 18 100
15.0% 3.0% 4.0% 8.0% 67.0% 18.0% 100.0%

12 6 1 5 18 4 34
35.3% 17.6% 2.9% 14.7% 52.9% 11.8% 100.0%

55 14 17 24 245 54 354
15.5% 4.0% 4.8% 6.8% 69.2% 15.3% 100.0%

採用なし 不明 計採用あり

30人以上計

金融業・保険業

300人未満

総    計

産
業

区    分

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

100人未満

卸売業・小売業

20人未満

30人未満

50人未満

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

９人以下

規
模

300人以上
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第 1-2-5 表 高校卒「営業・事務系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

31 6 14 11 605 109 745
4.2% 0.8% 1.9% 1.5% 81.2% 14.6% 100.0%

100.0% 19.4% 45.2% 35.5%

4 2 0 2 76 10 90
4.4% 2.2% 0.0% 2.2% 84.4% 11.1% 100.0%

10 0 5 5 158 33 201
5.0% 0.0% 2.5% 2.5% 78.6% 16.4% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 24 2 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

8 2 4 2 131 18 157
5.1% 1.3% 2.5% 1.3% 83.4% 11.5% 100.0%

1 0 1 0 9 2 12
8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 75.0% 16.7% 100.0%

5 1 3 1 45 6 56
8.9% 1.8% 5.4% 1.8% 80.4% 10.7% 100.0%

1 0 0 1 57 17 75
1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 76.0% 22.7% 100.0%

2 1 1 0 99 21 122
1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 81.1% 17.2% 100.0%

3 2 1 0 68 9 80
3.8% 2.5% 1.3% 0.0% 85.0% 11.3% 100.0%

3 1 1 1 190 18 211
1.4% 0.5% 0.5% 0.5% 90.0% 8.5% 100.0%

4 1 1 2 80 16 100
4.0% 1.0% 1.0% 2.0% 80.0% 16.0% 100.0%

2 0 2 0 86 21 109
1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 78.9% 19.3% 100.0%

5 1 3 1 83 23 111
4.5% 0.9% 2.7% 0.9% 74.8% 20.7% 100.0%

8 1 5 2 75 17 100
8.0% 1.0% 5.0% 2.0% 75.0% 17.0% 100.0%

6 0 1 5 23 5 34
17.6% 0.0% 2.9% 14.7% 67.6% 14.7% 100.0%

21 2 11 8 267 66 354
5.9% 0.6% 3.1% 2.3% 75.4% 18.6% 100.0%

採用あり 採用なし 不明 計
区    分

30人以上計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

総    計

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上
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第 1-2-6 表 高校卒「技術系」の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

65 19 11 35 574 106 745
8.7% 2.6% 1.5% 4.7% 77.0% 14.2% 100.0%

100.0% 29.2% 16.9% 53.8%

9 2 0 7 72 9 90
10.0% 2.2% 0.0% 7.8% 80.0% 10.0% 100.0%

37 11 2 24 141 23 201
18.4% 5.5% 1.0% 11.9% 70.1% 11.4% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

2 0 1 1 23 1 26
7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 88.5% 3.8% 100.0%

2 1 1 0 130 25 157
1.3% 0.6% 0.6% 0.0% 82.8% 15.9% 100.0%

1 0 1 0 8 3 12
8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 66.7% 25.0% 100.0%

3 1 2 0 47 6 56
5.4% 1.8% 3.6% 0.0% 83.9% 10.7% 100.0%

9 4 4 1 51 15 75
12.0% 5.3% 5.3% 1.3% 68.0% 20.0% 100.0%

2 0 0 2 96 24 122
1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 78.7% 19.7% 100.0%

1 1 0 0 67 12 80
1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 83.8% 15.0% 100.0%

3 0 1 2 187 21 211
1.4% 0.0% 0.5% 0.9% 88.6% 10.0% 100.0%

4 0 0 4 79 17 100
4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 79.0% 17.0% 100.0%

8 2 4 2 82 19 109
7.3% 1.8% 3.7% 1.8% 75.2% 17.4% 100.0%

11 3 1 7 79 21 111
9.9% 2.7% 0.9% 6.3% 71.2% 18.9% 100.0%

28 7 4 17 59 13 100
28.0% 7.0% 4.0% 17.0% 59.0% 13.0% 100.0%

10 6 1 3 21 3 34
29.4% 17.6% 2.9% 8.8% 61.8% 8.8% 100.0%

57 18 10 29 241 56 354
16.1% 5.1% 2.8% 8.2% 68.1% 15.8% 100.0%

産
業

区    分

建設業

総    計

採用なし 不明 計採用あり

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

製造業

情報通信業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計
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第 1-2-7 表 中途採用者の採用状況 

 

男女とも
採用

女性のみ
採用

男性のみ
採用

294 123 80 91 410 41 745
39.5% 16.5% 10.7% 12.2% 55.0% 5.5% 100.0%
100% 41.8% 27.2% 31.0%

24 4 3 17 62 4 90
26.7% 4.4% 3.3% 18.9% 68.9% 4.4% 100.0%

85 41 14 30 108 8 201
42.3% 20.4% 7.0% 14.9% 53.7% 4.0% 100.0%

0 0 0 0 6 0 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

5 1 2 2 19 2 26
19.2% 3.8% 7.7% 7.7% 73.1% 7.7% 100.0%

59 28 13 18 86 12 157
37.6% 17.8% 8.3% 11.5% 54.8% 7.6% 100.0%

8 3 4 1 4 0 12
66.7% 25.0% 33.3% 8.3% 33.3% 0.0% 100.0%

23 6 11 6 30 3 56
41.1% 10.7% 19.6% 10.7% 53.6% 5.4% 100.0%

40 19 19 2 29 6 75
53.3% 25.3% 25.3% 2.7% 38.7% 8.0% 100.0%

50 21 14 15 66 6 122
41.0% 17.2% 11.5% 12.3% 54.1% 4.9% 100.0%

8 0 4 4 64 8 80
10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 80.0% 10.0% 100.0%

47 11 16 20 154 10 211
22.3% 5.2% 7.6% 9.5% 73.0% 4.7% 100.0%

39 10 16 13 54 7 100
39.0% 10.0% 16.0% 13.0% 54.0% 7.0% 100.0%

53 22 15 16 50 6 109
48.6% 20.2% 13.8% 14.7% 45.9% 5.5% 100.0%

55 27 14 14 52 4 111
49.5% 24.3% 12.6% 12.6% 46.8% 3.6% 100.0%

66 35 14 17 30 4 100
66.0% 35.0% 14.0% 17.0% 30.0% 4.0% 100.0%

26 18 1 7 6 2 34
76.5% 52.9% 2.9% 20.6% 17.6% 5.9% 100.0%

200 102 44 54 138 16 354
56.5% 28.8% 12.4% 15.3% 39.0% 4.5% 100.0%

区    分
計採用なし 不明採用あり

宿泊業・飲食サービス業

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

医療・福祉

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計
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第 1-3 表 再就職女性の採用状況 

 

常用雇用
者として
採用

パートとし
て採用

採用なし 不明 計

45 58 91 9 203
22.2% 28.6% 44.8% 4.4% 100.0%

1 1 4 1 7
14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 100.0%

16 16 21 2 55
29.1% 29.1% 38.2% 3.6% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 2 0 3
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

7 14 17 3 41
17.1% 34.1% 41.5% 7.3% 100.0%

2 2 3 0 7
28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 100.0%

2 6 9 0 17
11.8% 35.3% 52.9% 0.0% 100.0%

11 8 17 2 38
28.9% 21.1% 44.7% 5.3% 100.0%

5 11 18 1 35
14.3% 31.4% 51.4% 2.9% 100.0%

1 2 1 0 4
25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%

3 5 15 4 27
11.1% 18.5% 55.6% 14.8% 100.0%

3 15 7 1 26
11.5% 57.7% 26.9% 3.8% 100.0%

12 8 17 0 37
32.4% 21.6% 45.9% 0.0% 100.0%

12 10 17 2 41
29.3% 24.4% 41.5% 4.9% 100.0%

9 13 26 1 49
18.4% 26.5% 53.1% 2.0% 100.0%

5 5 8 1 19
26.3% 26.3% 42.1% 5.3% 100.0%

38 36 68 4 146
26.0% 24.7% 46.6% 2.7% 100.0%

30人以上計

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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第 1-4-1 表 職務別の配置状況 (1)人事・総務・経理 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

626 450 150 26 119 745
84.0% 60.4% 20.1% 3.5% 16.0% 100.0%

100.0% 71.9% 24.0% 4.2%

88 60 26 2 2 90
97.8% 68.2% 29.5% 2.3% 2.2% 100.0%

179 129 45 5 22 201
89.1% 64.2% 22.4% 2.5% 10.9% 100.0%

5 4 1 0 1 6
83.3% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

20 13 6 1 6 26
76.9% 50.0% 23.1% 3.8% 23.1% 100.0%

115 83 27 5 42 157
73.2% 52.9% 17.2% 3.2% 26.8% 100.0%

12 11 1 0 0 12
100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

44 33 6 5 12 56
78.6% 58.9% 10.7% 8.9% 21.4% 100.0%

59 43 9 7 16 75
78.7% 57.3% 12.0% 9.3% 21.3% 100.0%

104 74 29 1 18 122
85.2% 60.7% 23.8% 0.8% 14.8% 100.0%

49 21 25 3 31 80
61.3% 26.3% 31.3% 3.8% 38.8% 100.0%

158 93 57 8 53 211
74.9% 44.1% 27.0% 3.8% 25.1% 100.0%

88 58 27 3 12 100
88.0% 58.0% 27.0% 3.0% 12.0% 100.0%

100 70 24 6 9 109
91.7% 64.2% 22.0% 5.5% 8.3% 100.0%

100 84 12 4 11 111
90.1% 75.7% 10.8% 3.6% 9.9% 100.0%

97 92 4 1 3 100
97.0% 92.0% 4.0% 1.0% 3.0% 100.0%

34 32 1 1 0 34
100.0% 94.1% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

331 278 41 12 23 354
93.5% 78.5% 11.6% 3.4% 6.5% 100.0%

不明該当する
職務あり 計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-4-2 表 職務別の配置状況 （2）企画・調査・広報 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

308 199 13 96 437 745
41.3% 26.7% 1.7% 12.9% 58.7% 100.0%

100.0% 64.6% 4.2% 31.2%

34 16 2 16 56 90
37.8% 17.8% 2.2% 17.8% 62.2% 100.0%

95 56 3 36 106 201
47.3% 27.9% 1.5% 17.9% 52.7% 100.0%

3 3 0 0 3 6
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

8 4 0 4 18 26
30.8% 15.4% 0.0% 15.4% 69.2% 100.0%

62 41 3 18 95 157
39.5% 26.1% 1.9% 11.5% 60.5% 100.0%

10 7 0 3 2 12
83.3% 58.3% 0.0% 25.0% 16.7% 100.0%

22 18 0 4 34 56
39.3% 32.1% 0.0% 7.1% 60.7% 100.0%

26 19 2 5 49 75
34.7% 25.3% 2.7% 6.7% 65.3% 100.0%

48 35 3 10 74 122
39.3% 28.7% 2.5% 8.2% 60.7% 100.0%

20 10 3 7 60 80
25.0% 12.5% 3.8% 8.8% 75.0% 100.0%

63 36 5 22 148 211
29.9% 17.1% 2.4% 10.4% 70.1% 100.0%

46 26 3 17 54 100
46.0% 26.0% 3.0% 17.0% 54.0% 100.0%

38 27 0 11 71 109
34.9% 24.8% 0.0% 10.1% 65.1% 100.0%

50 34 0 16 61 111
45.0% 30.6% 0.0% 14.4% 55.0% 100.0%

59 41 2 16 41 100
59.0% 41.0% 2.0% 16.0% 41.0% 100.0%

32 25 0 7 2 34
94.1% 73.5% 0.0% 20.6% 5.9% 100.0%

179 127 2 50 175 354
50.6% 35.9% 0.6% 14.1% 49.4% 100.0%

総    計

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

該当する
職務あり 不明 計

産
業

建設業

製造業

30人以上計

100人未満

300人未満

300人以上

情報通信業

運輸業・郵便業

50人未満

区    分

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満
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第 1-4-3 表 職務別の配置状況 (3)研究開発 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

218 107 7 104 527 745
29.3% 14.4% 0.9% 14.0% 70.7% 100.0%

100.0% 49.1% 3.2% 47.7%

26 6 0 20 64 90
28.9% 6.7% 0.0% 22.2% 71.1% 100.0%

104 51 1 52 97 201
51.7% 25.4% 0.5% 25.9% 48.3% 100.0%

1 0 0 1 5 6
16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100.0%

4 2 0 2 22 26
15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 84.6% 100.0%

31 16 1 14 126 157
19.7% 10.2% 0.6% 8.9% 80.3% 100.0%

5 5 0 0 7 12
41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 58.3% 100.0%

11 10 0 1 45 56
19.6% 17.9% 0.0% 1.8% 80.4% 100.0%

10 6 2 2 65 75
13.3% 8.0% 2.7% 2.7% 86.7% 100.0%

26 11 3 12 96 122
21.3% 9.0% 2.5% 9.8% 78.7% 100.0%

14 5 2 7 66 80
17.5% 6.3% 2.5% 8.8% 82.5% 100.0%

45 17 1 27 166 211
21.3% 8.1% 0.5% 12.8% 78.7% 100.0%

31 9 3 19 69 100
31.0% 9.0% 3.0% 19.0% 69.0% 100.0%

24 11 1 12 85 109
22.0% 10.1% 0.9% 11.0% 78.0% 100.0%

41 24 0 17 70 111
36.9% 21.6% 0.0% 15.3% 63.1% 100.0%

44 27 0 17 56 100
44.0% 27.0% 0.0% 17.0% 56.0% 100.0%

19 14 0 5 15 34
55.9% 41.2% 0.0% 14.7% 44.1% 100.0%

128 76 1 51 226 354
36.2% 21.5% 0.3% 14.4% 63.8% 100.0%

不明 計該当する職務あり

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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第 1-4-4 表 職務別の配置状況 (4)情報処理 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

280 193 26 61 465 745
37.6% 25.9% 3.5% 8.2% 62.4% 100.0%

100.0% 68.9% 9.3% 21.8%

33 18 2 13 57 90
36.7% 20.0% 2.2% 14.4% 63.3% 100.0%

97 64 7 26 104 201
48.3% 31.8% 3.5% 12.9% 51.7% 100.0%

5 4 1 0 1 6
83.3% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

9 8 0 1 17 26
34.6% 30.8% 0.0% 3.8% 65.4% 100.0%

58 43 4 11 99 157
36.9% 27.4% 2.5% 7.0% 63.1% 100.0%

8 7 1 0 4 12
66.7% 58.3% 8.3% 0.0% 33.3% 100.0%

17 13 1 3 39 56
30.4% 23.2% 1.8% 5.4% 69.6% 100.0%

16 11 4 1 59 75
21.3% 14.7% 5.3% 1.3% 78.7% 100.0%

37 25 6 6 85 122
30.3% 20.5% 4.9% 4.9% 69.7% 100.0%

20 11 7 2 60 80
25.0% 13.8% 8.8% 2.5% 75.0% 100.0%

61 47 5 9 150 211
28.9% 22.3% 2.4% 4.3% 71.1% 100.0%

36 20 7 9 64 100
36.0% 20.0% 7.0% 9.0% 64.0% 100.0%

35 24 3 8 74 109
32.1% 22.0% 2.8% 7.3% 67.9% 100.0%

54 37 4 13 57 111
48.6% 33.3% 3.6% 11.7% 51.4% 100.0%

49 35 0 14 51 100
49.0% 35.0% 0.0% 14.0% 51.0% 100.0%

25 19 0 6 9 34
73.5% 55.9% 0.0% 17.6% 26.5% 100.0%

163 115 7 41 191 354
46.0% 32.5% 2.0% 11.6% 54.0% 100.0%

該当する
職務あり 不明 計

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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第 1-4-5 表 職務別の配置状況 (5)営業 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

462 217 11 234 283 745
62.0% 29.1% 1.5% 31.4% 38.0% 100.0%

100.0% 47.0% 2.4% 50.6%

68 20 1 47 22 90
75.6% 22.2% 1.1% 52.2% 24.4% 100.0%

135 61 1 73 66 201
67.2% 30.3% 0.5% 36.3% 32.8% 100.0%

5 2 0 3 1 6
83.3% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 100.0%

13 5 0 8 13 26
50.0% 19.2% 0.0% 30.8% 50.0% 100.0%

110 58 0 52 47 157
70.1% 36.9% 0.0% 33.1% 29.9% 100.0%

12 10 1 1 0 12
100.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100.0%

36 16 1 19 20 56
64.3% 28.6% 1.8% 33.9% 35.7% 100.0%

12 5 4 3 63 75
16.0% 6.7% 5.3% 4.0% 84.0% 100.0%

71 40 3 28 51 122
58.2% 32.8% 2.5% 23.0% 41.8% 100.0%

28 9 2 17 52 80
35.0% 11.3% 2.5% 21.3% 65.0% 100.0%

108 33 5 70 103 211
51.2% 15.6% 2.4% 33.2% 48.8% 100.0%

67 28 3 36 33 100
67.0% 28.0% 3.0% 36.0% 33.0% 100.0%

79 30 1 48 30 109
72.5% 27.5% 0.9% 44.0% 27.5% 100.0%

80 37 0 43 31 111
72.1% 33.3% 0.0% 38.7% 27.9% 100.0%

72 55 0 17 28 100
72.0% 55.0% 0.0% 17.0% 28.0% 100.0%

28 25 0 3 6 34
82.4% 73.5% 0.0% 8.8% 17.6% 100.0%

259 147 1 111 95 354
73.2% 41.5% 0.3% 31.4% 26.8% 100.0%

該当する
職務あり 計不明

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

サービス業

100人未満

300人未満

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-4-6 表 職務別の配置状況 (6)販売・サービス 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

396 290 30 76 349 745
53% 38.9% 4.0% 10.2% 46.8% 100.0%

100.0% 73.2% 7.6% 19.2%

35 13 1 21 55 90
38.9% 14.4% 1.1% 23.3% 61.1% 100.0%

72 45 3 24 129 201
35.8% 22.4% 1.5% 11.9% 64.2% 100.0%

2 1 0 1 4 6
33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 100.0%

12 8 1 3 14 26
46.2% 30.8% 3.8% 11.5% 53.8% 100.0%

119 96 6 17 38 157
75.8% 61.1% 3.8% 10.8% 24.2% 100.0%

6 6 0 0 6 12
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

50 45 4 1 6 56
89.3% 80.4% 7.1% 1.8% 10.7% 100.0%

31 23 7 1 44 75
41.3% 30.7% 9.3% 1.3% 58.7% 100.0%

69 53 8 8 53 122
56.6% 43.4% 6.6% 6.6% 43.4% 100.0%

34 21 4 9 46 80
42.5% 26.3% 5.0% 11.3% 57.5% 100.0%

116 79 14 23 95 211
55.0% 37.4% 6.6% 10.9% 45.0% 100.0%

54 39 4 11 46 100
54.0% 39.0% 4.0% 11.0% 46.0% 100.0%

59 38 5 16 50 109
54.1% 34.9% 4.6% 14.7% 45.9% 100.0%

58 50 2 6 53 111
52.3% 45.0% 1.8% 5.4% 47.7% 100.0%

48 39 1 8 52 100
48.0% 39.0% 1.0% 8.0% 52.0% 100.0%

27 24 0 3 7 34
79.4% 70.6% 0.0% 8.8% 20.6% 100.0%

192 151 8 33 162 354
54.2% 42.7% 2.3% 9.3% 45.8% 100.0%

該当する
職務あり 不明 計

医療・福祉

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

サービス業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

区    分

 



 82 

第 1-4-7 表 職務別の配置状況 (7)生産 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

363 259 20 84 382 745
48.7% 34.8% 2.7% 11.3% 51.3% 100.0%

100.0% 71.3% 5.5% 23.1%

53 15 0 38 37 90
58.9% 16.7% 0.0% 42.2% 41.1% 100.0%

194 165 7 22 7 201
96.5% 82.1% 3.5% 10.9% 3.5% 100.0%

1 1 0 0 5 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

5 4 1 0 21 26
19.2% 15.4% 3.8% 0.0% 80.8% 100.0%

41 26 3 12 116 157
26.1% 16.6% 1.9% 7.6% 73.9% 100.0%

2 2 0 0 10 12
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

22 16 2 4 34 56
39.3% 28.6% 3.6% 7.1% 60.7% 100.0%

6 4 1 1 69 75
8.0% 5.3% 1.3% 1.3% 92.0% 100.0%

39 26 6 7 83 122
32.0% 21.3% 4.9% 5.7% 68.0% 100.0%

31 14 4 13 49 80
38.8% 17.5% 5.0% 16.3% 61.3% 100.0%

88 51 7 30 123 211
41.7% 24.2% 3.3% 14.2% 58.3% 100.0%

46 32 3 11 54 100
46.0% 32.0% 3.0% 11.0% 54.0% 100.0%

53 38 4 11 56 109
48.6% 34.9% 3.7% 10.1% 51.4% 100.0%

68 57 2 9 43 111
61.3% 51.4% 1.8% 8.1% 38.7% 100.0%

59 53 0 6 41 100
59.0% 53.0% 0.0% 6.0% 41.0% 100.0%

18 14 0 4 16 34
52.9% 41.2% 0.0% 11.8% 47.1% 100.0%

198 162 6 30 156 354
55.9% 45.8% 1.7% 8.5% 44.1% 100.0%

不明

産
業

製造業

建設業

総    計

情報通信業

運輸業・郵便業

９人以下

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

30人以上計

規
模

計該当する
職務あり

卸売業・小売業

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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第 1-4-8 表 職務別の配置状況 (8)その他 

 

男女とも
配置

女性のみ
配置

男性のみ
配置

282 203 30 49 463 745
37.9% 27.2% 4.0% 6.6% 62.1% 100.0%

100.0% 72.0% 10.6% 17.4%

43 14 0 29 47 90
47.8% 15.6% 0.0% 32.2% 52.2% 100.0%

62 57 2 3 139 201
30.8% 28.4% 1.0% 1.5% 69.2% 100.0%

1 1 0 0 5 6
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

12 7 1 4 14 26
46.2% 26.9% 3.8% 15.4% 53.8% 100.0%

36 28 4 4 121 157
22.9% 17.8% 2.5% 2.5% 77.1% 100.0%

0 0 0 0 12 12
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

19 15 4 0 37 56
33.9% 26.8% 7.1% 0.0% 66.1% 100.0%

49 31 16 2 26 75
65.3% 41.3% 21.3% 2.7% 34.7% 100.0%

60 50 3 7 62 122
49.2% 41.0% 2.5% 5.7% 50.8% 100.0%

29 15 7 7 51 80
36.3% 18.8% 8.8% 8.8% 63.8% 100.0%

65 36 8 21 146 211
30.8% 17.1% 3.8% 10.0% 69.2% 100.0%

38 25 8 5 62 100
38.0% 25.0% 8.0% 5.0% 62.0% 100.0%

47 36 1 10 62 109
43.1% 33.0% 0.9% 9.2% 56.9% 100.0%

49 43 2 4 62 111
44.1% 38.7% 1.8% 3.6% 55.9% 100.0%

36 32 4 0 64 100
36.0% 32.0% 4.0% 0.0% 64.0% 100.0%

18 16 0 2 16 34
52.9% 47.1% 0.0% 5.9% 47.1% 100.0%

150 127 7 16 204 354
42.4% 35.9% 2.0% 4.5% 57.6% 100.0%

30人以上計

サービス業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

建設業

総    計

該当する
職務あり 不明 計
区    分

産
業

20人未満

規
模

宿泊業・飲食サービス業

製造業

医療・福祉

金融業・保険業

９人以下

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人未満
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第 1-5-1 表 配置転換の方針 (1)事業所内配置転換 

 

男女とも
対象

女性のみ
対象

男性のみ
対象

323 259 18 46 389 33 745
43.4% 34.8% 2.4% 6.2% 52.2% 4.4% 100.0%

100.0% 80.2% 5.6% 14.2%

21 17 0 4 66 3 90
23.3% 18.9% 0.0% 4.4% 73.3% 3.3% 100.0%

111 88 4 19 84 6 201
55.2% 43.8% 2.0% 9.5% 41.8% 3.0% 100.0%

2 2 0 0 4 0 6
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

9 7 0 2 17 0 26
34.6% 26.9% 0.0% 7.7% 65.4% 0.0% 100.0%

64 50 3 11 82 11 157
40.8% 31.8% 1.9% 7.0% 52.2% 7.0% 100.0%

8 7 1 0 2 2 12
66.7% 58.3% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 100.0%

24 20 2 2 28 4 56
42.9% 35.7% 3.6% 3.6% 50.0% 7.1% 100.0%

34 28 6 0 38 3 75
45.3% 37.3% 8.0% 0.0% 50.7% 4.0% 100.0%

50 40 2 8 68 4 122
41.0% 32.8% 1.6% 6.6% 55.7% 3.3% 100.0%

5 4 0 1 64 11 80
6.3% 5.0% 0.0% 1.3% 80.0% 13.8% 100.0%

49 37 7 5 154 8 211
23.2% 17.5% 3.3% 2.4% 73.0% 3.8% 100.0%

33 19 5 9 64 3 100
33.0% 19.0% 5.0% 9.0% 64.0% 3.0% 100.0%

47 36 1 10 54 8 109
43.1% 33.0% 0.9% 9.2% 49.5% 7.3% 100.0%

73 59 4 10 37 1 111
65.8% 53.2% 3.6% 9.0% 33.3% 0.9% 100.0%

83 72 1 10 15 2 100
83.0% 72.0% 1.0% 10.0% 15.0% 2.0% 100.0%

33 32 0 1 1 0 34
97.1% 94.1% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

236 199 6 31 107 11 354
66.7% 56.2% 1.7% 8.8% 30.2% 3.1% 100.0%

実績なし

30人以上計

該当する
事務所あり

総    計

区    分
計不明

産
業

建設業

製造業

情報通信業

医療・福祉

サービス業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

300人以上

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満
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第 1-5-2 表 配置転換の方針 (2)転居を伴わない事業所間配置転換 

 

男女とも
対象

女性のみ
対象

男性のみ
対象

149 113 7 29 484 112 745
20.0% 15.2% 0.9% 3.9% 65.0% 15.0% 100.0%

100.0% 75.8% 4.7% 19.5%

11 6 1 4 71 8 90
12.2% 6.7% 1.1% 4.4% 78.9% 8.9% 100.0%

44 36 0 8 129 28 201
21.9% 17.9% 0.0% 4.0% 64.2% 13.9% 100.0%

0 0 0 0 5 1 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

4 4 0 0 16 6 26
15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 61.5% 23.1% 100.0%

44 31 2 11 91 22 157
28.0% 19.7% 1.3% 7.0% 58.0% 14.0% 100.0%

7 5 0 2 3 2 12
58.3% 41.7% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 100.0%

7 6 0 1 38 11 56
12.5% 10.7% 0.0% 1.8% 67.9% 19.6% 100.0%

14 12 2 0 47 14 75
18.7% 16.0% 2.7% 0.0% 62.7% 18.7% 100.0%

18 13 2 3 84 20 122
14.8% 10.7% 1.6% 2.5% 68.9% 16.4% 100.0%

2 1 1 0 60 18 80
2.5% 1.3% 1.3% 0.0% 75.0% 22.5% 100.0%

8 5 1 2 168 35 211
3.8% 2.4% 0.5% 0.9% 79.6% 16.6% 100.0%

9 3 4 2 74 17 100
9.0% 3.0% 4.0% 2.0% 74.0% 17.0% 100.0%

17 9 0 8 71 21 109
15.6% 8.3% 0.0% 7.3% 65.1% 19.3% 100.0%

30 23 1 6 64 17 111
27.0% 20.7% 0.9% 5.4% 57.7% 15.3% 100.0%

54 45 0 9 42 4 100
54.0% 45.0% 0.0% 9.0% 42.0% 4.0% 100.0%

29 27 0 2 5 0 34
85.3% 79.4% 0.0% 5.9% 14.7% 0.0% 100.0%

130 104 1 25 182 42 354
36.7% 29.4% 0.3% 7.1% 51.4% 11.9% 100.0%

不明

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

30人以上計

計

情報通信業

運輸業・郵便業

区      分

300人未満

総      計

産
業

規
模

建設業

製造業

卸売業・小売業

医療・福祉

300人以上

実績なし該当する
事務所あり

50人未満

100人未満

サービス業

９人以下

20人未満

30人未満
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第 1-5-3 表 配置転換の方針 (3)転居を伴う事業所間配置転換 

 

男女とも
対象

女性のみ
対象

男性のみ
対象

84 32 1 51 537 124 745
11.3% 4.3% 0.1% 6.8% 72.1% 16.6% 100.0%

100.0% 38.1% 1.2% 60.7%

7 3 0 4 74 9 90
7.8% 3.3% 0.0% 4.4% 82.2% 10.0% 100.0%

28 9 1 18 142 31 201
13.9% 4.5% 0.5% 9.0% 70.6% 15.4% 100.0%

0 0 0 0 5 1 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

0 0 0 0 20 6 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 23.1% 100.0%

32 11 0 21 100 25 157
20.4% 7.0% 0.0% 13.4% 63.7% 15.9% 100.0%

4 3 0 1 4 4 12
33.3% 25.0% 0.0% 8.3% 33.3% 33.3% 100.0%

2 2 0 0 42 12 56
3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 75.0% 21.4% 100.0%

3 3 0 0 56 16 75
4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 74.7% 21.3% 100.0%

8 1 0 7 94 20 122
6.6% 0.8% 0.0% 5.7% 77.0% 16.4% 100.0%

0 0 0 0 61 19 80
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 23.8% 100.0%

6 2 0 4 170 35 211
2.8% 0.9% 0.0% 1.9% 80.6% 16.6% 100.0%

1 0 0 1 79 20 100
1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 79.0% 20.0% 100.0%

4 1 0 3 79 26 109
3.7% 0.9% 0.0% 2.8% 72.5% 23.9% 100.0%

15 4 1 10 78 18 111
13.5% 3.6% 0.9% 9.0% 70.3% 16.2% 100.0%

34 12 0 22 61 5 100
34.0% 12.0% 0.0% 22.0% 61.0% 5.0% 100.0%

24 13 0 11 9 1 34
70.6% 38.2% 0.0% 32.4% 26.5% 2.9% 100.0%

77 30 1 46 227 50 354
21.8% 8.5% 0.3% 13.0% 64.1% 14.1% 100.0%

30人以上計

区      分
該当する
事務所あり 実績なし 不明 計

総      計

産
業

建設業

製造業

金融業・保険業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

宿泊業・飲食サービス業

300人以上

医療・福祉

サービス業

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

20人未満

規
模

９人以下
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第 1-5-4 表 配置転換の方針 (4)海外への配置転換 

 

男女とも
対象

女性のみ
対象

男性のみ
対象

24 4 0 20 591 130 745
3.2% 0.5% 0.0% 2.7% 79.3% 17.4% 100.0%

100.0% 16.7% 0.0% 83.3%

0 0 0 0 80 10 90
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 100.0%

22 4 0 18 148 31 201
10.9% 2.0% 0.0% 9.0% 73.6% 15.4% 100.0%

0 0 0 0 5 1 6
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

0 0 0 0 20 6 26
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 23.1% 100.0%

2 0 0 2 127 28 157
1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 80.9% 17.8% 100.0%

0 0 0 0 9 3 12
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 0 44 12 56
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 21.4% 100.0%

0 0 0 0 59 16 75
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.7% 21.3% 100.0%

0 0 0 0 99 23 122
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.1% 18.9% 100.0%

0 0 0 0 61 19 80
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.3% 23.8% 100.0%

0 0 0 0 174 37 211
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.5% 17.5% 100.0%

0 0 0 0 79 21 100
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.0% 21.0% 100.0%

1 0 0 1 83 25 109
0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 76.1% 22.9% 100.0%

1 0 0 1 90 20 111
0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 81.1% 18.0% 100.0%

13 2 0 11 81 6 100
13.0% 2.0% 0.0% 11.0% 81.0% 6.0% 100.0%

9 2 0 7 23 2 34
26.5% 5.9% 0.0% 20.6% 67.6% 5.9% 100.0%

24 4 0 20 277 53 354
6.8% 1.1% 0.0% 5.6% 78.2% 15.0% 100.0%

不明実績なし
区    分

計該当する
事務所あり

医療・福祉

30人以上計

総      計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上
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第 1-6 表 女性管理・監督職を有する事業所の割合 

 

事業所
総数

事業所
数

事業所
総数

事業所
数

事業所
総数

事業所
数

事業所
総数

事業所
数

745 127 745 145 745 237 745 347
100.0% 17.0% 100.0% 19.5% 100.0% 31.8% 100.0% 46.6%

90 8 90 12 90 13 90 24
100.0% 8.9% 100.0% 13.3% 100.0% 14.4% 100.0% 26.7%

201 15 201 18 201 55 201 72
100.0% 7.5% 100.0% 9.0% 100.0% 27.4% 100.0% 35.8%

6 2 6 2 6 0 6 4
100.0% 33.3% 100.0% 33.3% 100.0% 0.0% 100.0% 66.7%

26 5 26 2 26 5 26 8
100.0% 19.2% 100.0% 7.7% 100.0% 19.2% 100.0% 30.8%

157 21 157 26 157 47 157 68
100.0% 13.4% 100.0% 16.6% 100.0% 29.9% 100.0% 43.3%

12 3 12 5 12 9 12 11
100.0% 25.0% 100.0% 41.7% 100.0% 75.0% 100.0% 91.7%

56 11 56 13 56 18 56 26
100.0% 19.6% 100.0% 23.2% 100.0% 32.1% 100.0% 46.4%

75 37 75 40 75 48 75 65
100.0% 49.3% 100.0% 53.3% 100.0% 64.0% 100.0% 86.7%

122 25 122 27 122 42 122 69
100.0% 20.5% 100.0% 22.1% 100.0% 34.4% 100.0% 56.6%

80 10 80 4 80 8 80 18
100.0% 12.5% 100.0% 5.0% 100.0% 10.0% 100.0% 22.5%

211 34 211 29 211 43 211 84
100.0% 16.1% 100.0% 13.7% 100.0% 20.4% 100.0% 39.8%

100 17 100 20 100 29 100 46
100.0% 17.0% 100.0% 20.0% 100.0% 29.0% 100.0% 46.0%

109 16 109 27 109 43 109 60
100.0% 14.7% 100.0% 24.8% 100.0% 39.4% 100.0% 55.0%

111 24 111 24 111 45 111 62
100.0% 21.6% 100.0% 21.6% 100.0% 40.5% 100.0% 55.9%

100 16 100 24 100 45 100 50
100.0% 16.0% 100.0% 24.0% 100.0% 45.0% 100.0% 50.0%

34 10 34 17 34 24 34 27
100.0% 29.4% 100.0% 50.0% 100.0% 70.6% 100.0% 79.4%

354 66 354 92 354 157 354 199
100.0% 18.6% 100.0% 26.0% 100.0% 44.4% 100.0% 56.2%

係長相当職以上の
女性管理職を有する

事業所区    分

部長相当職
の女性管理職あり

課長相当職
の女性管理職有り

係長相当職
の女性管理職有り

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

総      計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉
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第 1-7 表 管理・監督職に占める女性の割合 

 

総人数 女性人数 総人数 女性人数 総人数 女性人数 総人数 女性人数

2487 196 4177 412 6431 901 13095 1509
100.0% 7.9% 100.0% 9.9% 100.0% 14.0% 100.0% 11.5%

266 9 345 13 342 21 953 43
100.0% 3.4% 100.0% 3.8% 100.0% 6.1% 100.0% 4.5%

930 20 1620 31 3572 149 6122 200
100.0% 2.2% 100.0% 1.9% 100.0% 4.2% 100.0% 3.3%

13 2 13 3 4 0 30 5
100.0% 15.4% 100.0% 23.1% 100.0% 0.0% 100.0% 16.7%

29 5 54 2 37 8 120 15
100.0% 17.2% 100.0% 3.7% 100.0% 21.6% 100.0% 12.5%

445 38 974 66 1119 141 2538 245
100.0% 8.5% 100.0% 6.8% 100.0% 12.6% 100.0% 9.7%

218 5 281 12 180 50 679 67
100.0% 2.3% 100.0% 4.3% 100.0% 27.8% 100.0% 9.9%

98 13 116 18 99 21 313 52
100.0% 13.3% 100.0% 15.5% 100.0% 21.2% 100.0% 16.6%

181 73 398 227 592 382 1171 682
100.0% 40.3% 100.0% 57.0% 100.0% 64.5% 100.0% 58.2%

307 31 376 40 486 129 1169 200
100.0% 10.1% 100.0% 10.6% 100.0% 26.5% 100.0% 17.1%

28 11 27 4 17 10 72 25
100.0% 39.3% 100.0% 14.8% 100.0% 58.8% 100.0% 34.7%

220 37 197 31 187 71 604 139
100.0% 16.8% 100.0% 15.7% 100.0% 38.0% 100.0% 23.0%

152 21 164 33 173 45 489 99
100.0% 13.8% 100.0% 20.1% 100.0% 26.0% 100.0% 20.2%

249 20 311 35 274 82 834 137
100.0% 8.0% 100.0% 11.3% 100.0% 29.9% 100.0% 16.4%

332 37 486 51 485 102 1303 190
100.0% 11.1% 100.0% 10.5% 100.0% 21.0% 100.0% 14.6%

564 40 1069 113 1377 253 3010 406
100.0% 7.1% 100.0% 10.6% 100.0% 18.4% 100.0% 13.5%

942 30 1923 145 3918 338 6783 513
100.0% 3.2% 100.0% 7.5% 100.0% 8.6% 100.0% 7.6%

2087 127 3789 344 6054 775 11930 1246
100.0% 6.1% 100.0% 9.1% 100.0% 12.8% 100.0% 10.4%

規
模 100人未満

300人未満

20人未満

30人未満

300人以上

50人未満

30人以上計

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

９人以下

製造業

情報通信業

産
業

卸売業・小売業

金融業・保険業

建設業

総      計

区    分

運輸業・郵便業

部長相当職

係長相当職以上の
女性管理職を有する

事業所
係長相当職課長相当職
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第 1-8 表 女性管理職・監督職が尐ない理由(複数回答) 

 

必
要
な
知
識
や
経
験

、
判
断
力
等
を
有
す
る

女
性
が
い
な
い

将

来

就

く

可

能

性

の

あ

る

女

性

は

い

る

が

、
現

在

役

職

に

つ

く

た

め

の

在

職

年

数

等

を

満

た

し

て

い

る

者

は

い

な

い

勤
続
年
数
が
短
く
役
職
者
に
な
る
ま
で
に
退

職
す
る

女
性
が
希
望
し
な
い

仕
事
が
ハ
ー

ド
で
女
性
に
は
無
理
で
あ
る

時
間
外
労
働
が
多
い

、
又
は
深
夜
業
が
あ
る

責
任
あ
る
仕
事
に
つ
け
ら
れ
な
い

出
張

、
全
国
転
勤
が
あ
る

上
司
・
同
僚
・
部
下
と
す
る
男
性
が
女
性
管

理
職
を
希
望
し
な
い

顧
客
が
女
性
管
理
職
を
嫌
が
る

そ
の
他

計

234 164 143 121 64 61 29 15 11 1 98 941
24.9% 17.4% 15.2% 12.9% 6.8% 6.5% 3.1% 1.6% 1.2% 0.1% 10.4% 100.0%

31 18 24 16 16 3 4 1 3 0 8 124
25.0% 14.5% 19.4% 12.9% 12.9% 2.4% 3.2% 0.8% 2.4% 0.0% 6.5% 100.0%

89 51 37 46 21 23 11 6 4 1 27 316
28.2% 16.1% 11.7% 14.6% 6.6% 7.3% 3.5% 1.9% 1.3% 0.3% 8.5% 100.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 4
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

11 1 3 5 5 5 0 1 0 0 4 35
31.4% 2.9% 8.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 11.4% 100.0%

40 41 41 30 11 16 4 6 2 0 16 207
19.3% 19.8% 19.8% 14.5% 5.3% 7.7% 1.9% 2.9% 1.0% 0.0% 7.7% 100.0%

5 5 3 1 0 1 0 0 0 0 2 17
29.4% 29.4% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

14 9 13 5 2 7 3 0 0 0 13 66
21.2% 13.6% 19.7% 7.6% 3.0% 10.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 19.7% 100.0%

10 7 4 2 0 0 1 0 0 0 8 32
31.3% 21.9% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

33 32 18 16 8 6 6 1 2 0 18 140
23.6% 22.9% 12.9% 11.4% 5.7% 4.3% 4.3% 0.7% 1.4% 0.0% 12.9% 100.0%

12 3 8 7 5 4 1 0 2 0 19 61
19.7% 4.9% 13.1% 11.5% 8.2% 6.6% 1.6% 0.0% 3.3% 0.0% 31.1% 100.0%

43 20 23 30 14 13 10 2 0 0 36 191
22.5% 10.5% 12.0% 15.7% 7.3% 6.8% 5.2% 1.0% 0.0% 0.0% 18.8% 100.0%

34 24 17 15 9 7 4 0 0 1 13 124
27.4% 19.4% 13.7% 12.1% 7.3% 5.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.8% 10.5% 100.0%

36 36 28 13 11 8 7 1 5 0 9 154
23.4% 23.4% 18.2% 8.4% 7.1% 5.2% 4.5% 0.6% 3.2% 0.0% 5.8% 100.0%

47 31 23 24 11 14 4 4 2 0 9 169
27.8% 18.3% 13.6% 14.2% 6.5% 8.3% 2.4% 2.4% 1.2% 0.0% 5.3% 100.0%

50 37 30 25 12 14 3 6 2 0 8 187
26.7% 19.8% 16.0% 13.4% 6.4% 7.5% 1.6% 3.2% 1.1% 0.0% 4.3% 100.0%

12 13 14 7 2 1 0 2 0 0 4 55
21.8% 23.6% 25.5% 12.7% 3.6% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 7.3% 100.0%

145 117 95 69 36 37 14 13 9 0 30 565
25.7% 20.7% 16.8% 12.2% 6.4% 6.5% 2.5% 2.3% 1.6% 0.0% 5.3% 100.0%

区    分

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

総      計

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

サービス業

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

医療・福祉

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

 

 



 91 

 育児・介護休業制度等について 

第 1-9 表 育児休業制度の規定の有無及び規定期間 

 

1歳
まで

1歳6
月まで

2歳
まで

3歳
まで

その他 不明 計

745 200 15 530 299 126 9 45 23 28 530
100.0% 26.8% 2.0% 71.1% 56.4% 23.8% 1.7% 8.5% 4.3% 5.3% 100.0%

90 24 1 65 36 20 1 5 1 2 65
100.0% 26.7% 1.1% 72.2% 55.4% 30.8% 1.5% 7.7% 1.5% 3.1% 100.0%

201 42 4 155 87 42 2 7 6 11 155
100.0% 20.9% 2.0% 77.1% 56.1% 27.1% 1.3% 4.5% 3.9% 7.1% 100.0%

6 1 0 5 2 1 0 0 2 0 5
100.0% 16.7% 0.0% 83.3% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

26 11 1 14 7 5 0 2 0 0 14
100.0% 42.3% 3.8% 53.8% 50.0% 35.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

157 54 4 99 60 21 3 6 5 4 99
100.0% 34.4% 2.5% 63.1% 60.6% 21.2% 3.0% 6.1% 5.1% 4.0% 100.0%

12 0 0 12 8 3 0 1 0 0 12
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

56 21 1 34 17 8 0 3 2 4 34
100.0% 37.5% 1.8% 60.7% 50.0% 23.5% 0.0% 8.8% 5.9% 11.8% 100.0%

75 9 0 66 39 13 0 9 1 4 66
100.0% 12.0% 0.0% 88.0% 59.1% 19.7% 0.0% 13.6% 1.5% 6.1% 100.0%

122 38 4 80 43 13 3 12 6 3 80
100.0% 31.1% 3.3% 65.6% 53.8% 16.3% 3.8% 15.0% 7.5% 3.8% 100.0%

80 40 8 32 22 3 0 2 3 2 32
100.0% 50.0% 10.0% 40.0% 68.8% 9.4% 0.0% 6.3% 9.4% 6.3% 100.0%

211 102 3 106 67 12 2 11 8 6 106
100.0% 48.3% 1.4% 50.2% 63.2% 11.3% 1.9% 10.4% 7.5% 5.7% 100.0%

100 21 1 78 52 12 2 5 2 5 78
100.0% 21.0% 1.0% 78.0% 66.7% 15.4% 2.6% 6.4% 2.6% 6.4% 100.0%

109 21 0 88 51 19 1 7 3 7 88
100.0% 19.3% 0.0% 80.7% 58.0% 21.6% 1.1% 8.0% 3.4% 8.0% 100.0%

111 11 1 99 50 28 2 7 6 6 99
100.0% 9.9% 0.9% 89.2% 50.5% 28.3% 2.0% 7.1% 6.1% 6.1% 100.0%

100 4 2 94 44 36 2 9 1 2 94
100.0% 4.0% 2.0% 94.0% 46.8% 38.3% 2.1% 9.6% 1.1% 2.1% 100.0%

34 1 0 33 13 16 0 4 0 0 33
100.0% 2.9% 0.0% 97.1% 39.4% 48.5% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 100.0%

354 37 3 314 158 99 5 27 10 15 314
100.0% 10.5% 0.8% 88.7% 50.3% 31.5% 1.6% 8.6% 3.2% 4.8% 100.0%

100人未満

300人未満

規
模

300人以上

30人以上計

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

金融業・保険業

製造業

建設業

総    計

区   分

規定あり不明規定
なし

総計

卸売業・小売業産
業

情報通信業
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第 1-10 表 介護休業制度の規定の有無及び規定期間 

 

１ヶ月 ２ヶ月 ３ヶ月 その他 不明 計

745 253 21 471 33 4 296 94 44 471
100.0% 34.0% 2.8% 63.2% 7.0% 0.8% 62.8% 20.0% 9.3% 100.0%

90 35 2 53 6 0 34 7 6 53
100.0% 38.9% 2.2% 58.9% 11.3% 0.0% 64.2% 13.2% 11.3% 100.0%

201 53 4 144 9 1 96 24 14 144
100.0% 26.4% 2.0% 71.6% 6.3% 0.7% 66.7% 16.7% 9.7% 100.0%

6 1 1 4 0 0 3 1 0 4
100.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

26 12 1 13 2 0 9 2 0 13
100.0% 46.2% 3.8% 50.0% 15.4% 0.0% 69.2% 15.4% 0.0% 100.0%

157 72 3 82 6 2 49 17 8 82
100.0% 45.9% 1.9% 52.2% 7.3% 2.4% 59.8% 20.7% 9.8% 100.0%

12 0 0 12 0 0 8 3 1 12
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 25.0% 8.3% 100.0%

56 21 2 33 2 0 20 5 6 33
100.0% 37.5% 3.6% 58.9% 6.1% 0.0% 60.6% 15.2% 18.2% 100.0%

75 13 2 60 3 0 37 14 6 60
100.0% 17.3% 2.7% 80.0% 5.0% 0.0% 61.7% 23.3% 10.0% 100.0%

122 46 6 70 5 1 40 21 3 70
100.0% 37.7% 4.9% 57.4% 7.1% 1.4% 57.1% 30.0% 4.3% 100.0%

80 48 8 24 6 0 11 6 1 24
100.0% 60.0% 10.0% 30.0% 25.0% 0.0% 45.8% 25.0% 4.2% 100.0%

211 126 5 80 13 0 51 9 7 80
100.0% 59.7% 2.4% 37.9% 16.3% 0.0% 63.8% 11.3% 8.8% 100.0%

100 29 2 69 4 0 41 14 10 69
100.0% 29.0% 2.0% 69.0% 5.8% 0.0% 59.4% 20.3% 14.5% 100.0%

109 31 2 76 1 1 48 15 11 76
100.0% 28.4% 1.8% 69.7% 1.3% 1.3% 63.2% 19.7% 14.5% 100.0%

111 14 2 95 3 0 65 20 7 95
100.0% 12.6% 1.8% 85.6% 3.2% 0.0% 68.4% 21.1% 7.4% 100.0%

100 4 2 94 6 2 61 18 7 94
100.0% 4.0% 2.0% 94.0% 6.4% 2.1% 64.9% 19.1% 7.4% 100.0%

34 1 0 33 0 1 19 12 1 33
100.0% 2.9% 0.0% 97.1% 0.0% 3.0% 57.6% 36.4% 3.0% 100.0%

354 50 6 298 10 4 193 65 26 298
100.0% 14.1% 1.7% 84.2% 3.4% 1.3% 64.8% 21.8% 8.7% 100.0%

300人未満

不明

総    計

規定
なし

総計

宿泊業・飲食サービス業

金融業・保険業

規定あり
区    分

30人以上計

サービス業

300人以上

医療・福祉

建設業

製造業

産
業

情報通信業

運輸業・郵便業

100人未満

規
模

９人以下

20人未満

卸売業・小売業

30人未満

50人未満
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第 1-11 表 子の看護休暇制度の規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

378 342 25 745
50.7% 45.9% 3.4% 100.0%

53 36 1 90
58.9% 40.0% 1.1% 100.0%

81 114 6 201
40.3% 56.7% 3.0% 100.0%

3 2 1 6
50.0% 33.3% 16.7% 100.0%

13 12 1 26
50.0% 46.2% 3.8% 100.0%

94 59 4 157
59.9% 37.6% 2.5% 100.0%

6 6 0 12
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

33 19 4 56
58.9% 33.9% 7.1% 100.0%

28 44 3 75
37.3% 58.7% 4.0% 100.0%

67 50 5 122
54.9% 41.0% 4.1% 100.0%

54 18 8 80
67.5% 22.5% 10.0% 100.0%

158 47 6 211
74.9% 22.3% 2.8% 100.0%

49 47 4 100
49.0% 47.0% 4.0% 100.0%

52 54 3 109
47.7% 49.5% 2.8% 100.0%

44 65 2 111
39.6% 58.6% 1.8% 100.0%

15 83 2 100
15.0% 83.0% 2.0% 100.0%

6 28 0 34
17.6% 82.4% 0.0% 100.0%

117 230 7 354
33.1% 65.0% 2.0% 100.0%

サービス業

医療・福祉

情報通信業

建設業

製造業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

300人未満

300人以上

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

30人以上計

総    計

産
業

区    分
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第 1-12 表 配偶者出産休暇制度の規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

456 249 40 745
61.2% 33.4% 5.4% 100.0%

59 27 4 90
65.6% 30.0% 4.4% 100.0%

108 84 9 201
53.7% 41.8% 4.5% 100.0%

4 1 1 6
66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

17 7 2 26
65.4% 26.9% 7.7% 100.0%

100 50 7 157
63.7% 31.8% 4.5% 100.0%

8 4 0 12
66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

34 20 2 56
60.7% 35.7% 3.6% 100.0%

50 18 7 75
66.7% 24.0% 9.3% 100.0%

76 38 8 122
62.3% 31.1% 6.6% 100.0%

57 13 10 80
71.3% 16.3% 12.5% 100.0%

167 34 10 211
79.1% 16.1% 4.7% 100.0%

52 41 7 100
52.0% 41.0% 7.0% 100.0%

66 36 7 109
60.6% 33.0% 6.4% 100.0%

60 47 4 111
54.1% 42.3% 3.6% 100.0%

43 55 2 100
43.0% 55.0% 2.0% 100.0%

11 23 0 34
32.4% 67.6% 0.0% 100.0%

180 161 13 354
50.8% 45.5% 3.7% 100.0%

300人未満

区    分

製造業

100人未満

情報通信業

卸売業・小売業

サービス業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

300人以上

30人以上計

総    計

運輸業・郵便業

産
業

建設業

医療・福祉
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第 1-13 表 育児休業期間中の賃金の取扱い 

 

全期間
100％
支給

その他

96 25 71 510 139 745
12.9% 3.4% 9.5% 68.5% 18.7% 100.0%

100.0% 26.0% 74.0%

15 5 10 63 12 90
16.7% 5.6% 11.1% 70.0% 13.3% 100.0%

18 6 12 155 28 201
9.0% 3.0% 6.0% 77.1% 13.9% 100.0%

2 0 2 4 0 6
33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

7 1 6 11 8 26
26.9% 3.8% 23.1% 42.3% 30.8% 100.0%

21 5 16 102 34 157
13.4% 3.2% 10.2% 65.0% 21.7% 100.0%

0 0 0 12 0 12
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 1 7 35 13 56
14.3% 1.8% 12.5% 62.5% 23.2% 100.0%

12 3 9 53 10 75
16.0% 4.0% 12.0% 70.7% 13.3% 100.0%

13 4 9 75 34 122
10.7% 3.3% 7.4% 61.5% 27.9% 100.0%

10 3 7 38 32 80
12.5% 3.8% 8.8% 47.5% 40.0% 100.0%

41 10 31 102 68 211
19.4% 4.7% 14.7% 48.3% 32.2% 100.0%

16 5 11 72 12 100
16.0% 5.0% 11.0% 72.0% 12.0% 100.0%

13 3 10 79 17 109
11.9% 2.8% 9.2% 72.5% 15.6% 100.0%

7 1 6 98 6 111
6.3% 0.9% 5.4% 88.3% 5.4% 100.0%

8 3 5 88 4 100
8.0% 3.0% 5.0% 88.0% 4.0% 100.0%

1 0 1 33 0 34
2.9% 0.0% 2.9% 97.1% 0.0% 100.0%

29 7 22 298 27 354
8.2% 2.0% 6.2% 84.2% 7.6% 100.0%

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

医療・福祉

サービス業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分

有給 無給 計不明

総    計
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第 1-14 表 介護休業期間中の賃金の取扱い 

 

全期間
100％
支給

その他

84 27 57 481 180 745
11.3% 3.6% 7.7% 64.6% 24.2% 100.0%

100.0% 32.1% 67.9%

13 5 8 57 20 90
14.5% 5.6% 8.9% 63.3% 22.2% 100.0%

14 4 10 154 33 201
7.0% 2.0% 5.0% 76.6% 16.4% 100.0%

2 0 2 3 1 6
33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 100.0%

6 1 5 11 9 26
23.0% 3.8% 19.2% 42.3% 34.6% 100.0%

16 3 13 91 50 157
10.2% 1.9% 8.3% 58.0% 31.8% 100.0%

0 0 0 12 0 12
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 2 6 35 13 56
14.3% 3.6% 10.7% 62.5% 23.2% 100.0%

13 5 8 49 13 75
17.4% 6.7% 10.7% 65.3% 17.3% 100.0%

12 7 5 69 41 122
9.8% 5.7% 4.1% 56.6% 33.6% 100.0%

10 3 7 33 37 80
12.5% 3.8% 8.8% 41.3% 46.3% 100.0%

29 9 20 98 84 211
13.7% 4.3% 9.5% 46.4% 39.8% 100.0%

15 6 9 64 21 100
15.0% 6.0% 9.0% 64.0% 21.0% 100.0%

14 5 9 69 26 109
12.8% 4.6% 8.3% 63.3% 23.9% 100.0%

7 1 6 97 7 111
6.3% 0.9% 5.4% 87.4% 6.3% 100.0%

9 3 6 87 4 100
9.0% 3.0% 6.0% 87.0% 4.0% 100.0%

0 0 0 33 1 34
0.0% 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 100.0%

30 9 21 286 38 354
8.5% 2.5% 5.9% 80.8% 10.7% 100.0%

総    計

300人以上

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

50人未満

100人未満

300人未満

30人以上計

９人以下

サービス業

規
模

区    分

20人未満

30人未満

卸売業・小売業

金融業・保険業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

有給 無給 不明 計

産
業
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第 1-15 表 子の看護休暇期間中の賃金の取扱い 

 

全期間
100％
支給

その他

106 63 43 360 279 745
14.3% 8.5% 5.8% 48.3% 37.4% 100.0%

100.0% 59.4% 40.6%

10 6 4 47 33 90
11.1% 6.7% 4.4% 52.2% 36.7% 100.0%

27 15 12 117 57 201
13.5% 7.5% 6.0% 58.2% 28.4% 100.0%

3 1 2 1 2 6
50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 100.0%

7 1 6 10 9 26
26.9% 3.8% 23.1% 38.5% 34.6% 100.0%

16 5 11 74 67 157
10.2% 3.2% 7.0% 47.1% 42.7% 100.0%

3 3 0 3 6 12
25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0%

3 2 1 32 21 56
5.4% 3.6% 1.8% 57.1% 37.5% 100.0%

15 11 4 36 24 75
20.0% 14.7% 5.3% 48.0% 32.0% 100.0%

22 19 3 40 60 122
18.1% 15.6% 2.5% 32.8% 49.2% 100.0%

10 5 5 32 38 80
12.5% 6.3% 6.3% 40.0% 47.5% 100.0%

28 11 17 75 108 211
13.3% 5.2% 8.1% 35.5% 51.2% 100.0%

19 10 9 46 35 100
19.0% 10.0% 9.0% 46.0% 35.0% 100.0%

14 10 4 45 50 109
12.8% 9.2% 3.7% 41.3% 45.9% 100.0%

11 7 4 68 32 111
9.9% 6.3% 3.6% 61.3% 28.8% 100.0%

17 13 4 72 11 100
17.0% 13.0% 4.0% 72.0% 11.0% 100.0%

7 7 0 22 5 34
20.6% 20.6% 0.0% 64.7% 14.7% 100.0%

49 37 12 207 98 354
13.8% 10.5% 3.4% 58.5% 27.7% 100.0%

30人以上計

有給 無給 不明 計

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

産
業

情報通信業

製造業

30人未満

50人未満

100人未満

建設業

宿泊業・飲食サービス業

運輸業・郵便業

金融業・保険業

卸売業・小売業

300人以上

区    分

総    計

300人未満
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第 1-16 表 配偶者出産休暇中の賃金の取扱い 

 

全期間
100％
支給

その他

144 98 46 266 335 745
19.4% 13.2% 6.2% 35.7% 45.0% 100.0%

100.0% 68.1% 31.9%

16 11 5 39 35 90
17.8% 12.2% 5.6% 43.3% 38.9% 100.0%

46 34 12 82 73 201
22.9% 16.9% 6.0% 40.8% 36.3% 100.0%

2 0 2 1 3 6
33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

7 1 6 8 11 26
26.9% 3.8% 23.1% 30.8% 42.3% 100.0%

27 14 13 60 70 157
17.2% 8.9% 8.3% 38.2% 44.6% 100.0%

1 1 0 4 7 12
8.3% 8.3% 0.0% 33.3% 58.3% 100.0%

8 7 1 25 23 56
14.3% 12.5% 1.8% 44.6% 41.1% 100.0%

13 11 2 17 45 75
17.4% 14.7% 2.7% 22.7% 60.0% 100.0%

24 19 5 30 68 122
19.7% 15.6% 4.1% 24.6% 55.7% 100.0%

12 8 4 27 41 80
15.0% 10.0% 5.0% 33.8% 51.3% 100.0%

31 15 16 67 113 211
14.7% 7.1% 7.6% 31.8% 53.6% 100.0%

22 12 10 39 39 100
22.0% 12.0% 10.0% 39.0% 39.0% 100.0%

20 14 6 35 54 109
18.3% 12.8% 5.5% 32.1% 49.5% 100.0%

18 13 5 48 45 111
16.2% 11.7% 4.5% 43.2% 40.5% 100.0%

29 25 4 36 35 100
29.0% 25.0% 4.0% 36.0% 35.0% 100.0%

12 11 1 14 8 34
35.3% 32.4% 2.9% 41.2% 23.5% 100.0%

79 63 16 133 142 354
22.3% 17.8% 4.5% 37.6% 40.1% 100.0%

30人以上計

不明 計有給 無給

区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

300人未満

300人以上

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満
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第 1-17-1 表 育児休業期間中の賃金の取扱い：非正規社員への適用 

 

適用あり 適用なし 不明 計

254 355 136 745
34.1% 47.7% 18.3% 100.0%

25 48 17 90
27.8% 53.3% 18.9% 100.0%

82 86 33 201
40.8% 42.8% 16.4% 100.0%

1 5 0 6
16.7% 83.3% 0.0% 100.0%

6 14 6 26
23.1% 53.8% 23.1% 100.0%

46 79 32 157
29.3% 50.3% 20.4% 100.0%

7 4 1 12
58.3% 33.3% 8.3% 100.0%

13 33 10 56
23.2% 58.9% 17.9% 100.0%

32 35 8 75
42.7% 46.7% 10.7% 100.0%

42 51 29 122
34.4% 41.8% 23.8% 100.0%

7 45 28 80
8.8% 56.3% 35.0% 100.0%

46 102 63 211
21.8% 48.3% 29.9% 100.0%

36 49 15 100
36.0% 49.0% 15.0% 100.0%

35 57 17 109
32.1% 52.3% 15.6% 100.0%

45 60 6 111
40.5% 54.1% 5.4% 100.0%

58 35 7 100
58.0% 35.0% 7.0% 100.0%

27 7 0 34
79.4% 20.6% 0.0% 100.0%

165 159 30 354
46.6% 44.9% 8.5% 100.0%

30人以上計

医療・福祉

区    分

300人以上

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

 



 100 

第 1-17-2 表 介護休業期間中の賃金の取扱い：非正規社員への適用 

 

適用あり 適用なし 不明 計

236 355 154 745
31.7% 47.7% 20.7% 100.0%

22 48 20 90
24.4% 53.3% 22.2% 100.0%

81 85 35 201
40.3% 42.3% 17.4% 100.0%

1 4 1 6
16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

5 15 6 26
19.2% 57.7% 23.1% 100.0%

39 79 39 157
24.8% 50.3% 24.8% 100.0%

7 4 1 12
58.3% 33.3% 8.3% 100.0%

13 33 10 56
23.2% 58.9% 17.9% 100.0%

29 38 8 75
38.7% 50.7% 10.7% 100.0%

39 49 34 122
32.0% 40.2% 27.9% 100.0%

6 44 30 80
7.5% 55.0% 37.5% 100.0%

36 105 70 211
17.1% 49.8% 33.2% 100.0%

32 50 18 100
32.0% 50.0% 18.0% 100.0%

34 53 22 109
31.2% 48.6% 20.2% 100.0%

45 60 6 111
40.5% 54.1% 5.4% 100.0%

58 35 7 100
58.0% 35.0% 7.0% 100.0%

25 8 1 34
73.5% 23.5% 2.9% 100.0%

162 156 36 354
45.8% 44.1% 10.2% 100.0%

300人未満

20人未満

30人未満

50人未満

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

100人未満

規
模

９人以下

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

サービス業

30人以上計

300人以上

区    分
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第 1-17-3 表 子の看護休暇期間中の賃金の取扱い：非正規社員への適用 

 

適用あり 適用なし 不明 計

191 320 234 745
25.6% 43.0% 31.4% 100.0%

19 38 33 90
21.1% 42.2% 36.7% 100.0%

67 78 56 201
33.3% 38.8% 27.9% 100.0%

1 4 1 6
16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

4 16 6 26
15.4% 61.5% 23.1% 100.0%

32 73 52 157
20.4% 46.5% 33.1% 100.0%

4 2 6 12
33.3% 16.7% 50.0% 100.0%

11 29 16 56
19.6% 51.8% 28.6% 100.0%

23 36 16 75
30.7% 48.0% 21.3% 100.0%

30 44 48 122
24.6% 36.1% 39.3% 100.0%

7 42 31 80
8.8% 52.5% 38.8% 100.0%

27 94 90 211
12.8% 44.5% 42.7% 100.0%

22 49 29 100
22.0% 49.0% 29.0% 100.0%

25 46 38 109
22.9% 42.2% 34.9% 100.0%

35 48 28 111
31.5% 43.2% 25.2% 100.0%

51 35 14 100
51.0% 35.0% 14.0% 100.0%

24 6 4 34
70.6% 17.6% 11.8% 100.0%

135 135 84 354
38.1% 38.1% 23.7% 100.0%

区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

300人未満

300人以上

30人以上計

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満
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第 1-17-4 表 配偶者出産休暇中の賃金の取扱い：非正規社員への適用 

 

適用あり 適用なし 不明 計

130 330 285 745
17.4% 44.3% 38.3% 100.0%

14 39 37 90
15.6% 43.3% 41.1% 100.0%

48 79 74 201
23.9% 39.3% 36.8% 100.0%

1 3 2 6
16.7% 50.0% 33.3% 100.0%

4 15 7 26
15.4% 57.7% 26.9% 100.0%

29 75 53 157
18.5% 47.8% 33.8% 100.0%

2 3 7 12
16.7% 25.0% 58.3% 100.0%

6 33 17 56
10.7% 58.9% 30.4% 100.0%

7 38 30 75
9.3% 50.7% 40.0% 100.0%

19 45 58 122
15.6% 36.9% 47.5% 100.0%

3 42 35 80
3.8% 52.5% 43.8% 100.0%

20 94 97 211
9.5% 44.5% 46.0% 100.0%

21 46 33 100
21.0% 46.0% 33.0% 100.0%

15 47 47 109
13.8% 43.1% 43.1% 100.0%

30 45 36 111
27.0% 40.5% 32.4% 100.0%

26 43 31 100
26.0% 43.0% 31.0% 100.0%

15 13 6 34
44.1% 38.2% 17.6% 100.0%

86 148 120 354
24.3% 41.8% 33.9% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-18 表 育児に関して講じているいずれかの措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

258 441 46 745
34.6% 59.2% 6.2% 100.0%

38 50 2 90
42.2% 55.6% 2.2% 100.0%

51 139 11 201
25.4% 69.2% 5.5% 100.0%

2 4 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

10 12 4 26
38.5% 46.2% 15.4% 100.0%

67 79 11 157
42.7% 50.3% 7.0% 100.0%

3 8 1 12
25.0% 66.7% 8.3% 100.0%

21 31 4 56
37.5% 55.4% 7.1% 100.0%

17 56 2 75
22.7% 74.7% 2.7% 100.0%

49 62 11 122
40.2% 50.8% 9.0% 100.0%

46 23 11 80
57.5% 28.8% 13.8% 100.0%

116 77 18 211
55.0% 36.5% 8.5% 100.0%

31 62 7 100
31.0% 62.0% 7.0% 100.0%

39 66 4 109
35.8% 60.6% 3.7% 100.0%

16 91 4 111
14.4% 82.0% 3.6% 100.0%

9 89 2 100
9.0% 89.0% 2.0% 100.0%

1 33 0 34
2.9% 97.1% 0.0% 100.0%

65 279 10 354
18.4% 78.8% 2.8% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-19-1 表 育児に関して講じている「短時間勤務制度」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

299 390 56 745
40.1% 52.3% 7.5% 100.0%

44 44 2 90
48.9% 48.9% 2.2% 100.0%

63 122 16 201
31.3% 60.7% 8.0% 100.0%

3 3 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

11 11 4 26
42.3% 42.3% 15.4% 100.0%

72 70 15 157
45.9% 44.6% 9.6% 100.0%

4 7 1 12
33.3% 58.3% 8.3% 100.0%

24 28 4 56
42.9% 50.0% 7.1% 100.0%

19 53 3 75
25.3% 70.7% 4.0% 100.0%

59 52 11 122
48.4% 42.6% 9.0% 100.0%

49 17 14 80
61.3% 21.3% 17.5% 100.0%

126 65 20 211
59.7% 30.8% 9.5% 100.0%

36 57 7 100
36.0% 57.0% 7.0% 100.0%

48 54 7 109
44.0% 49.5% 6.4% 100.0%

19 87 5 111
17.1% 78.4% 4.5% 100.0%

16 81 3 100
16.0% 81.0% 3.0% 100.0%

5 29 0 34
14.7% 85.3% 0.0% 100.0%

88 251 15 354
24.9% 70.9% 4.2% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-19-2 表 育児に関して講じている「フレックスタイム制度」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

571 107 67 745
76.6% 14.4% 9.0% 100.0%

78 9 3 90
86.7% 10.0% 3.3% 100.0%

149 34 18 201
74.1% 16.9% 9.0% 100.0%

5 1 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

17 2 7 26
65.4% 7.7% 26.9% 100.0%

118 24 15 157
75.2% 15.3% 9.6% 100.0%

8 3 1 12
66.7% 25.0% 8.3% 100.0%

42 9 5 56
75.0% 16.1% 8.9% 100.0%

57 14 4 75
76.0% 18.7% 5.3% 100.0%

97 11 14 122
79.5% 9.0% 11.5% 100.0%

58 9 13 80
72.5% 11.3% 16.3% 100.0%

170 16 25 211
80.6% 7.6% 11.8% 100.0%

77 13 10 100
77.0% 13.0% 10.0% 100.0%

86 16 7 109
78.9% 14.7% 6.4% 100.0%

81 24 6 111
73.0% 21.6% 5.4% 100.0%

76 18 6 100
76.0% 18.0% 6.0% 100.0%

23 11 0 34
67.6% 32.4% 0.0% 100.0%

266 69 19 354
75.1% 19.5% 5.4% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

サービス業

区    分
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第 1-19-3 表 育児に関して講じている「始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

413 265 67 745
55.4% 35.6% 9.0% 100.0%

61 26 3 90
67.8% 28.9% 3.3% 100.0%

101 80 20 201
50.2% 39.8% 10.0% 100.0%

3 3 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

11 9 6 26
42.3% 34.6% 23.1% 100.0%

88 55 14 157
56.1% 35.0% 8.9% 100.0%

7 4 1 12
58.3% 33.3% 8.3% 100.0%

29 21 6 56
51.8% 37.5% 10.7% 100.0%

38 34 3 75
50.7% 45.3% 4.0% 100.0%

75 33 14 122
61.5% 27.0% 11.5% 100.0%

50 18 12 80
62.5% 22.5% 15.0% 100.0%

147 41 23 211
69.7% 19.4% 10.9% 100.0%

50 39 11 100
50.0% 39.0% 11.0% 100.0%

60 40 9 109
55.0% 36.7% 8.3% 100.0%

50 57 4 111
45.0% 51.4% 3.6% 100.0%

42 51 7 100
42.0% 51.0% 7.0% 100.0%

14 19 1 34
41.2% 55.9% 2.9% 100.0%

166 167 21 354
46.9% 47.2% 5.9% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-19-4 表 育児に関して講じている「所定外労働の免除」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

345 334 66 745
46.3% 44.8% 8.9% 100.0%

53 33 4 90
58.9% 36.7% 4.4% 100.0%

76 109 16 201
37.8% 54.2% 8.0% 100.0%

2 4 0 6
33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

12 7 7 26
46.2% 26.9% 26.9% 100.0%

79 62 16 157
50.3% 39.5% 10.2% 100.0%

4 7 1 12
33.3% 58.3% 8.3% 100.0%

30 21 5 56
53.6% 37.5% 8.9% 100.0%

26 45 4 75
34.7% 60.0% 5.3% 100.0%

63 46 13 122
51.6% 37.7% 10.7% 100.0%

48 19 13 80
60.0% 23.8% 16.3% 100.0%

137 51 23 211
64.9% 24.2% 10.9% 100.0%

44 43 13 100
44.0% 43.0% 13.0% 100.0%

57 44 8 109
52.3% 40.4% 7.3% 100.0%

33 73 5 111
29.7% 65.8% 4.5% 100.0%

21 76 3 100
21.0% 76.0% 3.0% 100.0%

5 28 1 34
14.7% 82.4% 2.9% 100.0%

116 221 17 354
32.8% 62.4% 4.8% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

サービス業

区    分
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第 1-19-5 表 育児に関して講じている「育児サービス利用の費用助成」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

660 15 70 745
88.6% 2.0% 9.4% 100.0%

84 2 4 90
93.3% 2.2% 4.4% 100.0%

177 4 20 201
88.1% 2.0% 10.0% 100.0%

6 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 0 7 26
73.1% 0.0% 26.9% 100.0%

136 6 15 157
86.6% 3.8% 9.6% 100.0%

11 0 1 12
91.7% 0.0% 8.3% 100.0%

50 0 6 56
89.3% 0.0% 10.7% 100.0%

68 3 4 75
90.7% 4.0% 5.3% 100.0%

109 0 13 122
89.3% 0.0% 10.7% 100.0%

66 1 13 80
82.5% 1.3% 16.3% 100.0%

183 2 26 211
86.7% 0.9% 12.3% 100.0%

86 3 11 100
86.0% 3.0% 11.0% 100.0%

96 4 9 109
88.1% 3.7% 8.3% 100.0%

104 1 6 111
93.7% 0.9% 5.4% 100.0%

93 3 4 100
93.0% 3.0% 4.0% 100.0%

32 1 1 34
94.1% 2.9% 2.9% 100.0%

325 9 20 354
91.8% 2.5% 5.6% 100.0%

100人未満

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

30人未満

50人未満

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

区    分

30人以上計

総    計

産
業

建設業

卸売業・小売業

サービス業

９人以下

20人未満

300人未満

金融業・保険業

規
模

300人以上
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第 1-19-6 表 育児に関して講じている「職業家庭両立推進者の選任」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

635 41 69 745
85.2% 5.5% 9.3% 100.0%

83 2 5 90
92.2% 2.2% 5.6% 100.0%

160 22 19 201
79.6% 10.9% 9.5% 100.0%

6 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 0 7 26
73.1% 0.0% 26.9% 100.0%

133 10 14 157
84.7% 6.4% 8.9% 100.0%

10 1 1 12
83.3% 8.3% 8.3% 100.0%

48 2 6 56
85.7% 3.6% 10.7% 100.0%

68 3 4 75
90.7% 4.0% 5.3% 100.0%

108 1 13 122
88.5% 0.8% 10.7% 100.0%

67 0 13 80
83.8% 0.0% 16.3% 100.0%

184 2 25 211
87.2% 0.9% 11.8% 100.0%

87 4 9 100
87.0% 4.0% 9.0% 100.0%

95 5 9 109
87.2% 4.6% 8.3% 100.0%

98 6 7 111
88.3% 5.4% 6.3% 100.0%

77 17 6 100
77.0% 17.0% 6.0% 100.0%

27 7 0 34
79.4% 20.6% 0.0% 100.0%

297 35 22 354
83.9% 9.9% 6.2% 100.0%

100人未満

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

サービス業

300人未満

300人以上

30人以上計

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

建設業

製造業

区    分

50人未満

20人未満

30人未満

総    計

産
業

規
模

９人以下
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第 1-19-7 表 育児に関して講じている「事業所内託児施設の設置」の措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

665 14 66 745
89.3% 1.9% 8.9% 100.0%

86 1 3 90
95.6% 1.1% 3.3% 100.0%

180 2 19 201
89.6% 1.0% 9.5% 100.0%

6 0 0 6
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 0 7 26
73.1% 0.0% 26.9% 100.0%

138 5 14 157
87.9% 3.2% 8.9% 100.0%

11 0 1 12
91.7% 0.0% 8.3% 100.0%

49 1 6 56
87.5% 1.8% 10.7% 100.0%

67 5 3 75
89.3% 6.7% 4.0% 100.0%

109 0 13 122
89.3% 0.0% 10.7% 100.0%

67 0 13 80
83.8% 0.0% 16.3% 100.0%

185 1 25 211
87.7% 0.5% 11.8% 100.0%

87 4 9 100
87.0% 4.0% 9.0% 100.0%

98 3 8 109
89.9% 2.8% 7.3% 100.0%

104 1 6 111
93.7% 0.9% 5.4% 100.0%

95 1 4 100
95.0% 1.0% 4.0% 100.0%

29 4 1 34
85.3% 11.8% 2.9% 100.0%

326 9 19 354
92.1% 2.5% 5.4% 100.0%

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

総    計

20人未満

100人未満

300人未満

30人以上計

サービス業

区    分

医療・福祉

30人未満

50人未満

300人以上

規
模

９人以下
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第 1-20 表 介護に関して講じているいずれかの措置規定の有無 

 

規定なし 規定あり 不明 計

313 381 51 745
42.0% 51.1% 6.8% 100.0%

46 41 3 90
51.1% 45.6% 3.3% 100.0%

59 128 14 201
29.4% 63.7% 7.0% 100.0%

3 3 0 6
50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

15 10 1 26
57.7% 38.5% 3.8% 100.0%

74 71 12 157
47.1% 45.2% 7.6% 100.0%

5 6 1 12
41.7% 50.0% 8.3% 100.0%

25 27 4 56
44.6% 48.2% 7.1% 100.0%

26 46 3 75
34.7% 61.3% 4.0% 100.0%

60 49 13 122
49.2% 40.2% 10.7% 100.0%

50 18 12 80
62.5% 22.5% 15.0% 100.0%

133 58 20 211
63.0% 27.5% 9.5% 100.0%

37 56 7 100
37.0% 56.0% 7.0% 100.0%

51 53 5 109
46.8% 48.6% 4.6% 100.0%

22 85 4 111
19.8% 76.6% 3.6% 100.0%

18 79 3 100
18.0% 79.0% 3.0% 100.0%

2 32 0 34
5.9% 94.1% 0.0% 100.0%

93 249 12 354
26.3% 70.3% 3.4% 100.0%

サービス業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

総    計

情報通信業

医療・福祉

区    分

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

建設業

製造業

産
業

20人未満

30人未満

規
模

９人以下

300人未満

300人以上

50人未満

100人未満

30人以上計
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第 1-21-1 表 介護に関して講じている「短時間勤務制度」の措置規定の有無 

 

3か月 6か月 １年 その他 不明 合計

745 330 56 359 196 7 40 65 51 359
100.0% 44.3% 7.5% 48.2% 54.6% 1.9% 11.1% 18.1% 14.2% 100.0%

90 49 3 38 18 0 8 7 5 38
100.0% 54.4% 3.3% 42.2% 47.4% 0.0% 21.1% 18.4% 13.2% 100.0%

201 63 17 121 74 2 8 20 17 121
100.0% 31.3% 8.5% 60.2% 61.2% 1.7% 6.6% 16.5% 14.0% 100.0%

6 3 0 3 0 0 1 2 0 3
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

26 16 1 9 7 0 0 2 0 9
100.0% 61.5% 3.8% 34.6% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 100.0%

157 78 14 65 36 1 4 13 11 65
100.0% 49.7% 8.9% 41.4% 55.4% 1.5% 6.2% 20.0% 16.9% 100.0%

12 5 1 6 5 0 0 1 0 6
100.0% 41.7% 8.3% 50.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

56 27 4 25 11 1 5 4 4 25
100.0% 48.2% 7.1% 44.6% 44.0% 4.0% 20.0% 16.0% 16.0% 100.0%

75 27 3 45 20 1 9 7 8 45
100.0% 36.0% 4.0% 60.0% 44.4% 2.2% 20.0% 15.6% 17.8% 100.0%

122 62 13 47 25 2 5 9 6 47
100.0% 50.8% 10.7% 38.5% 53.2% 4.3% 10.6% 19.1% 12.8% 100.0%

80 51 12 17 7 0 2 7 1 17
100.0% 63.8% 15.0% 21.3% 41.2% 0.0% 11.8% 41.2% 5.9% 100.0%

211 137 21 53 26 2 6 10 9 53
100.0% 64.9% 10.0% 25.1% 49.1% 3.8% 11.3% 18.9% 17.0% 100.0%

100 40 7 53 28 1 4 12 8 53
100.0% 40.0% 7.0% 53.0% 52.8% 1.9% 7.5% 22.6% 15.1% 100.0%

109 52 8 49 30 1 6 7 5 49
100.0% 47.7% 7.3% 45.0% 61.2% 2.0% 12.2% 14.3% 10.2% 100.0%

111 24 4 83 46 1 13 9 14 83
100.0% 21.6% 3.6% 74.8% 55.4% 1.2% 15.7% 10.8% 16.9% 100.0%

100 23 3 74 48 1 5 12 8 74
100.0% 23.0% 3.0% 74.0% 64.9% 1.4% 6.8% 16.2% 10.8% 100.0%

34 3 1 30 11 1 4 8 6 30
100.0% 8.8% 2.9% 88.2% 36.7% 3.3% 13.3% 26.7% 20.0% 100.0%

354 102 16 236 135 4 28 36 33 236
100.0% 28.8% 4.5% 66.7% 57.2% 1.7% 11.9% 15.3% 14.0% 100.0%

総    計

区    分

サービス業

卸売業・小売業

金融業・保険業

医療・福祉

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

産
業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

30人以上計

100人未満

300人未満

規定あり

300人以上

総計 規定
なし

不明
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第 1-21-2 表 介護に関して講じている「フレックスタイム制度」の措置規定の有無 

 

3か月 6か月 １年 その他 不明 合計

745 580 70 95 35 4 9 24 23 95
100.0% 77.9% 9.4% 12.8% 36.8% 4.2% 9.5% 25.3% 24.2% 100.0%

90 80 3 7 2 0 2 2 1 7
100.0% 88.9% 3.3% 7.8% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

201 149 20 32 13 2 3 8 6 32
100.0% 74.1% 10.0% 15.9% 40.6% 6.3% 9.4% 25.0% 18.8% 100.0%

6 5 0 1 0 0 1 0 0 1
100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26 19 5 2 1 0 0 1 0 2
100.0% 73.1% 19.2% 7.7% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

157 120 15 22 7 0 0 5 10 22
100.0% 76.4% 9.6% 14.0% 31.8% 0.0% 0.0% 22.7% 45.5% 100.0%

12 8 1 3 2 0 0 0 1 3
100.0% 66.7% 8.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

56 43 7 6 0 1 2 2 1 6
100.0% 76.8% 12.5% 10.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 100.0%

75 59 4 12 6 1 1 2 2 12
100.0% 78.7% 5.3% 16.0% 50.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 100.0%

122 97 15 10 4 0 0 4 2 10
100.0% 79.5% 12.3% 8.2% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 100.0%

80 60 12 8 3 0 0 4 1 8
100.0% 75.0% 15.0% 10.0% 37.5% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 100.0%

211 170 26 15 5 2 1 4 3 15
100.0% 80.6% 12.3% 7.1% 33.3% 13.3% 6.7% 26.7% 20.0% 100.0%

100 74 11 15 4 0 1 4 6 15
100.0% 74.0% 11.0% 15.0% 26.7% 0.0% 6.7% 26.7% 40.0% 100.0%

109 88 10 11 5 0 2 3 1 11
100.0% 80.7% 9.2% 10.1% 45.5% 0.0% 18.2% 27.3% 9.1% 100.0%

111 84 6 21 12 1 1 3 4 21
100.0% 75.7% 5.4% 18.9% 57.1% 4.8% 4.8% 14.3% 19.0% 100.0%

100 81 5 14 2 1 3 3 5 14
100.0% 81.0% 5.0% 14.0% 14.3% 7.1% 21.4% 21.4% 35.7% 100.0%

34 23 0 11 4 0 1 3 3 11
100.0% 67.6% 0.0% 32.4% 36.4% 0.0% 9.1% 27.3% 27.3% 100.0%

354 276 21 57 23 2 7 12 13 57
100.0% 78.0% 5.9% 16.1% 40.4% 3.5% 12.3% 21.1% 22.8% 100.0%

30人以上計

20人未満

産
業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

50人未満

９人以下

300人以上

総    計

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

30人未満

100人未満

300人未満

規定あり規定
なし

区    分
総計

不明
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第 1-21-3 表 介護に関して講じている「始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ」の措置規定の有無 

 

3か月 6か月 １年 その他 不明 合計

745 455 68 222 108 8 22 41 43 222
100.0% 61.1% 9.1% 29.8% 48.6% 3.6% 9.9% 18.5% 19.4% 100.0%

90 66 3 21 10 0 5 3 3 21
100.0% 73.3% 3.3% 23.3% 47.6% 0.0% 23.8% 14.3% 14.3% 100.0%

201 108 20 73 39 4 4 11 15 73
100.0% 53.7% 10.0% 36.3% 53.4% 5.5% 5.5% 15.1% 20.5% 100.0%

6 3 0 3 0 0 1 2 0 3
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

26 16 5 5 3 0 0 2 0 5
100.0% 61.5% 19.2% 19.2% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

157 98 16 43 20 1 3 9 10 43
100.0% 62.4% 10.2% 27.4% 46.5% 2.3% 7.0% 20.9% 23.3% 100.0%

12 8 1 3 2 0 0 1 0 3
100.0% 66.7% 8.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

56 31 6 19 6 2 2 4 5 19
100.0% 55.4% 10.7% 33.9% 31.6% 10.5% 10.5% 21.1% 26.3% 100.0%

75 47 4 24 12 0 5 4 3 24
100.0% 62.7% 5.3% 32.0% 50.0% 0.0% 20.8% 16.7% 12.5% 100.0%

122 78 13 31 16 1 2 5 7 31
100.0% 63.9% 10.7% 25.4% 51.6% 3.2% 6.5% 16.1% 22.6% 100.0%

80 56 12 12 5 1 0 5 1 12
100.0% 70.0% 15.0% 15.0% 41.7% 8.3% 0.0% 41.7% 8.3% 100.0%

211 156 24 31 11 1 3 5 11 31
100.0% 73.9% 11.4% 14.7% 35.5% 3.2% 9.7% 16.1% 35.5% 100.0%

100 52 12 36 15 0 2 11 8 36
100.0% 52.0% 12.0% 36.0% 41.7% 0.0% 5.6% 30.6% 22.2% 100.0%

109 65 9 35 20 2 3 5 5 35
100.0% 59.6% 8.3% 32.1% 57.1% 5.7% 8.6% 14.3% 14.3% 100.0%

111 51 5 55 32 1 8 6 8 55
100.0% 45.9% 4.5% 49.5% 58.2% 1.8% 14.5% 10.9% 14.5% 100.0%

100 59 5 36 17 2 4 6 7 36
100.0% 59.0% 5.0% 36.0% 47.2% 5.6% 11.1% 16.7% 19.4% 100.0%

34 16 1 17 8 1 2 3 3 17
100.0% 47.1% 2.9% 50.0% 47.1% 5.9% 11.8% 17.6% 17.6% 100.0%

354 191 20 143 77 6 17 20 23 143
100.0% 54.0% 5.6% 40.4% 53.8% 4.2% 11.9% 14.0% 16.1% 100.0%

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

規定あり
不明

規定
なし

総計
区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

30人以上計
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第 1-21-4 表 介護に関して講じている「介護サービス利用の費用助成」の措置規定の有無 

 

3か月 6か月 １年 その他 不明 合計

745 652 81 12 3 0 2 1 6 12
100.0% 87.5% 10.9% 1.6% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 50% 100.0%

90 84 3 3 1 0 1 0 1 3
100.0% 93.3% 3.3% 3.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

201 174 26 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 86.6% 12.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

6 6 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 21 5 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

157 133 19 5 1 0 1 0 3 5
100.0% 84.7% 12.1% 3.2% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 100.0%

12 11 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

56 48 7 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 85.7% 12.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

75 70 4 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 93.3% 5.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

122 105 16 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 86.1% 13.1% 0.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

80 65 14 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 81.3% 17.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

211 180 27 4 1 0 1 0 2 4
100.0% 85.3% 12.8% 1.9% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

100 84 13 3 1 0 0 0 2 3
100.0% 84.0% 13.0% 3.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

109 94 12 3 1 0 1 0 1 3
100.0% 86.2% 11.0% 2.8% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

111 103 7 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 92.8% 6.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

100 95 5 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 31 3 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 91.2% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

354 323 27 4 1 0 1 0 2 4
100.0% 91.2% 7.6% 1.1% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%

30人以上計

不明
規定あり総計

総    計

金融業・保険業

規定
なし

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

規
模

産
業

建設業

100人未満

300人以上

卸売業・小売業

医療・福祉

９人以下

サービス業

20人未満

30人未満

50人未満

300人未満

区    分
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第 1-22-1 表 育児休業の取得状況(女性) 

 

６ヶ月
以下

１年以下 ２年以下 ３年以下 ３年越え

427 396 13 306 55 8 5 387
100.0% 92.7% 3.4% 79.1% 14.2% 2.1% 1.3% 100.0%

16 15 0 9 4 0 0 13
100.0% 93.8% 0.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 100.0%

156 147 3 116 16 3 2 140
100.0% 94.2% 2.1% 82.9% 11.4% 2.1% 1.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

63 54 5 42 6 0 0 53
100.0% 85.7% 9.4% 79.2% 11.3% 0.0% 0.0% 100.0%

10 10 0 9 1 0 0 10
100.0% 100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 1 1 0 0 0 2
100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

149 142 4 122 10 5 2 143
100.0% 95.3% 2.8% 85.3% 7.0% 3.5% 1.4% 100.0%

31 26 0 7 18 0 1 26
100.0% 83.9% 0.0% 26.9% 69.2% 0.0% 3.8% 100.0%

6 5 2 3 0 0 0 5
100.0% 83.3% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 11 1 8 1 0 1 11
100.0% 100.0% 9.1% 72.7% 9.1% 0.0% 9.1% 100.0%

13 12 0 10 2 0 0 12
100.0% 92.3% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

18 12 0 7 2 0 2 11
100.0% 66.7% 0.0% 63.6% 18.2% 0.0% 18.2% 100.0%

60 57 3 44 8 0 0 55
100.0% 95.0% 5.5% 80.0% 14.5% 0.0% 0.0% 100.0%

88 81 2 65 8 5 0 80
100.0% 92.0% 2.5% 81.3% 10.0% 6.3% 0.0% 100.0%

231 218 5 169 34 3 2 213
100.0% 94.4% 2.3% 79.3% 16.0% 1.4% 0.9% 100.0%

397 368 10 285 52 8 4 359
100.0% 92.7% 2.8% 79.4% 14.5% 2.2% 1.1% 100.0%

計

区    分
育児休業取得期間の上限（予定も含む）出産女性

労働者数
育児休業
取得女性
労働者数

総    計

産
業

宿泊業・飲食サービス業

卸売業・小売業

金融業・保険業

医療・福祉

サービス業

300人以上

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

300人未満

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

30人以上計
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第 1-22-2 表 育児休業の取得状況(男性) 

 

１ヶ月
以下

６ヶ月
以下

１年以下 ２年以下 ２年越え

1115 9 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

92 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

621 3 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

183 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

41 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

102 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

235 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

650 1 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1036 4 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

区    分
配偶者出
産男性労
働者数

育児休業
取得男性
労働者数

育児休業取得期間の上限（予定も含む） 計

医療・福祉

規
模

300人以上

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

サービス業

卸売業・小売業

金融業・保険業

 



 118 

第 1-23 表 介護休業の取得状況 

 

介護休業
取得労働
者数

うち女性
労働者数

男性労働
者数

38 27 11
100.0% 71.1% 28.9%

2 0 2
100.0% 0.0% 100.0%

18 13 5
100.0% 72.2% 27.8%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

4 3 1
100.0% 75.0% 25.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0
100.0% 100.0% 0.0%

7 7 0
100.0% 100.0% 0.0%

4 2 2
100.0% 50.0% 50.0%

1 1 0
100.0% 100.0% 0.0%

4 2 2
100.0% 50.0% 50.0%

3 1 2
100.0% 33.3% 66.7%

1 1 0
100.0% 100.0% 0.0%

4 4 0
100.0% 100.0% 0.0%

12 7 5
100.0% 58.3% 41.7%

13 11 2
100.0% 84.6% 15.4%

30 23 7
100.0% 76.7% 23.3%

300人未満

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

100人未満

サービス業

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

300人以上

区    分

規
模
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第 1-24 表 子の看護休暇取得状況 

 

子の看護
休暇取得
労働者数

うち女性
労働者数

うち男性
労働者数

105 80 25
100.0% 76.2% 23.8%

6 1 5
100.0% 16.7% 83.3%

22 20 2
100.0% 90.9% 9.1%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

10 5 5
100.0% 50.0% 50.0%

0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0
100.0% 100.0% 0.0%

40 39 1
100.0% 97.5% 2.5%

25 14 11
100.0% 56.0% 44.0%

3 3 0
100.0% 100.0% 0.0%

10 7 3
100.0% 70.0% 30.0%

7 4 3
100.0% 57.1% 42.9%

5 5 0
100.0% 100.0% 0.0%

10 9 1
100.0% 90.0% 10.0%

19 13 6
100.0% 68.4% 31.6%

51 39 12
100.0% 76.5% 23.5%

85 66 19
100.0% 77.6% 22.4%

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

情報通信業

運輸業・郵便業

医療・福祉

サービス業

総    計

産
業

建設業

製造業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分
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第 1-25 表 配偶者出産休暇の取得状況 

 

計 配偶者出
産制度を
取得した
労働者が
いた事業
所

なし
不明

配偶者出
産制度取
得労働者
数

745 39 706
100.0% 5.2% 94.8%

90 4 86
100.0% 4.4% 95.6%

201 20 181
100.0% 10.0% 90.0%

6 0 6
100.0% 0.0% 100.0%

26 1 25
100.0% 3.8% 96.2%

157 6 151
100.0% 3.8% 96.2%

12 0 12
100.0% 0.0% 100.0%

56 0 56
100.0% 0.0% 100.0%

75 6 69
100.0% 8.0% 92.0%

122 2 120
100.0% 1.6% 98.4%

80 0 80
100.0% 0.0% 100.0%

211 3 208
100.0% 1.4% 98.6%

100 6 94
100.0% 6.0% 94.0%

109 1 108
100.0% 0.9% 99.1%

111 6 105
100.0% 5.4% 94.6%

100 16 84
100.0% 16.0% 84.0%

34 7 27
100.0% 20.6% 79.4%

354 30 324
100.0% 8.5% 91.5%

2

0

5

8

124

2

10

34

65

宿泊業・飲食サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

建設業

製造業

情報通信業

金融業・保険業

16

0

0

39

産
業

サービス業

卸売業・小売業

運輸業・郵便業

総    計

区    分

医療・福祉

0

1

60

124

6
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◆ 再雇用制度について 

第 1-26 表 再雇用制度の有無 

 

なし あり 不明 計 利用者数

575 129 41 745 40
77.2% 17.3% 5.5% 100.0%

72 15 3 90 2
80.0% 16.7% 3.3% 100.0%

157 34 10 201 14
78.1% 16.9% 5.0% 100.0%

4 2 0 6 0
66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

20 4 2 26 1
76.9% 15.4% 7.7% 100.0%

120 26 11 157 3
76.4% 16.6% 7.0% 100.0%

10 1 1 12 0
83.3% 8.3% 8.3% 100.0%

41 13 2 56 5
73.2% 23.2% 3.6% 100.0%

54 18 3 75 8
72.0% 24.0% 4.0% 100.0%

97 16 9 122 7
79.5% 13.1% 7.4% 100.0%

54 13 13 80 0
67.5% 16.3% 16.3% 100.0%

167 32 12 211 5
79.1% 15.2% 5.7% 100.0%

74 21 5 100 8
74.0% 21.0% 5.0% 100.0%

77 28 4 109 11
70.6% 25.7% 3.7% 100.0%

86 22 3 111 10
77.5% 19.8% 2.7% 100.0%

92 6 2 100 5
92.0% 6.0% 2.0% 100.0%

25 7 2 34 1
73.5% 20.6% 5.9% 100.0%

280 63 11 354 27
79.1% 17.8% 3.1% 100.0%

区    分

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

宿泊業・飲食サービス業

金融業・保険業

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満
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第 1-27-1 表 再雇用時の身分、賃金の取扱い 

 

退職
時と
同じ

退職
時と異
なる

その他 不明 計 退職
時と
同じ

退職
時と異
なる

その他 不明 計

77 32 10 10 129 62 44 12 11 129
59.7% 24.8% 7.8% 7.8% 100.0% 48.1% 34.1% 9.3% 8.5% 100.0%

7 4 2 2 15 5 5 2 3 15
46.7% 26.7% 13.3% 13.3% 100.0% 33.3% 33.3% 13.3% 20.0% 100.0%

17 12 4 1 34 16 13 4 1 34
50.0% 35.3% 11.8% 2.9% 100.0% 47.1% 38.2% 11.8% 2.9% 100.0%

0 1 0 1 2 0 1 0 1 2
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

3 1 0 0 4 3 1 0 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 2 1 2 26 18 4 2 2 26
80.8% 7.7% 3.8% 7.7% 100.0% 69.2% 15.4% 7.7% 7.7% 100.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 4 0 3 13 3 5 2 3 13
46.2% 30.8% 0.0% 23.1% 100.0% 23.1% 38.5% 15.4% 23.1% 100.0%

15 1 1 1 18 9 7 1 1 18
83.3% 5.6% 5.6% 5.6% 100.0% 50.0% 38.9% 5.6% 5.6% 100.0%

7 7 2 0 16 7 8 1 0 16
43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 100.0% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0% 100.0%

8 4 1 0 13 8 4 1 0 13
61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 100.0% 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 100.0%

21 7 3 1 32 18 9 3 2 32
65.6% 21.9% 9.4% 3.1% 100.0% 56.3% 28.1% 9.4% 6.3% 100.0%

13 5 1 2 21 11 7 1 2 21
61.9% 23.8% 4.8% 9.5% 100.0% 52.4% 33.3% 4.8% 9.5% 100.0%

18 7 0 3 28 10 13 2 3 28
64.3% 25.0% 0.0% 10.7% 100.0% 35.7% 46.4% 7.1% 10.7% 100.0%

11 6 2 3 22 9 8 2 3 22
50.0% 27.3% 9.1% 13.6% 100.0% 40.9% 36.4% 9.1% 13.6% 100.0%

3 2 1 0 6 3 2 1 0 6
50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%

3 1 2 1 7 3 1 2 1 7
42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0%

35 16 5 7 63 25 24 7 7 63
55.6% 25.4% 7.9% 11.1% 100.0% 39.7% 38.1% 11.1% 11.1% 100.0%

30人以上計

賃金身分

区    分

総    計

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

建設業

製造業

300人以上

産
業

卸売業・小売業

金融業・保険業

情報通信業

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業
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第 1-27-2 表 再雇用時の業務内容、格付けの取扱い 

 

退職
時と
同じ

退職
時と異
なる

その他 不明 計 退職
時と
同じ

退職
時と異
なる

その他 不明 計

78 26 14 11 129 55 44 19 11 129
60.5% 20.2% 10.9% 8.5% 100.0% 42.6% 34.1% 14.7% 8.5% 100.0%

6 4 2 3 15 5 5 2 3 15
40.0% 26.7% 13.3% 20.0% 100.0% 33.3% 33.3% 13.3% 20.0% 100.0%

17 10 6 1 34 12 15 6 1 34
50.0% 29.4% 17.6% 2.9% 100.0% 35.3% 44.1% 17.6% 2.9% 100.0%

0 1 0 1 2 0 1 0 1 2
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

3 1 0 0 4 2 1 1 0 4
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

22 1 1 2 26 16 6 2 2 26
84.6% 3.8% 3.8% 7.7% 100.0% 61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 100.0%

1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 4 2 3 13 4 4 2 3 13
30.8% 30.8% 15.4% 23.1% 100.0% 30.8% 30.8% 15.4% 23.1% 100.0%

16 0 1 1 18 9 4 4 1 18
88.9% 0.0% 5.6% 5.6% 100.0% 50.0% 22.2% 22.2% 5.6% 100.0%

9 5 2 0 16 6 8 2 0 16
56.3% 31.3% 12.5% 0.0% 100.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 100.0%

10 2 1 0 13 8 4 1 0 13
76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0% 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 100.0%

21 7 2 2 32 15 10 5 2 32
65.6% 21.9% 6.3% 6.3% 100.0% 46.9% 31.3% 15.6% 6.3% 100.0%

14 4 1 2 21 11 7 1 2 21
66.7% 19.0% 4.8% 9.5% 100.0% 52.4% 33.3% 4.8% 9.5% 100.0%

15 7 3 3 28 10 10 5 3 28
53.6% 25.0% 10.7% 10.7% 100.0% 35.7% 35.7% 17.9% 10.7% 100.0%

12 4 3 3 22 8 8 3 3 22
54.5% 18.2% 13.6% 13.6% 100.0% 36.4% 36.4% 13.6% 13.6% 100.0%

3 1 2 0 6 1 3 2 0 6
50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 100.0%

3 1 2 1 7 2 2 2 1 7
42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 100.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

33 13 10 7 63 21 23 12 7 63
52.4% 20.6% 15.9% 11.1% 100.0% 33.3% 36.5% 19.0% 11.1% 100.0%

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

100人未満

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

50人未満

区    分

300人未満

300人以上

30人以上計

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

格付け・ポスト業務内容
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第 1-28 表 ポジティブ・アクションの取組状況 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

335 159 205 46 745
45.0% 21.3% 27.5% 6.2% 100.0%

24 25 36 5 90
26.7% 27.8% 40.0% 5.6% 100.0%

95 45 49 12 201
47.3% 22.4% 24.4% 6.0% 100.0%

4 1 1 0 6
66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

11 6 7 2 26
42.3% 23.1% 26.9% 7.7% 100.0%

72 36 41 8 157
45.9% 22.9% 26.1% 5.1% 100.0%

7 3 1 1 12
58.3% 25.0% 8.3% 8.3% 100.0%

26 12 15 3 56
46.4% 21.4% 26.8% 5.4% 100.0%

42 7 21 5 75
56.0% 9.3% 28.0% 6.7% 100.0%

54 24 34 10 122
44.3% 19.7% 27.9% 8.2% 100.0%

18 10 39 13 80
22.5% 12.5% 48.8% 16.3% 100.0%

75 46 75 15 211
35.5% 21.8% 35.5% 7.1% 100.0%

40 26 26 8 100
40.0% 26.0% 26.0% 8.0% 100.0%

55 27 24 3 109
50.5% 24.8% 22.0% 2.8% 100.0%

58 27 22 4 111
52.3% 24.3% 19.8% 3.6% 100.0%

60 23 16 1 100
60.0% 23.0% 16.0% 1.0% 100.0%

29 0 3 2 34
85.3% 0.0% 8.8% 5.9% 100.0%

202 77 65 10 354
57.1% 21.8% 18.4% 2.8% 100.0%

30人以上計

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業
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第 1-29-1 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜ポジティブ・アクション体制の現状に関すること＞① 

1.女性の能力発揮に関する担当部局を定める、担当者・責任者を選任する等企業内の促進体制を整備す

る 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

70 109 503 63 745
9.4% 14.6% 67.5% 8.5% 100.0%

5 12 68 5 90
5.6% 13.3% 75.6% 5.6% 100.0%

13 39 132 17 201
6.5% 19.4% 65.7% 8.5% 100.0%

1 0 5 0 6
16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 100.0%

2 1 19 4 26
7.7% 3.8% 73.1% 15.4% 100.0%

13 24 108 12 157
8.3% 15.3% 68.8% 7.6% 100.0%

3 1 7 1 12
25.0% 8.3% 58.3% 8.3% 100.0%

7 11 34 4 56
12.5% 19.6% 60.7% 7.1% 100.0%

16 8 44 7 75
21.3% 10.7% 58.7% 9.3% 100.0%

10 13 86 13 122
8.2% 10.7% 70.5% 10.7% 100.0%

7 4 53 16 80
8.8% 5.0% 66.3% 20.0% 100.0%

14 23 155 19 211
6.6% 10.9% 73.5% 9.0% 100.0%

10 10 70 10 100
10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 100.0%

10 20 74 5 109
9.2% 18.3% 67.9% 4.6% 100.0%

11 21 71 8 111
9.9% 18.9% 64.0% 7.2% 100.0%

12 22 64 2 100
12.0% 22.0% 64.0% 2.0% 100.0%

6 9 16 3 34
17.6% 26.5% 47.1% 8.8% 100.0%

39 72 225 18 354
11.0% 20.3% 63.6% 5.1% 100.0%

300人以上

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

区    分

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

サービス業

300人未満
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第 1-29-2 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜ポジティブ・アクション体制の現状に関すること＞② 

2.女性の能力発揮の状況や能力発揮に当たっての問題点の調査・分析を行う 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

64 129 489 63 745
8.6% 17.3% 65.6% 8.5% 100.0%

3 11 70 6 90
3.3% 12.2% 77.8% 6.7% 100.0%

9 47 128 17 201
4.5% 23.4% 63.7% 8.5% 100.0%

1 0 5 0 6
16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 100.0%

2 1 19 4 26
7.7% 3.8% 73.1% 15.4% 100.0%

17 28 100 12 157
10.8% 17.8% 63.7% 7.6% 100.0%

3 2 6 1 12
25.0% 16.7% 50.0% 8.3% 100.0%

6 12 34 4 56
10.7% 21.4% 60.7% 7.1% 100.0%

15 10 45 5 75
20.0% 13.3% 60.0% 6.7% 100.0%

8 18 82 14 122
6.6% 14.8% 67.2% 11.5% 100.0%

8 6 52 14 80
10.0% 7.5% 65.0% 17.5% 100.0%

12 26 151 22 211
5.7% 12.3% 71.6% 10.4% 100.0%

10 11 70 9 100
10.0% 11.0% 70.0% 9.0% 100.0%

6 26 71 6 109
5.5% 23.9% 65.1% 5.5% 100.0%

10 25 70 6 111
9.0% 22.5% 63.1% 5.4% 100.0%

13 22 62 3 100
13.0% 22.0% 62.0% 3.0% 100.0%

5 13 13 3 34
14.7% 38.2% 38.2% 8.8% 100.0%

34 86 216 18 354
9.6% 24.3% 61.0% 5.1% 100.0%

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

30人以上計

300人以上

金融業・保険業

運輸業・郵便業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

製造業

情報通信業

卸売業・小売業

区    分

総    計

産
業

建設業

サービス業
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第 1-29-3 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜ポジティブ・アクション体制の現状に関すること＞③ 

3.女性の能力発揮のための計画を策定する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

56 138 488 63 745
7.5% 18.5% 65.5% 8.5% 100.0%

3 16 65 6 90
3.3% 17.8% 72.2% 6.7% 100.0%

6 45 131 19 201
3.0% 22.4% 65.2% 9.5% 100.0%

2 0 4 0 6
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

1 3 17 5 26
3.8% 11.5% 65.4% 19.2% 100.0%

14 33 98 12 157
8.9% 21.0% 62.4% 7.6% 100.0%

2 2 7 1 12
16.7% 16.7% 58.3% 8.3% 100.0%

8 16 29 3 56
14.3% 28.6% 51.8% 5.4% 100.0%

11 11 48 5 75
14.7% 14.7% 64.0% 6.7% 100.0%

9 12 89 12 122
7.4% 9.8% 73.0% 9.8% 100.0%

7 6 52 15 80
8.8% 7.5% 65.0% 18.8% 100.0%

12 31 147 21 211
5.7% 14.7% 69.7% 10.0% 100.0%

9 13 67 11 100
9.0% 13.0% 67.0% 11.0% 100.0%

8 22 75 4 109
7.3% 20.2% 68.8% 3.7% 100.0%

7 28 69 7 111
6.3% 25.2% 62.2% 6.3% 100.0%

10 25 63 2 100
10.0% 25.0% 63.0% 2.0% 100.0%

3 13 15 3 34
8.8% 38.2% 44.1% 8.8% 100.0%

28 88 222 16 354
7.9% 24.9% 62.7% 4.5% 100.0%

区    分

総    計

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

医療・福祉

宿泊業・飲食サービス業
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第 1-29-4 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜人事上の取組(女性対象)＞① 

1.女性がいない又は尐ない職務について意欲と能力のある女性を積極的に採用する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

177 168 328 72 745
23.8% 22.6% 44.0% 9.7% 100.0%

10 25 49 6 90
11.1% 27.8% 54.4% 6.7% 100.0%

47 52 86 16 201
23.4% 25.9% 42.8% 8.0% 100.0%

2 0 4 0 6
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

6 6 11 3 26
23.1% 23.1% 42.3% 11.5% 100.0%

41 41 63 12 157
26.1% 26.1% 40.1% 7.6% 100.0%

3 3 5 1 12
25.0% 25.0% 41.7% 8.3% 100.0%

18 11 21 6 56
32.1% 19.6% 37.5% 10.7% 100.0%

27 5 31 12 75
36.0% 6.7% 41.3% 16.0% 100.0%

23 25 58 16 122
18.9% 20.5% 47.5% 13.1% 100.0%

9 7 45 19 80
11.3% 8.8% 56.3% 23.8% 100.0%

33 43 111 24 211
15.6% 20.4% 52.6% 11.4% 100.0%

27 22 39 12 100
27.0% 22.0% 39.0% 12.0% 100.0%

28 27 48 6 109
25.7% 24.8% 44.0% 5.5% 100.0%

33 33 38 7 111
29.7% 29.7% 34.2% 6.3% 100.0%

31 30 37 2 100
31.0% 30.0% 37.0% 2.0% 100.0%

16 6 10 2 34
47.1% 17.6% 29.4% 5.9% 100.0%

108 96 133 17 354
30.5% 27.1% 37.6% 4.8% 100.0%

医療・福祉

100人未満

300人未満

300人以上

サービス業

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

区    分

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

規
模
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第 1-29-5 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜人事上の取組(女性対象)＞② 

2.女性がいない又は尐ない職務・役職について意欲と能力のある女性を積極的に登用する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

148 196 326 75 745
19.9% 26.3% 43.8% 10.1% 100.0%

8 24 52 6 90
8.9% 26.7% 57.8% 6.7% 100.0%

38 59 86 18 201
18.9% 29.4% 42.8% 9.0% 100.0%

2 0 4 0 6
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

4 5 14 3 26
15.4% 19.2% 53.8% 11.5% 100.0%

27 52 64 14 157
17.2% 33.1% 40.8% 8.9% 100.0%

2 6 3 1 12
16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 100.0%

14 18 18 6 56
25.0% 32.1% 32.1% 10.7% 100.0%

27 4 33 11 75
36.0% 5.3% 44.0% 14.7% 100.0%

26 28 52 16 122
21.3% 23.0% 42.6% 13.1% 100.0%

8 9 43 20 80
10.0% 11.3% 53.8% 25.0% 100.0%

32 49 107 23 211
15.2% 23.2% 50.7% 10.9% 100.0%

23 21 44 12 100
23.0% 21.0% 44.0% 12.0% 100.0%

25 31 45 8 109
22.9% 28.4% 41.3% 7.3% 100.0%

27 36 40 8 111
24.3% 32.4% 36.0% 7.2% 100.0%

19 43 36 2 100
19.0% 43.0% 36.0% 2.0% 100.0%

14 7 11 2 34
41.2% 20.6% 32.4% 5.9% 100.0%

85 117 132 20 354
24.0% 33.1% 37.3% 5.6% 100.0%

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

医療・福祉

サービス業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

建設業

卸売業・小売業

区    分

総    計

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

100人未満

産
業
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第 1-29-6 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜人事上の取組(女性対象)＞③ 

3.女性がいない又は尐ない職務・役職について女性が従事するため教育訓練を積極的に実施する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

103 170 392 80 745
13.8% 22.8% 52.6% 10.7% 100.0%

9 19 56 6 90
10.0% 21.1% 62.2% 6.7% 100.0%

26 54 102 19 201
12.9% 26.9% 50.7% 9.5% 100.0%

1 0 4 1 6
16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 100.0%

3 4 15 4 26
11.5% 15.4% 57.7% 15.4% 100.0%

13 51 78 15 157
8.3% 32.5% 49.7% 9.6% 100.0%

2 3 6 1 12
16.7% 25.0% 50.0% 8.3% 100.0%

9 11 29 7 56
16.1% 19.6% 51.8% 12.5% 100.0%

22 5 37 11 75
29.3% 6.7% 49.3% 14.7% 100.0%

18 23 65 16 122
14.8% 18.9% 53.3% 13.1% 100.0%

8 5 48 19 80
10.0% 6.3% 60.0% 23.8% 100.0%

25 40 120 26 211
11.8% 19.0% 56.9% 12.3% 100.0%

15 23 50 12 100
15.0% 23.0% 50.0% 12.0% 100.0%

13 24 63 9 109
11.9% 22.0% 57.8% 8.3% 100.0%

18 37 47 9 111
16.2% 33.3% 42.3% 8.1% 100.0%

18 32 48 2 100
18.0% 32.0% 48.0% 2.0% 100.0%

6 9 16 3 34
17.6% 26.5% 47.1% 8.8% 100.0%

55 102 174 23 354
15.5% 28.8% 49.2% 6.5% 100.0%

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

20人未満

９人以下

300人以上

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

規
模

総    計

区    分

30人以上計
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第 1-29-7 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜労働環境の取組(男女対象)＞① 

1.中間管理職の男性や同僚男性に対し、女性の能力発揮の重要性について啓発を行う 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

124 172 373 76 745
16.6% 23.1% 50.1% 10.2% 100.0%

8 21 54 7 90
8.9% 23.3% 60.0% 7.8% 100.0%

32 58 92 19 201
15.9% 28.9% 45.8% 9.5% 100.0%

1 1 4 0 6
16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 100.0%

2 6 14 4 26
7.7% 23.1% 53.8% 15.4% 100.0%

22 46 74 15 157
14.0% 29.3% 47.1% 9.6% 100.0%

4 2 4 2 12
33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 100.0%

13 14 23 6 56
23.2% 25.0% 41.1% 10.7% 100.0%

21 5 39 10 75
28.0% 6.7% 52.0% 13.3% 100.0%

21 19 69 13 122
17.2% 15.6% 56.6% 10.7% 100.0%

7 4 51 18 80
8.8% 5.0% 63.8% 22.5% 100.0%

29 42 118 22 211
13.7% 19.9% 55.9% 10.4% 100.0%

20 22 46 12 100
20.0% 22.0% 46.0% 12.0% 100.0%

17 26 57 9 109
15.6% 23.9% 52.3% 8.3% 100.0%

22 34 47 8 111
19.8% 30.6% 42.3% 7.2% 100.0%

23 34 39 4 100
23.0% 34.0% 39.0% 4.0% 100.0%

6 10 15 3 34
17.6% 29.4% 44.1% 8.8% 100.0%

68 104 158 24 354
19.2% 29.4% 44.6% 6.8% 100.0%

区    分

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

サービス業

300人未満

300人以上

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉
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第 1-29-8 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜労働環境の取組(男女対象)＞② 

2.性別により評価することのないよう人事基準を明確に定める 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

205 167 307 66 745
27.5% 22.4% 41.2% 8.9% 100.0%

14 24 46 6 90
15.6% 26.7% 51.1% 6.7% 100.0%

53 54 76 18 201
26.4% 26.9% 37.8% 9.0% 100.0%

1 2 3 0 6
16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0%

7 7 9 3 26
26.9% 26.9% 34.6% 11.5% 100.0%

47 38 61 11 157
29.9% 24.2% 38.9% 7.0% 100.0%

7 1 3 1 12
58.3% 8.3% 25.0% 8.3% 100.0%

16 11 24 5 56
28.6% 19.6% 42.9% 8.9% 100.0%

25 9 32 9 75
33.3% 12.0% 42.7% 12.0% 100.0%

35 21 53 13 122
28.7% 17.2% 43.4% 10.7% 100.0%

7 9 46 18 80
8.8% 11.3% 57.5% 22.5% 100.0%

34 45 109 23 211
16.1% 21.3% 51.7% 10.9% 100.0%

27 26 37 10 100
27.0% 26.0% 37.0% 10.0% 100.0%

31 32 40 6 109
28.4% 29.4% 36.7% 5.5% 100.0%

38 29 39 5 111
34.2% 26.1% 35.1% 4.5% 100.0%

45 24 30 1 100
45.0% 24.0% 30.0% 1.0% 100.0%

23 2 6 3 34
67.6% 5.9% 17.6% 8.8% 100.0%

137 87 115 15 354
38.7% 24.6% 32.5% 4.2% 100.0%

区    分

医療・福祉

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

サービス業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業
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第 1-29-9 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜労働環境の取組(男女対象)＞③ 

3.体力面での個人差を補う器具・設備等を設置する等働きやすい職場環境を整備する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

136 136 406 67 745
18.3% 18.3% 54.5% 9.0% 100.0%

6 16 62 6 90
6.7% 17.8% 68.9% 6.7% 100.0%

45 43 97 16 201
22.4% 21.4% 48.3% 8.0% 100.0%

0 3 3 0 6
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

4 8 10 4 26
15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 100.0%

24 31 91 11 157
15.3% 19.7% 58.0% 7.0% 100.0%

2 1 8 1 12
16.7% 8.3% 66.7% 8.3% 100.0%

14 11 25 6 56
25.0% 19.6% 44.6% 10.7% 100.0%

23 9 33 10 75
30.7% 12.0% 44.0% 13.3% 100.0%

18 14 77 13 122
14.8% 11.5% 63.1% 10.7% 100.0%

11 4 48 17 80
13.8% 5.0% 60.0% 21.3% 100.0%

30 36 123 22 211
14.2% 17.1% 58.3% 10.4% 100.0%

21 17 50 12 100
21.0% 17.0% 50.0% 12.0% 100.0%

15 19 68 7 109
13.8% 17.4% 62.4% 6.4% 100.0%

27 31 49 4 111
24.3% 27.9% 44.1% 3.6% 100.0%

23 23 52 2 100
23.0% 23.0% 52.0% 2.0% 100.0%

9 6 16 3 34
26.5% 17.6% 47.1% 8.8% 100.0%

74 79 185 16 354
20.9% 22.3% 52.3% 4.5% 100.0%

区    分

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

30人以上計
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第 1-29-10 表 ポジティブ・アクションの取組状況＜労働環境の取組(男女対象)＞④ 

4.仕事と家庭の両立のための制度を整備し、制度の活用を促進する 

 

行って
いる

いない、
予定有り

いない、
予定無し

不明 計

125 229 319 72 745
16.8% 30.7% 42.8% 9.7% 100.0%

9 30 44 7 90
10.0% 33.3% 48.9% 7.8% 100.0%

32 70 81 18 201
15.9% 34.8% 40.3% 9.0% 100.0%

0 4 2 0 6
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

4 7 11 4 26
15.4% 26.9% 42.3% 15.4% 100.0%

23 53 65 16 157
14.6% 33.8% 41.4% 10.2% 100.0%

4 4 3 1 12
33.3% 33.3% 25.0% 8.3% 100.0%

11 17 23 5 56
19.6% 30.4% 41.1% 8.9% 100.0%

22 14 30 9 75
29.3% 18.7% 40.0% 12.0% 100.0%

20 30 60 12 122
16.4% 24.6% 49.2% 9.8% 100.0%

10 8 43 19 80
12.5% 10.0% 53.8% 23.8% 100.0%

25 61 101 24 211
11.8% 28.9% 47.9% 11.4% 100.0%

22 26 41 11 100
22.0% 26.0% 41.0% 11.0% 100.0%

15 37 50 7 109
13.8% 33.9% 45.9% 6.4% 100.0%

21 41 42 7 111
18.9% 36.9% 37.8% 6.3% 100.0%

18 45 36 1 100
18.0% 45.0% 36.0% 1.0% 100.0%

14 11 6 3 34
41.2% 32.4% 17.6% 8.8% 100.0%

68 134 134 18 354
19.2% 37.9% 37.9% 5.1% 100.0%

区    分

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

30人以上計
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第 1-30 表 ポジティブ・アクションを必要と考える理由（複数回答） 

 

女
性
の
能
力
が
有
効
に
発
揮
さ
れ
る
こ
と

に
よ
り

、
経
営
の
効
率
化
を
図
る
た
め

男
女
と
も
に
職
務
遂
行
能
力
に
よ

っ
て
評

価
さ
れ
る
と
い
う
意
識
を
高
め
る
た
め

男
女
社
員
の
能
力
発
揮
が
生
産
性
向
上
や

競
争
力
強
化
に
つ
な
が
る
た
め

働
き
や
す
く
公
正
に
評
価
さ
れ
る
企
業
と

し
て
認
め
ら
れ

、
よ
い
人
材
を
確
保
で
き

る
た
め

職
場
全
体
の
モ
ラ
ル
の
向
上
に
資
す
る
た

め 労
働
者
の
職
業
意
識
や
価
値
観
の
多
様
化

に
対
応
す
る
た
め

顧
客
ニ
ー

ズ
に
的
確
に
対
応
す
る
た
め

企
業
イ
メ
ー

ジ
の
向
上
に
資
す
る
た
め

労
働
力
人
口
の
減
尐
が
見
込
ま
れ
る
の
で

労
働
力
を
確
保
す
る
た
め

そ
の
他

い
ず
れ
か
の
取
組
を

「
行

っ
て
い
る

」
ま

た
は

「
予
定
有
り

」
と
し
て
い
る
事
業
所

275 269 237 203 185 168 126 97 67 16 494
55.7% 54.5% 48.0% 41.1% 37.4% 34.0% 25.5% 19.6% 13.6% 3.2%

28 24 19 15 18 20 7 7 4 2 49
57.1% 49.0% 38.8% 30.6% 36.7% 40.8% 14.3% 14.3% 8.2% 4.1%

80 90 84 63 68 47 12 18 25 4 140
57.1% 64.3% 60.0% 45.0% 48.6% 33.6% 8.6% 12.9% 17.9% 2.9%

3 2 3 2 1 4 2 1 0 0 5
60.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 80.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

6 8 6 8 6 3 6 7 4 0 17
35.3% 47.1% 35.3% 47.1% 35.3% 17.6% 35.3% 41.2% 23.5% 0.0%

63 55 53 43 37 37 37 29 13 4 108
58.3% 50.9% 49.1% 39.8% 34.3% 34.3% 34.3% 26.9% 12.0% 3.7%

6 7 7 4 4 3 2 1 1 0 10
60.0% 70.0% 70.0% 40.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

23 16 15 15 5 11 22 11 6 0 38
60.5% 42.1% 39.5% 39.5% 13.2% 28.9% 57.9% 28.9% 15.8% 0.0%

26 17 10 20 15 15 15 10 6 3 49
53.1% 34.7% 20.4% 40.8% 30.6% 30.6% 30.6% 20.4% 12.2% 6.1%

40 50 40 33 31 28 23 13 8 3 78
51.3% 64.1% 51.3% 42.3% 39.7% 35.9% 29.5% 16.7% 10.3% 3.8%

19 14 13 11 11 8 9 8 8 1 28
67.9% 50.0% 46.4% 39.3% 39.3% 28.6% 32.1% 28.6% 28.6% 3.6%

63 63 62 44 43 39 32 19 13 5 121
52.1% 52.1% 51.2% 36.4% 35.5% 32.2% 26.4% 15.7% 10.7% 4.1%

35 28 26 24 21 20 18 14 7 2 66
53.0% 42.4% 39.4% 36.4% 31.8% 30.3% 27.3% 21.2% 10.6% 3.0%

48 44 37 35 24 28 19 15 10 4 82
58.5% 53.7% 45.1% 42.7% 29.3% 34.1% 23.2% 18.3% 12.2% 4.9%

60 52 47 38 39 30 26 20 14 2 85
70.6% 61.2% 55.3% 44.7% 45.9% 35.3% 30.6% 23.5% 16.5% 2.4%

35 50 38 36 36 28 14 12 9 1 83
42.2% 60.2% 45.8% 43.4% 43.4% 33.7% 16.9% 14.5% 10.8% 1.2%

15 18 14 15 11 15 8 9 6 1 29
51.7% 62.1% 48.3% 51.7% 37.9% 51.7% 27.6% 31.0% 20.7% 3.4%

158 164 136 124 110 101 67 56 39 8 279
56.6% 58.8% 48.7% 44.4% 39.4% 36.2% 24.0% 20.1% 14.0% 2.9%

区    分

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

30人以上計

総    計
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第 1-31 表 ポジティブ・アクションに取組まない理由 

 

十分に女
性が能力
を発揮し
活躍して
いるため

日常の業
務が忙し
いため対
応する余
裕がない

ポジティ
ブアクショ
ンの手法
がわから
ない

男性（中
間管理職
等）から
の理解が
得られな
い

コストの
上昇につ
ながる

その他 不明 計

86 40 14 4 2 39 20 205
42.0% 19.5% 6.8% 2.0% 1.0% 19.0% 9.8% 100.0%

10 10 2 2 0 8 4 36
27.8% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 22.2% 11.1% 100.0%

15 12 3 1 1 12 5 49
30.6% 24.5% 6.1% 2.0% 2.0% 24.5% 10.2% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 1 1 0 0 0 7
42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 9 3 0 1 7 5 41
39.0% 22.0% 7.3% 0.0% 2.4% 17.1% 12.2% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 2 0 0 1 1 15
66.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 100.0%

15 0 1 0 0 2 3 21
71.4% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5% 14.3% 100.0%

15 6 2 0 0 9 2 34
44.1% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 26.5% 5.9% 100.0%

13 6 4 0 1 10 5 39
33.3% 15.4% 10.3% 0.0% 2.6% 25.6% 12.8% 100.0%

39 11 5 0 1 12 7 75
52.0% 14.7% 6.7% 0.0% 1.3% 16.0% 9.3% 100.0%

11 7 1 1 0 4 2 26
42.3% 26.9% 3.8% 3.8% 0.0% 15.4% 7.7% 100.0%

8 6 3 1 0 4 2 24
33.3% 25.0% 12.5% 4.2% 0.0% 16.7% 8.3% 100.0%

10 4 1 1 0 4 2 22
45.5% 18.2% 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 9.1% 100.0%

4 5 0 1 0 5 1 16
25.0% 31.3% 0.0% 6.3% 0.0% 31.3% 6.3% 100.0%

1 1 0 0 0 0 1 3
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

23 16 4 3 0 13 6 65
35.4% 24.6% 6.2% 4.6% 0.0% 20.0% 9.2% 100.0%

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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第 1-32 表 女性の活躍の促進にあたっての問題点(複数回答) 

 

家庭責任
を考慮す
る必要が
ある

女性の平
均勤続年
数が男性
に比べ短
い

一般的に
女性は職
業意識が
低い

顧客や取
引先を含
め社会一
般の理解
が不十分

中間管理
職や同僚
の男性の
認識・理
解が不十
分

女性労働
者の能力
発揮の促
進方法が
わからな
い

その他 計

329 247 126 89 67 45 59 962
34.2% 25.7% 13.1% 9.3% 7.0% 4.7% 6.1% 100.0%

36 34 7 8 7 8 9 109
33.0% 31.2% 6.4% 7.3% 6.4% 7.3% 8.3% 100.0%

101 70 43 31 27 19 17 308
32.8% 22.7% 14.0% 10.1% 8.8% 6.2% 5.5% 100.0%

5 1 0 1 0 1 0 8
62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

11 5 4 4 3 0 3 30
36.7% 16.7% 13.3% 13.3% 10.0% 0.0% 10.0% 100.0%

75 62 30 25 16 8 8 224
33.5% 27.7% 13.4% 11.2% 7.1% 3.6% 3.6% 100.0%

4 4 4 2 2 1 0 17
23.5% 23.5% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 100.0%

26 20 5 6 4 2 4 67
38.8% 29.9% 7.5% 9.0% 6.0% 3.0% 6.0% 100.0%

28 19 11 4 0 2 7 71
39.4% 26.8% 15.5% 5.6% 0.0% 2.8% 9.9% 100.0%

43 32 22 8 8 4 11 128
33.6% 25.0% 17.2% 6.3% 6.3% 3.1% 8.6% 100.0%

27 12 6 7 1 5 7 65
41.5% 18.5% 9.2% 10.8% 1.5% 7.7% 10.8% 100.0%

87 42 30 29 16 10 23 237
36.7% 17.7% 12.7% 12.2% 6.8% 4.2% 9.7% 100.0%

49 41 18 13 4 4 9 138
35.5% 29.7% 13.0% 9.4% 2.9% 2.9% 6.5% 100.0%

45 43 20 12 10 10 6 146
30.8% 29.5% 13.7% 8.2% 6.8% 6.8% 4.1% 100.0%

56 47 23 14 13 8 9 170
32.9% 27.6% 13.5% 8.2% 7.6% 4.7% 5.3% 100.0%

55 43 23 13 19 8 4 165
33.3% 26.1% 13.9% 7.9% 11.5% 4.8% 2.4% 100.0%

10 19 6 1 4 0 1 41
24.4% 46.3% 14.6% 2.4% 9.8% 0.0% 2.4% 100.0%

166 152 72 40 46 26 20 522
31.8% 29.1% 13.8% 7.7% 8.8% 5.0% 3.8% 100.0%

30人以上計

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分
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 セクシャルハラスメント防止対策について 

第 1-33 表 セクシャルハラスメント防止に向けた取組（複数回答） 

 

就

業
規

則

・

労
働

協
約

等
の

書

面

で

セ

ク
シ

ャ
ル
ハ

ラ

ス
メ

ン

ト

防
止

に
つ

い
て

の

方

針

を

明
確

化

し
周

知

し
た

ミ
ー

テ

ィ
ン
グ
時
な
ど
を
利
用
し
て
セ
ク
シ

ャ
ル

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止
の
周
知
を
行

っ
た

行
政
機
関
や
研
修
業
者
主
催
に
よ
る
セ
ク
シ

ャ
ル

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
説
明
会
に
参
加
し
た

セ

ク
シ

ャ
ル

ハ
ラ

ス
メ

ン
ト

防

止

に

つ

い
て

定

め
た

マ

ニ

ュ
ア

ル

・
ポ

ス
タ
ー

・

パ

ン

フ

レ

ッ
ト

等

を
作

成

周
知

し

た

管
理
職
に
対
し
て
セ
ク
シ

ャ
ル
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
に

関
す
る
研
修
を
行

っ
た

そ
の
他

特
に
な
し

計 い
ず
れ
か
の
取
組
を
行

っ
て
い
る
事
業
所
割
合

行

っ
て
い
な
い
事
業
所
割
合

187 146 112 90 59 21 388 1003
18.6% 14.6% 11.2% 9.0% 5.9% 2.1% 38.7% 100.0% 61.3% 100.0%

17 12 10 7 4 2 57 109
15.6% 11.0% 9.2% 6.4% 3.7% 1.8% 52.3% 100.0% 47.7% 10.9%

60 38 50 34 21 12 90 305
19.7% 12.5% 16.4% 11.1% 6.9% 3.9% 29.5% 100.0% 70.5% 30.4%

3 2 1 1 0 0 4 11
27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 100.0% 63.6% 1.1%

7 5 4 2 4 2 14 38
18.4% 13.2% 10.5% 5.3% 10.5% 5.3% 36.8% 100.0% 63.2% 3.8%

36 31 21 19 14 2 87 210
17.1% 14.8% 10.0% 9.0% 6.7% 1.0% 41.4% 100.0% 58.6% 20.9%

7 5 2 5 3 0 1 23
30.4% 21.7% 8.7% 21.7% 13.0% 0.0% 4.3% 100.0% 95.7% 2.3%

15 17 7 4 0 2 23 68
22.1% 25.0% 10.3% 5.9% 0.0% 2.9% 33.8% 100.0% 66.2% 6.8%

17 14 4 7 4 0 36 82
20.7% 17.1% 4.9% 8.5% 4.9% 0.0% 43.9% 100.0% 56.1% 8.2%

25 22 13 11 9 1 76 157
15.9% 14.0% 8.3% 7.0% 5.7% 0.6% 48.4% 100.0% 51.6% 15.7%

2 7 1 0 0 1 60 71
2.8% 9.9% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 84.5% 100.0%

26 28 11 7 5 7 145 229
11.4% 12.2% 4.8% 3.1% 2.2% 3.1% 63.3% 100.0%

20 24 7 3 4 1 56 115
17.4% 20.9% 6.1% 2.6% 3.5% 0.9% 48.7% 100.0%

24 22 22 12 6 3 56 145
16.6% 15.2% 15.2% 8.3% 4.1% 2.1% 38.6% 100.0%

39 29 25 15 14 3 42 167
23.4% 17.4% 15.0% 9.0% 8.4% 1.8% 25.1% 100.0%

57 27 31 32 18 2 23 190
30.0% 14.2% 16.3% 16.8% 9.5% 1.1% 12.1% 100.0%

19 9 15 21 12 4 6 86
22.1% 10.5% 17.4% 24.4% 14.0% 4.7% 7.0% 100.0%

139 87 93 80 50 12 127 588
23.6% 14.8% 15.8% 13.6% 8.5% 2.0% 21.6% 100.0%

30人以上計

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

宿泊業・飲食サービス業
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第 1-34 表 防止措置の相談・苦情対応窓口の設置内容(複数回答) 

 

人
事
担
当
者
や
職
場
の
管
理
職
を

相
談
担
当
者
に
決
め
て
い
る

事
業
所
に
設
置
し
て
い
な
い
が
本

社
等
で
設
置
し
て
い
る

企
業
内
に
相
談
室
を
設
置
し
相
談

専
門
の
担
当
者
を
配
置
し
て
い
る

労
使
に
よ
る
苦
情
処
理
委
員
会
を

設
置
し
て
い
る

企
業
内
に
専
用
電
話
を
設
置
し
て

い
る

社
外
の
専
門
機
関
に
委
託
し
て
い

る 設
置
し
て
い
な
い

計 い
ず
れ
か
の
相
談
窓
口
を
設
置
し

て
い
る
事
業
所
割
合

設
置
し
て
い
な
い
事
業
所
割
合

291 32 28 27 19 12 380 789
36.9% 4.1% 3.5% 3.4% 2.4% 1.5% 48.2% 100.0% 51.8% 100.0%

25 2 4 3 1 0 58 93
26.9% 2.2% 4.3% 3.2% 1.1% 0.0% 62.4% 100.0% 37.6% 15.3%

92 9 11 13 9 4 89 227
40.5% 4.0% 4.8% 5.7% 4.0% 1.8% 39.2% 100.0% 60.8% 23.4%

0 0 0 0 0 0 5 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 1.3%

10 0 0 0 0 0 14 24
41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 100.0% 41.7% 3.7%

56 12 5 1 4 3 81 162
34.6% 7.4% 3.1% 0.6% 2.5% 1.9% 50.0% 100.0% 50.0% 21.3%

7 1 1 1 1 0 2 13
53.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 100.0% 84.6% 0.5%

25 3 2 0 1 1 26 58
43.1% 5.2% 3.4% 0.0% 1.7% 1.7% 44.8% 100.0% 55.2% 6.8%

34 0 3 4 0 1 32 74
45.9% 0.0% 4.1% 5.4% 0.0% 1.4% 43.2% 100.0% 56.8% 8.4%

42 5 2 5 3 3 73 133
31.6% 3.8% 1.5% 3.8% 2.3% 2.3% 54.9% 100.0% 45.1% 19.2%

5 2 0 1 0 0 58 66
7.6% 3.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 87.9% 100.0%

46 4 2 3 0 1 142 198
23.2% 2.0% 1.0% 1.5% 0.0% 0.5% 71.7% 100.0%

34 0 2 0 0 0 61 97
35.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 62.9% 100.0%

34 5 2 2 2 3 68 116
29.3% 4.3% 1.7% 1.7% 1.7% 2.6% 58.6% 100.0%

64 7 8 8 4 4 34 129
49.6% 5.4% 6.2% 6.2% 3.1% 3.1% 26.4% 100.0%

78 8 9 9 6 2 16 128
60.9% 6.3% 7.0% 7.0% 4.7% 1.6% 12.5% 100.0%

30 6 5 4 7 2 1 55
54.5% 10.9% 9.1% 7.3% 12.7% 3.6% 1.8% 100.0%

206 26 24 23 19 11 119 428
48.1% 6.1% 5.6% 5.4% 4.4% 2.6% 27.8% 100.0%

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

サービス業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

30人以上計

区    分

総    計

産
業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業
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第 1-35 表 セクシャルハラスメントに関する相談・苦情の有無 

 

あり なし 不明 計

28 690 27 745
3.8% 92.6% 3.6% 100.0%

0 84 6 90
0.0% 93.3% 6.7% 100.0%

11 183 7 201
5.5% 91.0% 3.5% 100.0%

0 6 0 6
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 24 2 26
0.0% 92.3% 7.7% 100.0%

8 145 4 157
5.1% 92.4% 2.5% 100.0%

0 12 0 12
0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

1 52 3 56
1.8% 92.9% 5.4% 100.0%

2 71 2 75
2.7% 94.7% 2.7% 100.0%

6 113 3 122
4.9% 92.6% 2.5% 100.0%

1 70 9 80
1.3% 87.5% 11.3% 100.0%

2 201 8 211
0.9% 95.3% 3.8% 100.0%

5 92 3 100
5.0% 92.0% 3.0% 100.0%

1 106 2 109
0.9% 97.2% 1.8% 100.0%

7 102 2 111
6.3% 91.9% 1.8% 100.0%

7 91 2 100
7.0% 91.0% 2.0% 100.0%

5 28 1 34
14.7% 82.4% 2.9% 100.0%

20 327 7 354
5.6% 92.4% 2.0% 100.0%

30人以上計

金融業・保険業

建設業

製造業

情報通信業

運輸業・郵便業

規
模

９人以下

20人未満

30人未満

50人未満

100人未満

300人未満

300人以上

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

卸売業・小売業

総    計

産
業

サービス業

区    分
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第 1-36 表 セクシャルハラスメントが起こった後の対応（複数回答） 

 

相
談
者
か
ら
事
実
確
認
の
た
め
に
事
情
を

聴
取
し
た

加
害
者
と
さ
れ
た
者
か
ら
事
実
確
認
の
た

め
に
事
情
を
聴
取
し
た

対
処
し
た
内
容
や
経
過
に
つ
い
て
相
談
者

へ
説
明
を
行

っ
た

加
害
者
に
対
し
雇
用
管
理
上
の
措
置
や
注

意
喚
起
を
行

っ
た

再
発
防
止
の
た
め
に
職
場
環
境
の
見
直
し

や
周
知
・
研
修
を
行

っ
た

就
業
規
則
に
基
づ
き
加
害
者
へ
の
処
分
等

を
行

っ
た

相
談
者
に
対
し

、
雇
用
管
理
上

（
配
置
転

換
・
不
利
益
回
復
等

）
の
措
置
を
行

っ
た

そ
の
他

特
に
何
も
講
じ
て
い
な
い

セ
ク
シ

ャ
ル
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
に
関
す
る
相

談
・
苦
情
の
あ

っ
た
事
業
所

22 15 14 13 10 8 4 6 1 28
78.6% 53.6% 50.0% 46.4% 35.7% 28.6% 14.3% 21.4% 3.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 9 8 5 5 1 1 0 11
100.0% 81.8% 81.8% 72.7% 45.5% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 3 3 2 2 0 2 0 8
62.5% 50.0% 37.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 1 0 1 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 2 2 2 2 1 2 2 0 6
66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0%

1 0 0 1 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3 2 2 2 2 1 3 1 1 5
60.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 5 5 3 1 2 0 2 0 7
100.0% 71.4% 71.4% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%

6 4 4 4 4 3 0 0 0 7
85.7% 57.1% 57.1% 57.1% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 3 3 2 2 1 1 0 5
80.0% 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

18 12 12 10 7 7 1 4 0 20
90.0% 60.0% 60.0% 50.0% 35.0% 35.0% 5.0% 20.0% 0.0%

20人未満

運輸業・郵便業

300人未満

300人以上

情報通信業

サービス業

宿泊業・飲食サービス業

医療・福祉

金融業・保険業

30人未満

50人未満

９人以下

区    分

100人未満

製造業

卸売業・小売業

規
模

30人以上計

総    計

産
業

建設業
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２ 個人調査 

 会社や仕事のことについて 

第 2-1 表 現在の会社に勤務している理由（複数回答） 

家
に
近
く
通
勤
に
便

利
だ
か
ら

仕
事
の
内
容
に
興
味

が
あ
る
か
ら

能
力
や
資
格
を
生
か

せ
る
か
ら

他
に
職
場
が
な
い
か

ら 結
婚
後
も
続
け
ら
れ

る
か
ら

会
社
に
将
来
性
が
あ

る
か
ら

労
働
時
間
が
短
い

、

休
日
が
多
い
か
ら

仕
事
の
内
容
が
楽
だ

か
ら

賃
金
が
高
い
か
ら

そ
の
他

不
明

総
計

526 458 399 276 111 105 65 43 36 140 609 2768

20歳代 19 29 15 9 1 9 3 2 0 6 33 126

30歳代 55 87 66 39 4 27 6 3 2 10 77 376

40歳代 38 58 61 20 2 13 5 7 3 10 51 268

50歳代 22 22 23 24 1 7 3 0 5 7 38 152

60歳代 9 9 18 4 0 1 2 0 1 5 17 66

不明 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

正社員 134 197 175 84 7 56 18 12 11 31 189 914

パートタイム労働者 6 1 1 4 1 0 0 0 0 1 10 24

フルタイムパート労働者 1 2 1 3 0 1 0 0 0 1 3 12

派遣社員 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

臨時・嘱託等 2 2 3 4 0 0 0 0 0 2 9 22

その他 0 4 2 1 0 0 1 0 0 3 3 14

不明 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

既婚・配偶者あり 106 145 149 67 5 37 14 7 9 29 144 712

既婚・配偶者なし 2 2 4 2 1 5 0 0 0 1 11 28

未婚 34 57 28 26 2 15 5 5 2 7 57 238

その他 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1 3 8

不明 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 4

いる 97 124 131 62 5 38 13 5 9 28 132 644

いない 37 71 47 32 3 15 4 6 1 10 70 296

不明 9 11 6 2 0 4 2 1 1 0 14 50

143 206 184 96 8 57 19 12 11 38 216 990

20歳代 42 45 39 36 17 7 4 7 3 9 53 262

30歳代 82 67 49 40 50 11 11 4 7 27 100 448

40歳代 124 61 49 53 20 19 16 8 10 30 110 500

50歳代 99 69 59 38 11 11 12 7 5 24 83 418

60歳代 33 9 19 13 5 0 3 5 0 12 45 144

不明 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6

正社員 278 197 192 135 91 37 18 25 20 72 287 1352

パートタイム労働者 71 34 11 27 7 3 25 5 4 16 63 266

フルタイムパート労働者 22 12 6 11 1 3 1 0 1 9 26 92

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

臨時・嘱託等 5 4 3 3 0 1 1 1 0 1 5 24

その他 2 3 2 2 4 3 0 0 0 3 9 28

不明 5 2 1 2 0 1 1 0 0 1 1 14

既婚・配偶者あり 230 128 125 89 65 25 30 20 10 70 228 1020

既婚・配偶者なし 43 29 25 19 8 7 6 3 3 6 43 192

未婚 97 87 64 69 29 15 10 8 11 25 111 526

その他 10 7 1 3 0 1 0 0 1 1 10 34

不明 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 6

いる 269 146 126 97 62 22 33 19 11 69 252 1106

いない 102 90 82 80 37 23 12 10 13 30 125 604

不明 12 16 7 3 4 3 1 2 1 3 16 68

383 252 215 180 103 48 46 31 25 102 393 1778

配
偶
関
係

子
供

区    分

男
性

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

年
齢

雇
用
形
態

女性計  
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家
に
近
く
通
勤
に
便

利
だ
か
ら

仕
事
の
内
容
に
興
味

が
あ
る
か
ら

能
力
や
資
格
を
生
か

せ
る
か
ら

他
に
職
場
が
な
い
か

ら 結
婚
後
も
続
け
ら
れ

る
か
ら

会
社
に
将
来
性
が
あ

る
か
ら

労
働
時
間
が
短
い

、

休
日
が
多
い
か
ら

仕
事
の
内
容
が
楽
だ

か
ら

賃
金
が
高
い
か
ら

そ
の
他

不
明

総
計

19.0% 16.5% 14.4% 10.0% 4.0% 3.8% 2.3% 1.6% 1.3% 5.1% 22.0% 100.0%

20歳代 15.1% 23.0% 11.9% 7.1% 0.8% 7.1% 2.4% 1.6% 0.0% 4.8% 26.2% 100.0%

30歳代 14.6% 23.1% 17.6% 10.4% 1.1% 7.2% 1.6% 0.8% 0.5% 2.7% 20.5% 100.0%

40歳代 14.2% 21.6% 22.8% 7.5% 0.7% 4.9% 1.9% 2.6% 1.1% 3.7% 19.0% 100.0%

50歳代 14.5% 14.5% 15.1% 15.8% 0.7% 4.6% 2.0% 0.0% 3.3% 4.6% 25.0% 100.0%

60歳代 13.6% 13.6% 27.3% 6.1% 0.0% 1.5% 3.0% 0.0% 1.5% 7.6% 25.8% 100.0%

不明 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 14.7% 21.6% 19.1% 9.2% 0.8% 6.1% 2.0% 1.3% 1.2% 3.4% 20.7% 100.0%

パートタイム労働者 25.0% 4.2% 4.2% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 41.7% 100.0%

フルタイムパート労働者 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

臨時・嘱託等 9.1% 9.1% 13.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 40.9% 100.0%

その他 0.0% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 21.4% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 14.9% 20.4% 20.9% 9.4% 0.7% 5.2% 2.0% 1.0% 1.3% 4.1% 20.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 3.6% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 39.3% 100.0%

未婚 14.3% 23.9% 11.8% 10.9% 0.8% 6.3% 2.1% 2.1% 0.8% 2.9% 23.9% 100.0%

その他 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 100.0%

不明 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

いる 15.1% 19.3% 20.3% 9.6% 0.8% 5.9% 2.0% 0.8% 1.4% 4.3% 20.5% 100.0%

いない 12.5% 24.0% 15.9% 10.8% 1.0% 5.1% 1.4% 2.0% 0.3% 3.4% 23.6% 100.0%

不明 18.0% 22.0% 12.0% 4.0% 0.0% 8.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 28.0% 100.0%

14.4% 20.8% 18.6% 9.7% 0.8% 5.8% 1.9% 1.2% 1.1% 3.8% 21.8% 100.0%

20歳代 16.0% 17.2% 14.9% 13.7% 6.5% 2.7% 1.5% 2.7% 1.1% 3.4% 20.2% 100.0%

30歳代 18.3% 15.0% 10.9% 8.9% 11.2% 2.5% 2.5% 0.9% 1.6% 6.0% 22.3% 100.0%

40歳代 24.8% 12.2% 9.8% 10.6% 4.0% 3.8% 3.2% 1.6% 2.0% 6.0% 22.0% 100.0%

50歳代 23.7% 16.5% 14.1% 9.1% 2.6% 2.6% 2.9% 1.7% 1.2% 5.7% 19.9% 100.0%

60歳代 22.9% 6.3% 13.2% 9.0% 3.5% 0.0% 2.1% 3.5% 0.0% 8.3% 31.3% 100.0%

不明 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

正社員 20.6% 14.6% 14.2% 10.0% 6.7% 2.7% 1.3% 1.8% 1.5% 5.3% 21.2% 100.0%

パートタイム労働者 26.7% 12.8% 4.1% 10.2% 2.6% 1.1% 9.4% 1.9% 1.5% 6.0% 23.7% 100.0%

フルタイムパート労働者 23.9% 13.0% 6.5% 12.0% 1.1% 3.3% 1.1% 0.0% 1.1% 9.8% 28.3% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

臨時・嘱託等 20.8% 16.7% 12.5% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 20.8% 100.0%

その他 7.1% 10.7% 7.1% 7.1% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 32.1% 100.0%

不明 35.7% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 100.0%

既婚・配偶者あり 22.5% 12.5% 12.3% 8.7% 6.4% 2.5% 2.9% 2.0% 1.0% 6.9% 22.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 22.4% 15.1% 13.0% 9.9% 4.2% 3.6% 3.1% 1.6% 1.6% 3.1% 22.4% 100.0%

未婚 18.4% 16.5% 12.2% 13.1% 5.5% 2.9% 1.9% 1.5% 2.1% 4.8% 21.1% 100.0%

その他 29.4% 20.6% 2.9% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 29.4% 100.0%

不明 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

いる 24.3% 13.2% 11.4% 8.8% 5.6% 2.0% 3.0% 1.7% 1.0% 6.2% 22.8% 100.0%

いない 16.9% 14.9% 13.6% 13.2% 6.1% 3.8% 2.0% 1.7% 2.2% 5.0% 20.7% 100.0%

不明 17.6% 23.5% 10.3% 4.4% 5.9% 4.4% 1.5% 2.9% 1.5% 4.4% 23.5% 100.0%

21.5% 14.2% 12.1% 10.1% 5.8% 2.7% 2.6% 1.7% 1.4% 5.7% 22.1% 100.0%
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第 2-2 表 現在の勤務先の会社でいつまで働きたいと思うか 

 

働
け
る
間
は
で
き

る
だ
け
長
く

定
年
に
な
る
ま
で

次
の
職
が
見
つ
か

る
ま
で

結
婚
す
る
ま
で

子
ど
も
が
で
き
る

ま
で

生
計
が
楽
に
な
る

ま
で

一

定

期

間

（
技

術

習

得

・

貯

金

な

ど

）

親
の
介
護
が
必
要

に
な
る
ま
で

そ
の
他

不
明

総
計

745 343 54 53 44 36 28 26 23 32 1384

20歳代 28 17 6 1 2 1 5 0 1 2 63

30歳代 96 64 10 1 0 1 7 0 4 5 188

40歳代 68 56 3 0 0 0 4 0 0 3 134

50歳代 36 31 6 0 0 1 1 0 1 0 76

60歳代 20 7 0 0 0 0 1 1 1 3 33

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

正社員 228 171 21 2 2 3 15 0 5 10 457

パートタイム労働者 7 0 2 0 0 0 1 1 0 1 12

フルタイムパート労働者 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 6

派遣社員 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 6 2 0 0 0 0 1 0 0 2 11

その他 3 1 1 0 0 0 0 0 2 0 7

不明 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 177 138 17 0 0 2 8 1 4 9 356

既婚・配偶者なし 5 4 0 0 1 0 1 0 1 2 14

未婚 63 31 8 2 1 1 9 0 2 2 119

その他 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4

不明 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

いる 162 125 16 0 0 2 7 0 3 7 322

いない 75 41 8 1 2 1 9 1 4 6 148

不明 12 9 1 1 0 0 2 0 0 0 25

249 175 25 2 2 3 18 1 7 13 495

20歳代 53 4 9 31 26 3 4 0 0 1 131

30歳代 135 27 7 17 15 10 4 2 5 2 224

40歳代 145 56 10 3 1 12 1 13 3 6 250

50歳代 111 73 2 0 0 7 0 7 4 5 209

60歳代 51 6 1 0 0 1 1 3 4 5 72

不明 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3

正社員 347 147 20 48 42 23 5 21 10 13 676

パートタイム労働者 96 9 6 0 0 7 4 3 4 4 133

フルタイムパート労働者 34 4 2 1 0 2 0 1 1 1 46

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

臨時・嘱託等 4 5 1 1 0 0 1 0 0 0 12

その他 12 1 0 0 0 0 0 0 1 0 14

不明 3 2 0 1 0 1 0 0 0 0 7

既婚・配偶者あり 305 116 10 1 13 20 3 20 13 9 510

既婚・配偶者なし 49 25 5 2 1 4 2 4 2 2 96

未婚 131 23 14 48 27 8 5 1 1 5 263

その他 10 4 0 0 0 1 0 0 0 2 17

不明 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 3

いる 325 131 15 1 0 27 5 22 14 13 553

いない 155 33 12 43 40 5 4 3 2 5 302

不明 16 4 2 7 2 1 1 0 0 1 34

496 168 29 51 42 33 10 25 16 19 889女性計

年
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男女計

女
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そ
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53.8% 24.8% 3.9% 3.8% 3.2% 2.6% 2.0% 1.9% 1.7% 2.3% 100.0%

20歳代 44.4% 27.0% 9.5% 1.6% 3.2% 1.6% 7.9% 0.0% 1.6% 3.2% 100.0%

30歳代 51.1% 34.0% 5.3% 0.5% 0.0% 0.5% 3.7% 0.0% 2.1% 2.7% 100.0%

40歳代 50.7% 41.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 2.2% 100.0%

50歳代 47.4% 40.8% 7.9% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%

60歳代 60.6% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 49.9% 37.4% 4.6% 0.4% 0.4% 0.7% 3.3% 0.0% 1.1% 2.2% 100.0%

パートタイム労働者 58.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%

フルタイムパート労働者 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

その他 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 49.7% 38.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.6% 2.2% 0.3% 1.1% 2.5% 100.0%

既婚・配偶者なし 35.7% 28.6% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 100.0%

未婚 52.9% 26.1% 6.7% 1.7% 0.8% 0.8% 7.6% 0.0% 1.7% 1.7% 100.0%

その他 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 50.3% 38.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.6% 2.2% 0.0% 0.9% 2.2% 100.0%

いない 50.7% 27.7% 5.4% 0.7% 1.4% 0.7% 6.1% 0.7% 2.7% 4.1% 100.0%

不明 48.0% 36.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50.3% 35.4% 5.1% 0.4% 0.4% 0.6% 3.6% 0.2% 1.4% 2.6% 100.0%

20歳代 40.5% 3.1% 6.9% 23.7% 19.8% 2.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.8% 100.0%

30歳代 60.3% 12.1% 3.1% 7.6% 6.7% 4.5% 1.8% 0.9% 2.2% 0.9% 100.0%

40歳代 58.0% 22.4% 4.0% 1.2% 0.4% 4.8% 0.4% 5.2% 1.2% 2.4% 100.0%

50歳代 53.1% 34.9% 1.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 1.9% 2.4% 100.0%

60歳代 70.8% 8.3% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.2% 5.6% 6.9% 100.0%

不明 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 51.3% 21.7% 3.0% 7.1% 6.2% 3.4% 0.7% 3.1% 1.5% 1.9% 100.0%

パートタイム労働者 72.2% 6.8% 4.5% 0.0% 0.0% 5.3% 3.0% 2.3% 3.0% 3.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 73.9% 8.7% 4.3% 2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

臨時・嘱託等 33.3% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 85.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 100.0%

不明 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 59.8% 22.7% 2.0% 0.2% 2.5% 3.9% 0.6% 3.9% 2.5% 1.8% 100.0%

既婚・配偶者なし 51.0% 26.0% 5.2% 2.1% 1.0% 4.2% 2.1% 4.2% 2.1% 2.1% 100.0%

未婚 49.8% 8.7% 5.3% 18.3% 10.3% 3.0% 1.9% 0.4% 0.4% 1.9% 100.0%

その他 58.8% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

不明 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

いる 58.8% 23.7% 2.7% 0.2% 0.0% 4.9% 0.9% 4.0% 2.5% 2.4% 100.0%

いない 51.3% 10.9% 4.0% 14.2% 13.2% 1.7% 1.3% 1.0% 0.7% 1.7% 100.0%

不明 47.1% 11.8% 5.9% 20.6% 5.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%

55.8% 18.9% 3.3% 5.7% 4.7% 3.7% 1.1% 2.8% 1.8% 2.1% 100.0%
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第 2-3 表 現在の労働条件や職場環境への不安や悩み 

 

ある なし 不明 総計

712 621 51 1384

20歳代 38 22 3 63

30歳代 104 78 6 188

40歳代 72 60 2 134

50歳代 39 36 1 76

60歳代 9 23 1 33

不明 1 0 0 1

正社員 253 192 12 457

パートタイム労働者 2 9 1 12

フルタイムパート労働者 3 3 0 6

派遣社員 0 1 0 1

臨時・嘱託等 1 10 0 11

その他 3 4 0 7

不明 1 0 0 1

既婚・配偶者あり 182 166 8 356

既婚・配偶者なし 4 7 3 14

未婚 73 44 2 119

その他 2 2 0 4

不明 2 0 0 2

いる 155 162 5 322

いない 92 48 8 148

不明 16 9 0 25

263 219 13 495

20歳代 74 54 3 131

30歳代 122 99 3 224

40歳代 130 110 10 250

50歳代 96 99 14 209

60歳代 25 39 8 72

不明 2 1 0 3

正社員 356 293 27 676

パートタイム労働者 53 73 7 133

フルタイムパート労働者 26 19 1 46

派遣社員 0 0 1 1

臨時・嘱託等 7 5 0 12

その他 5 8 1 14

不明 2 4 1 7

既婚・配偶者あり 223 261 26 510

既婚・配偶者なし 49 43 4 96

未婚 167 91 5 263

その他 10 6 1 17

不明 0 1 2 3

いる 245 277 31 553

いない 187 110 5 302

不明 17 15 2 34

449 402 38 889
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ある なし 不明 総計

51.4% 44.9% 3.7% 100.0%

20歳代 60.3% 34.9% 4.8% 100.0%

30歳代 55.3% 41.5% 3.2% 100.0%

40歳代 53.7% 44.8% 1.5% 100.0%

50歳代 51.3% 47.4% 1.3% 100.0%

60歳代 27.3% 69.7% 3.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 55.4% 42.0% 2.6% 100.0%

パートタイム労働者 16.7% 75.0% 8.3% 100.0%

フルタイムパート労働者 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 9.1% 90.9% 0.0% 100.0%

その他 42.9% 57.1% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 51.1% 46.6% 2.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 28.6% 50.0% 21.4% 100.0%

未婚 61.3% 37.0% 1.7% 100.0%

その他 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 48.1% 50.3% 1.6% 100.0%

いない 62.2% 32.4% 5.4% 100.0%

不明 64.0% 36.0% 0.0% 100.0%

53.1% 44.2% 2.6% 100.0%

20歳代 56.5% 41.2% 2.3% 100.0%

30歳代 54.5% 44.2% 1.3% 100.0%

40歳代 52.0% 44.0% 4.0% 100.0%

50歳代 45.9% 47.4% 6.7% 100.0%

60歳代 34.7% 54.2% 11.1% 100.0%

不明 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

正社員 52.7% 43.3% 4.0% 100.0%

パートタイム労働者 39.8% 54.9% 5.3% 100.0%

フルタイムパート労働者 56.5% 41.3% 2.2% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

臨時・嘱託等 58.3% 41.7% 0.0% 100.0%

その他 35.7% 57.1% 7.1% 100.0%

不明 28.6% 57.1% 14.3% 100.0%

既婚・配偶者あり 43.7% 51.2% 5.1% 100.0%

既婚・配偶者なし 51.0% 44.8% 4.2% 100.0%

未婚 63.5% 34.6% 1.9% 100.0%

その他 58.8% 35.3% 5.9% 100.0%

不明 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

いる 44.3% 50.1% 5.6% 100.0%

いない 61.9% 36.4% 1.7% 100.0%

不明 50.0% 44.1% 5.9% 100.0%

50.5% 45.2% 4.3% 100.0%

男女計
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用
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第 2-4 表 現在の労働条件や職場環境への不安や悩みの内容(複数回答) 
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金

・

昇

給

や

昇

進

な

ど

に

男

女

差

が

あ

る

福

利

厚

生

施

設

（
更

衣

室

・

休

憩

室

等

）
が

悪

い

仕

事

が

単

純

で

つ

ま

ら

な

い

仕

事

の

内

容

が

高

度

で

む

ず

か

し

い

配

置

転

換

・

転

勤

を

命

ぜ

ら

れ

な

い

か

不

安

そ

の

他

総

計

392 188 164 155 125 116 92 34 33 30 100 1429

20歳代 22 13 5 8 5 0 7 4 3 3 4 74

30歳代 74 30 21 18 22 6 13 3 9 6 15 217

40歳代 43 22 21 11 16 4 5 1 3 7 7 140

50歳代 25 11 13 8 6 1 5 1 3 2 4 79

60歳代 6 2 1 2 0 1 2 0 0 0 0 14

不明 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3

正社員 164 77 60 46 48 11 33 9 17 18 28 511

パートタイム労働者 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

フルタイムパート労働者 3 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 8

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 121 48 46 32 38 10 19 5 13 10 19 361

既婚・配偶者なし 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 7

未婚 43 27 13 14 9 2 14 4 5 8 10 149

その他 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5

不明 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5

いる 105 46 36 30 35 8 16 4 11 7 15 313

いない 56 25 23 14 11 4 11 5 6 11 14 180

不明 10 8 2 3 3 0 6 0 1 0 1 34

171 79 61 47 49 12 33 9 18 18 30 527

20歳代 50 16 15 26 13 20 7 9 4 3 7 170

30歳代 57 30 25 31 17 27 12 12 9 5 19 244

40歳代 60 33 37 26 24 28 19 2 1 3 23 256

50歳代 48 22 22 22 16 26 17 2 1 1 18 195

60歳代 5 8 4 3 6 3 3 0 0 0 3 35

不明 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

正社員 178 98 75 94 62 89 46 22 12 11 46 733

パートタイム労働者 21 4 15 5 8 9 9 1 1 0 14 87

フルタイムパート労働者 16 5 9 8 3 3 2 1 1 1 8 57

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 2 1 2 1 0 2 0 1 0 0 2 11

その他 2 1 2 0 1 0 1 0 1 0 0 8

不明 2 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 6

既婚・配偶者あり 95 42 56 50 34 48 32 7 6 6 37 413

既婚・配偶者なし 19 14 9 8 13 10 6 1 2 0 10 92

未婚 101 50 33 49 29 43 20 17 7 5 19 373

その他 6 3 5 1 0 3 1 0 0 1 4 24

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

いる 108 53 60 52 37 52 38 6 7 4 46 463

いない 103 52 40 51 36 46 19 16 7 8 22 400

不明 10 4 3 5 3 6 2 3 1 0 2 39

221 109 103 108 76 104 59 25 15 12 70 902
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用
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態
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係
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供

女性計

区    分

男
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態

配
偶
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係

子
供

男性計

男女計
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賃

金

が

安

い

労

働

時

間

が

長

い

、
休

日

が

尐

な

い 業

績

の

悪

化

等

に

よ

り

解

雇

さ

れ

な

い

か

不

安

同

僚

、
上

司

な

ど

職

場

の

人

間

関

係

が

悪

い

仕

事

の

量

が

多

す

ぎ

る

賃

金

・

昇

給

や

昇

進

な

ど

に

男

女

差

が

あ

る

福

利

厚

生

施

設

（
更

衣

室

・

休

憩

室

等

）
が

悪

い

仕

事

が

単

純

で

つ

ま

ら

な

い

仕

事

の

内

容

が

高

度

で

む

ず

か

し

い

配

置

転

換

・

転

勤

を

命

ぜ

ら

れ

な

い

か

不

安

そ

の

他

総

計

27.4% 13.2% 11.5% 10.8% 8.7% 8.1% 6.4% 2.4% 2.3% 2.1% 7.0% 100.0%

20歳代 29.7% 17.6% 6.8% 10.8% 6.8% 0.0% 9.5% 5.4% 4.1% 4.1% 5.4% 100.0%

30歳代 34.1% 13.8% 9.7% 8.3% 10.1% 2.8% 6.0% 1.4% 4.1% 2.8% 6.9% 100.0%

40歳代 30.7% 15.7% 15.0% 7.9% 11.4% 2.9% 3.6% 0.7% 2.1% 5.0% 5.0% 100.0%

50歳代 31.6% 13.9% 16.5% 10.1% 7.6% 1.3% 6.3% 1.3% 3.8% 2.5% 5.1% 100.0%

60歳代 42.9% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 32.1% 15.1% 11.7% 9.0% 9.4% 2.2% 6.5% 1.8% 3.3% 3.5% 5.5% 100.0%

パートタイム労働者 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 33.5% 13.3% 12.7% 8.9% 10.5% 2.8% 5.3% 1.4% 3.6% 2.8% 5.3% 100.0%

既婚・配偶者なし 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

未婚 28.9% 18.1% 8.7% 9.4% 6.0% 1.3% 9.4% 2.7% 3.4% 5.4% 6.7% 100.0%

その他 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 33.5% 14.7% 11.5% 9.6% 11.2% 2.6% 5.1% 1.3% 3.5% 2.2% 4.8% 100.0%

いない 31.1% 13.9% 12.8% 7.8% 6.1% 2.2% 6.1% 2.8% 3.3% 6.1% 7.8% 100.0%

不明 29.4% 23.5% 5.9% 8.8% 8.8% 0.0% 17.6% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 100.0%

32.4% 15.0% 11.6% 8.9% 9.3% 2.3% 6.3% 1.7% 3.4% 3.4% 5.7% 100.0%

20歳代 29.4% 9.4% 8.8% 15.3% 7.6% 11.8% 4.1% 5.3% 2.4% 1.8% 4.1% 100.0%

30歳代 23.4% 12.3% 10.2% 12.7% 7.0% 11.1% 4.9% 4.9% 3.7% 2.0% 7.8% 100.0%

40歳代 23.4% 12.9% 14.5% 10.2% 9.4% 10.9% 7.4% 0.8% 0.4% 1.2% 9.0% 100.0%

50歳代 24.6% 11.3% 11.3% 11.3% 8.2% 13.3% 8.7% 1.0% 0.5% 0.5% 9.2% 100.0%

60歳代 14.3% 22.9% 11.4% 8.6% 17.1% 8.6% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 24.3% 13.4% 10.2% 12.8% 8.5% 12.1% 6.3% 3.0% 1.6% 1.5% 6.3% 100.0%

パートタイム労働者 24.1% 4.6% 17.2% 5.7% 9.2% 10.3% 10.3% 1.1% 1.1% 0.0% 16.1% 100.0%

フルタイムパート労働者 28.1% 8.8% 15.8% 14.0% 5.3% 5.3% 3.5% 1.8% 1.8% 1.8% 14.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%

その他 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 23.0% 10.2% 13.6% 12.1% 8.2% 11.6% 7.7% 1.7% 1.5% 1.5% 9.0% 100.0%

既婚・配偶者なし 20.7% 15.2% 9.8% 8.7% 14.1% 10.9% 6.5% 1.1% 2.2% 0.0% 10.9% 100.0%

未婚 27.1% 13.4% 8.8% 13.1% 7.8% 11.5% 5.4% 4.6% 1.9% 1.3% 5.1% 100.0%

その他 25.0% 12.5% 20.8% 4.2% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 16.7% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 23.3% 11.4% 13.0% 11.2% 8.0% 11.2% 8.2% 1.3% 1.5% 0.9% 9.9% 100.0%

いない 25.8% 13.0% 10.0% 12.8% 9.0% 11.5% 4.8% 4.0% 1.8% 2.0% 5.5% 100.0%

不明 25.6% 10.3% 7.7% 12.8% 7.7% 15.4% 5.1% 7.7% 2.6% 0.0% 5.1% 100.0%

24.5% 12.1% 11.4% 12.0% 8.4% 11.5% 6.5% 2.8% 1.7% 1.3% 7.8% 100.0%

男女計

女
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男性計
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第 2-5 表 現在の職場での男女差 

 

あると

感じる

ないと

感じる

不明 総計

515 844 25 1384

20歳代 16 47 0 63

30歳代 62 124 2 188

40歳代 53 81 0 134

50歳代 20 55 1 76

60歳代 9 24 0 33

不明 1 0 0 1

正社員 157 297 3 457

パートタイム労働者 0 12 0 12

フルタイムパート労働者 0 6 0 6

派遣社員 0 1 0 1

臨時・嘱託等 2 9 0 11

その他 1 6 0 7

不明 1 0 0 1

既婚・配偶者あり 114 241 1 356

既婚・配偶者なし 5 9 0 14

未婚 38 79 2 119

その他 2 2 0 4

不明 2 0 0 2

いる 104 217 1 322

いない 48 98 2 148

不明 9 16 0 25

161 331 3 495

20歳代 48 79 4 131

30歳代 91 129 4 224

40歳代 106 141 3 250

50歳代 88 114 7 209

60歳代 20 48 4 72

不明 1 2 0 3

正社員 289 373 14 676

パートタイム労働者 33 96 4 133

フルタイムパート労働者 22 21 3 46

派遣社員 0 1 0 1

臨時・嘱託等 2 10 0 12

その他 5 8 1 14

不明 3 4 0 7

既婚・配偶者あり 185 311 14 510

既婚・配偶者なし 46 49 1 96

未婚 113 143 7 263

その他 10 7 0 17

不明 0 3 0 3

いる 214 325 14 553

いない 127 167 8 302

不明 13 21 0 34

354 513 22 889
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年
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用
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配
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供

女性計
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男女計

 



 151 

 

 

あると

感じる

ないと

感じる

不明 総計

37.2% 61.0% 1.8% 100.0%

20歳代 25.4% 74.6% 0.0% 100.0%

30歳代 33.0% 66.0% 1.1% 100.0%

40歳代 39.6% 60.4% 0.0% 100.0%

50歳代 26.3% 72.4% 1.3% 100.0%

60歳代 27.3% 72.7% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 34.4% 65.0% 0.7% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 18.2% 81.8% 0.0% 100.0%

その他 14.3% 85.7% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 32.0% 67.7% 0.3% 100.0%

既婚・配偶者なし 35.7% 64.3% 0.0% 100.0%

未婚 31.9% 66.4% 1.7% 100.0%

その他 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 32.3% 67.4% 0.3% 100.0%

いない 32.4% 66.2% 1.4% 100.0%

不明 36.0% 64.0% 0.0% 100.0%

32.5% 66.9% 0.6% 100.0%

20歳代 36.6% 60.3% 3.1% 100.0%

30歳代 40.6% 57.6% 1.8% 100.0%

40歳代 42.4% 56.4% 1.2% 100.0%

50歳代 42.1% 54.5% 3.3% 100.0%

60歳代 27.8% 66.7% 5.6% 100.0%

不明 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

正社員 42.8% 55.2% 2.1% 100.0%

パートタイム労働者 24.8% 72.2% 3.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 47.8% 45.7% 6.5% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 16.7% 83.3% 0.0% 100.0%

その他 35.7% 57.1% 7.1% 100.0%

不明 42.9% 57.1% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 36.3% 61.0% 2.7% 100.0%

既婚・配偶者なし 47.9% 51.0% 1.0% 100.0%

未婚 43.0% 54.4% 2.7% 100.0%

その他 58.8% 41.2% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

いる 38.7% 58.8% 2.5% 100.0%

いない 42.1% 55.3% 2.6% 100.0%

不明 38.2% 61.8% 0.0% 100.0%

39.8% 57.7% 2.5% 100.0%

区    分

男
性

年
齢
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用
形
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供
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男女計
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女性計  
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第 2-6 表 現在の職場で感じる男女差の内容（複数回答） 

 

賃

金

や

手

当

が

同

一

種

・

同

一

勤

続

の

男

性

よ

り

女

性

が

低

い

昇

進

や

昇

格

が

男

性

よ

り

も

女

性

が

遅

い

女

性

は

仕

事

以

外

の

雑

務

を

さ

せ

ら

れ

て

い

る

女

性

の

仕

事

の

内

容

が

補

助

的

な

も

の

に

偏

っ

て

い

る

女

性

に

は

結

婚

・

出

産

退

職

な

ど

の

慣

行

が

あ

る 研

修

・

教

育

訓

練

な

ど

が

男

性

と

比

べ

て

不

十

分

で

あ

る

女

性

は

正

社

員

に

な

れ

な

い

そ

の

他

総

計

232 186 157 153 57 40 18 71 914

20歳代 2 5 3 4 2 1 0 6 23

30歳代 21 18 12 22 6 4 2 12 97

40歳代 18 20 12 21 5 2 3 6 87

50歳代 8 7 5 6 0 3 0 0 29

60歳代 5 3 1 2 0 0 0 2 13

不明 1 0 0 0 1 0 0 0 2

正社員 52 53 32 55 14 10 5 26 247

パートタイム労働者 0 0 0 0 0 0 0 0 0

フルタイムパート労働者 0 0 0 0 0 0 0 0 0

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 2 0 0 0 0 0 0 0 2

その他 0 0 1 0 0 0 0 0 1

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 39 39 24 45 12 8 4 16 187

既婚・配偶者なし 1 3 0 0 0 1 0 1 6

未婚 13 11 9 9 2 0 1 9 54

その他 1 0 0 0 0 1 0 0 2

不明 1 0 0 1 0 0 0 0 2

いる 35 37 22 40 11 8 4 13 170

いない 18 13 9 13 3 2 0 11 69

不明 2 3 2 2 0 0 1 2 12

55 53 33 55 14 10 5 26 251

20歳代 21 17 18 14 12 4 0 5 91

30歳代 39 42 37 26 17 9 3 12 185

40歳代 52 40 34 34 8 5 4 14 191

50歳代 53 29 26 22 6 11 5 10 162

60歳代 12 5 8 2 0 1 1 4 33

不明 0 0 1 0 0 0 0 0 1

正社員 153 116 105 85 38 27 2 35 561

パートタイム労働者 13 6 10 5 5 1 6 5 51

フルタイムパート労働者 5 3 5 6 0 0 5 5 29

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 1 2 0 0 0 0 0 0 3

その他 3 3 3 1 0 1 0 0 11

不明 2 3 1 1 0 1 0 0 8

既婚・配偶者あり 92 66 60 56 9 15 10 22 330

既婚・配偶者なし 25 19 14 6 4 3 1 9 81

未婚 54 45 48 34 28 11 2 13 235

その他 6 3 2 2 2 1 0 1 17

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

いる 109 73 71 58 15 19 10 26 381

いない 63 53 49 36 25 10 3 18 257

不明 5 7 4 4 3 1 0 1 25

177 133 124 98 43 30 13 45 663
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・
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と
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な

い

そ

の

他

総

計

25.4% 20.4% 17.2% 16.7% 6.2% 4.4% 2.0% 7.8% 100.0%

20歳代 8.7% 21.7% 13.0% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 26.1% 100.0%

30歳代 21.6% 18.6% 12.4% 22.7% 6.2% 4.1% 2.1% 12.4% 100.0%

40歳代 20.7% 23.0% 13.8% 24.1% 5.7% 2.3% 3.4% 6.9% 100.0%

50歳代 27.6% 24.1% 17.2% 20.7% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳代 38.5% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 21.1% 21.5% 13.0% 22.3% 5.7% 4.0% 2.0% 10.5% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 20.9% 20.9% 12.8% 24.1% 6.4% 4.3% 2.1% 8.6% 100.0%

既婚・配偶者なし 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

未婚 24.1% 20.4% 16.7% 16.7% 3.7% 0.0% 1.9% 16.7% 100.0%

その他 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 20.6% 21.8% 12.9% 23.5% 6.5% 4.7% 2.4% 7.6% 100.0%

いない 26.1% 18.8% 13.0% 18.8% 4.3% 2.9% 0.0% 15.9% 100.0%

不明 16.7% 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 100.0%

21.9% 21.1% 13.1% 21.9% 5.6% 4.0% 2.0% 10.4% 100.0%

20歳代 23.1% 18.7% 19.8% 15.4% 13.2% 4.4% 0.0% 5.5% 100.0%

30歳代 21.1% 22.7% 20.0% 14.1% 9.2% 4.9% 1.6% 6.5% 100.0%

40歳代 27.2% 20.9% 17.8% 17.8% 4.2% 2.6% 2.1% 7.3% 100.0%

50歳代 32.7% 17.9% 16.0% 13.6% 3.7% 6.8% 3.1% 6.2% 100.0%

60歳代 36.4% 15.2% 24.2% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 12.1% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 27.3% 20.7% 18.7% 15.2% 6.8% 4.8% 0.4% 6.2% 100.0%

パートタイム労働者 25.5% 11.8% 19.6% 9.8% 9.8% 2.0% 11.8% 9.8% 100.0%

フルタイムパート労働者 17.2% 10.3% 17.2% 20.7% 0.0% 0.0% 17.2% 17.2% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 27.3% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 27.9% 20.0% 18.2% 17.0% 2.7% 4.5% 3.0% 6.7% 100.0%

既婚・配偶者なし 30.9% 23.5% 17.3% 7.4% 4.9% 3.7% 1.2% 11.1% 100.0%

未婚 23.0% 19.1% 20.4% 14.5% 11.9% 4.7% 0.9% 5.5% 100.0%

その他 35.3% 17.6% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 28.6% 19.2% 18.6% 15.2% 3.9% 5.0% 2.6% 6.8% 100.0%

いない 24.5% 20.6% 19.1% 14.0% 9.7% 3.9% 1.2% 7.0% 100.0%

不明 20.0% 28.0% 16.0% 16.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 100.0%

26.7% 20.1% 18.7% 14.8% 6.5% 4.5% 2.0% 6.8% 100.0%

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計

男女計

区    分
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第 2-7 表 女性が仕事を続けていく上で、どのような制度や条件が必要になると思うか（複数回答） 
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381 285 278 265 256 253 240 188 163 149 139 127 101 92 63 56 40 14 2446 5536

20歳代 17 10 9 5 10 5 8 7 5 4 7 4 3 3 2 0 0 0 153 252

30歳代 52 41 40 28 30 17 33 21 18 16 20 25 7 6 6 3 4 2 383 752

40歳代 39 28 25 25 18 20 32 12 14 14 23 14 5 7 6 3 6 1 244 536

50歳代 16 13 12 15 10 8 15 8 10 10 8 9 4 3 8 0 0 0 155 304

60歳代 5 3 5 4 5 4 8 7 5 6 7 4 3 2 1 0 0 0 63 132

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 4

正社員 123 91 88 72 70 51 90 52 51 44 61 53 20 20 23 6 9 3 901 1828

パートタイム労働者 2 0 1 2 1 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 35 48

フルタイムパート労働者 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 19 24

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

臨時・嘱託等 3 2 1 1 0 0 1 1 0 2 2 1 1 1 0 0 0 0 28 44

その他 2 2 0 2 1 2 2 1 0 3 1 0 1 0 0 0 1 0 10 28

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4

既婚・配偶者あり 91 70 64 56 52 41 71 44 45 39 47 40 15 18 20 5 9 3 694 1424

既婚・配偶者なし 3 4 4 3 5 0 5 0 1 0 4 2 1 2 0 0 0 0 22 56

未婚 35 20 22 16 15 13 19 10 5 10 14 14 6 2 2 1 1 0 271 476

その他 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 16

不明 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 8

いる 81 58 57 50 49 35 66 35 41 36 44 37 13 19 18 4 7 2 636 1288

いない 43 33 31 23 20 19 26 18 9 11 17 14 9 2 4 2 3 1 307 592

不明 6 4 3 4 4 0 4 2 2 3 4 5 0 1 1 0 0 0 57 100

130 95 91 77 73 54 96 55 52 50 65 56 22 22 23 6 10 3 1000 1980

20歳代 55 31 17 28 32 15 11 20 15 13 8 14 4 20 5 2 2 1 231 524

30歳代 69 60 42 41 46 30 26 35 26 25 17 16 14 22 13 2 9 4 399 896

40歳代 61 49 66 54 68 69 55 32 31 26 19 22 26 18 11 14 10 4 365 1000

50歳代 55 39 40 54 28 69 39 32 25 27 21 15 29 4 6 26 6 1 320 836

60歳代 10 10 22 10 9 14 13 14 14 8 9 4 5 6 5 5 3 1 126 288

不明 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 5 12

正社員 204 140 138 148 146 157 109 102 78 81 53 64 64 52 34 32 22 8 1072 2704

パートタイム労働者 28 28 32 21 22 20 20 19 19 15 10 3 5 11 2 8 6 2 261 532

フルタイムパート労働者 11 13 11 10 9 13 10 4 13 3 6 2 7 2 4 7 0 1 58 184

派遣社員 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4

臨時・嘱託等 5 4 1 3 2 4 2 4 0 0 2 1 0 2 0 1 0 0 17 48

その他 1 3 3 2 2 3 2 2 1 0 2 0 1 3 0 1 2 0 28 56

不明 2 2 1 3 2 2 1 1 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 10 28

既婚・配偶者あり 131 106 125 85 102 125 77 72 56 52 37 26 51 29 21 32 15 8 890 2040

既婚・配偶者なし 21 19 18 29 20 26 25 20 20 12 10 9 14 7 4 9 5 1 115 384

未婚 96 63 41 68 58 42 38 38 32 31 22 32 12 32 13 7 9 2 416 1052

その他 2 2 3 6 3 4 4 3 2 4 5 4 2 2 2 2 0 0 18 68

不明 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 12

いる 131 103 133 111 112 145 94 79 67 66 46 30 58 32 25 37 18 8 917 2212

いない 109 80 48 68 68 51 46 51 41 28 25 41 21 35 15 13 9 2 457 1208

不明 11 7 6 9 3 3 4 3 3 5 3 0 0 3 0 0 3 1 72 136

251 190 187 188 183 199 144 133 111 99 74 71 79 70 40 50 30 11 1446 3556
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6.9 5.1 5.0 4.8 4.6 4.6 4.3 3.4 2.9 2.7 2.5 2.3 1.8 1.7 1.1 1.0 0.7 0.3 44.2 100

20歳代 6.7 4.0 3.6 2.0 4.0 2.0 3.2 2.8 2.0 1.6 2.8 1.6 1.2 1.2 0.8 0.0 0.0 0.0 60.7 100

30歳代 6.9 5.5 5.3 3.7 4.0 2.3 4.4 2.8 2.4 2.1 2.7 3.3 0.9 0.8 0.8 0.4 0.5 0.3 50.9 100

40歳代 7.3 5.2 4.7 4.7 3.4 3.7 6.0 2.2 2.6 2.6 4.3 2.6 0.9 1.3 1.1 0.6 1.1 0.2 45.5 100

50歳代 5.3 4.3 3.9 4.9 3.3 2.6 4.9 2.6 3.3 3.3 2.6 3.0 1.3 1.0 2.6 0.0 0.0 0.0 51.0 100

60歳代 3.8 2.3 3.8 3.0 3.8 3.0 6.1 5.3 3.8 4.5 5.3 3.0 2.3 1.5 0.8 0.0 0.0 0.0 47.7 100

不明 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100

正社員 6.7 5.0 4.8 3.9 3.8 2.8 4.9 2.8 2.8 2.4 3.3 2.9 1.1 1.1 1.3 0.3 0.5 0.2 49.3 100

パートタイム労働者 4.2 0.0 2.1 4.2 2.1 2.1 4.2 2.1 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 72.9 100

フルタイムパート労働者 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.2 100

派遣社員 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100 100

臨時・嘱託等 6.8 4.5 2.3 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 4.5 4.5 2.3 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 63.6 100

その他 7.1 7.1 0.0 7.1 3.6 7.1 7.1 3.6 0.0 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 35.7 100

不明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100

既婚・配偶者あり 6.4 4.9 4.5 3.9 3.7 2.9 5.0 3.1 3.2 2.7 3.3 2.8 1.1 1.3 1.4 0.4 0.6 0.2 48.7 100

既婚・配偶者なし 5.4 7.1 7.1 5.4 8.9 0.0 8.9 0.0 1.8 0.0 7.1 3.6 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 39.3 100

未婚 7.4 4.2 4.6 3.4 3.2 2.7 4.0 2.1 1.1 2.1 2.9 2.9 1.3 0.4 0.4 0.2 0.2 0.0 56.9 100

その他 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 50.0 100

不明 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 100

いる 6.3 4.5 4.4 3.9 3.8 2.7 5.1 2.7 3.2 2.8 3.4 2.9 1.0 1.5 1.4 0.3 0.5 0.2 49.4 100

いない 7.3 5.6 5.2 3.9 3.4 3.2 4.4 3.0 1.5 1.9 2.9 2.4 1.5 0.3 0.7 0.3 0.5 0.2 51.9 100

不明 6.0 4.0 3.0 4.0 4.0 0.0 4.0 2.0 2.0 3.0 4.0 5.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 57.0 100

6.6 4.8 4.6 3.9 3.7 2.7 4.8 2.8 2.6 2.5 3.3 2.8 1.1 1.1 1.2 0.3 0.5 0.2 50.5 100

20歳代 10.5 5.9 3.2 5.3 6.1 2.9 2.1 3.8 2.9 2.5 1.5 2.7 0.8 3.8 1.0 0.4 0.4 0.2 44.1 100

30歳代 7.7 6.7 4.7 4.6 5.1 3.3 2.9 3.9 2.9 2.8 1.9 1.8 1.6 2.5 1.5 0.2 1.0 0.4 44.5 100

40歳代 6.1 4.9 6.6 5.4 6.8 6.9 5.5 3.2 3.1 2.6 1.9 2.2 2.6 1.8 1.1 1.4 1.0 0.4 36.5 100

50歳代 6.6 4.7 4.8 6.5 3.3 8.3 4.7 3.8 3.0 3.2 2.5 1.8 3.5 0.5 0.7 3.1 0.7 0.1 38.3 100

60歳代 3.5 3.5 7.6 3.5 3.1 4.9 4.5 4.9 4.9 2.8 3.1 1.4 1.7 2.1 1.7 1.7 1.0 0.3 43.8 100

不明 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 41.7 100

正社員 7.5 5.2 5.1 5.5 5.4 5.8 4.0 3.8 2.9 3.0 2.0 2.4 2.4 1.9 1.3 1.2 0.8 0.3 39.6 100

パートタイム労働者 5.3 5.3 6.0 3.9 4.1 3.8 3.8 3.6 3.6 2.8 1.9 0.6 0.9 2.1 0.4 1.5 1.1 0.4 49.1 100

フルタイムパート労働者 6.0 7.1 6.0 5.4 4.9 7.1 5.4 2.2 7.1 1.6 3.3 1.1 3.8 1.1 2.2 3.8 0.0 0.5 31.5 100

派遣社員 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100

臨時・嘱託等 10.4 8.3 2.1 6.3 4.2 8.3 4.2 8.3 0.0 0.0 4.2 2.1 0.0 4.2 0.0 2.1 0.0 0.0 35.4 100

その他 1.8 5.4 5.4 3.6 3.6 5.4 3.6 3.6 1.8 0.0 3.6 0.0 1.8 5.4 0.0 1.8 3.6 0.0 50.0 100

不明 7.1 7.1 3.6 10.7 7.1 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0 3.6 3.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7 100

既婚・配偶者あり 6.4 5.2 6.1 4.2 5.0 6.1 3.8 3.5 2.7 2.5 1.8 1.3 2.5 1.4 1.0 1.6 0.7 0.4 43.6 100

既婚・配偶者なし 5.5 4.9 4.7 7.6 5.2 6.8 6.5 5.2 5.2 3.1 2.6 2.3 3.6 1.8 1.0 2.3 1.3 0.3 29.9 100

未婚 9.1 6.0 3.9 6.5 5.5 4.0 3.6 3.6 3.0 2.9 2.1 3.0 1.1 3.0 1.2 0.7 0.9 0.2 39.5 100

その他 2.9 2.9 4.4 8.8 4.4 5.9 5.9 4.4 2.9 5.9 7.4 5.9 2.9 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0 26.5 100

不明 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 58.3 100

いる 5.9 4.7 6.0 5.0 5.1 6.6 4.2 3.6 3.0 3.0 2.1 1.4 2.6 1.4 1.1 1.7 0.8 0.4 41.5 100

いない 9.0 6.6 4.0 5.6 5.6 4.2 3.8 4.2 3.4 2.3 2.1 3.4 1.7 2.9 1.2 1.1 0.7 0.2 37.8 100

不明 8.1 5.1 4.4 6.6 2.2 2.2 2.9 2.2 2.2 3.7 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 0.7 52.9 100

7.1 5.3 5.3 5.3 5.1 5.6 4.0 3.7 3.1 2.8 2.1 2.0 2.2 2.0 1.1 1.4 0.8 0.3 40.7 100
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 家庭生活や職業観について 

第 2-8 表 男女の仕事と家庭のバランスについての考え 

 

男女とも同
じように仕
事をやり家
事・育児は
平等に分担
するのが
よい

女性は家
事・育児を
優先し余裕
があれば仕
事をするの
がよい

男性は外で
働き、女性
は家庭を守
るのがよい

その他 不明 総計

648 616 50 53 17 1384

20歳代 32 27 3 1 0 63

30歳代 74 97 9 5 3 188

40歳代 55 66 8 3 2 134

50歳代 18 46 8 2 2 76
60歳代 11 18 4 0 0 33

不明 0 1 0 0 0 1

正社員 173 235 31 11 7 457

パートタイム労働者 5 7 0 0 0 12

フルタイムパート労働者 4 2 0 0 0 6

派遣社員 0 1 0 0 0 1

臨時・嘱託等 4 6 1 0 0 11

その他 4 3 0 0 0 7

不明 0 1 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 126 194 24 7 5 356

既婚・配偶者なし 4 8 1 1 0 14

未婚 59 49 6 3 2 119

その他 1 2 1 0 0 4

不明 0 2 0 0 0 2

いる 109 177 24 7 5 322

いない 68 69 5 4 2 148

不明 13 9 3 0 0 25

190 255 32 11 7 495

20歳代 59 64 4 3 1 131

30歳代 125 83 4 11 1 224

40歳代 124 98 5 21 2 250

50歳代 110 88 3 4 4 209

60歳代 39 26 2 3 2 72

不明 1 2 0 0 0 3

正社員 367 260 12 33 4 676

パートタイム労働者 53 69 5 5 1 133

フルタイムパート労働者 21 19 0 3 3 46

派遣社員 1 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 3 6 0 1 2 12

その他 8 6 0 0 0 14

不明 5 1 1 0 0 7

既婚・配偶者あり 274 196 7 26 7 510

既婚・配偶者なし 46 42 3 5 0 96

未婚 124 118 7 11 3 263

その他 13 3 1 0 0 17

不明 1 2 0 0 0 3

いる 291 217 12 26 7 553

いない 147 134 5 13 3 302

不明 20 10 1 3 0 34

458 361 18 42 10 889

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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男女とも同
じように仕
事をやり家
事・育児は
平等に分担
するのが
よい

女性は家
事・育児を
優先し余裕
があれば仕
事をするの
がよい

男性は外で
働き、女性
は家庭を守
るのがよい

その他 不明 総計

46.8% 44.5% 3.6% 3.8% 1.2% 100.0%

20歳代 50.8% 42.9% 4.8% 1.6% 0.0% 100.0%

30歳代 39.4% 51.6% 4.8% 2.7% 1.6% 100.0%

40歳代 41.0% 49.3% 6.0% 2.2% 1.5% 100.0%

50歳代 23.7% 60.5% 10.5% 2.6% 2.6% 100.0%

60歳代 33.3% 54.5% 12.1% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 37.9% 51.4% 6.8% 2.4% 1.5% 100.0%

パートタイム労働者 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 35.4% 54.5% 6.7% 2.0% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%

未婚 49.6% 41.2% 5.0% 2.5% 1.7% 100.0%

その他 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 33.9% 55.0% 7.5% 2.2% 1.6% 100.0%

いない 45.9% 46.6% 3.4% 2.7% 1.4% 100.0%

不明 52.0% 36.0% 12.0% 0.0% 0.0% 100.0%

38.4% 51.5% 6.5% 2.2% 1.4% 100.0%

20歳代 45.0% 48.9% 3.1% 2.3% 0.8% 100.0%

30歳代 55.8% 37.1% 1.8% 4.9% 0.4% 100.0%

40歳代 49.6% 39.2% 2.0% 8.4% 0.8% 100.0%

50歳代 52.6% 42.1% 1.4% 1.9% 1.9% 100.0%

60歳代 54.2% 36.1% 2.8% 4.2% 2.8% 100.0%

不明 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 54.3% 38.5% 1.8% 4.9% 0.6% 100.0%

パートタイム労働者 39.8% 51.9% 3.8% 3.8% 0.8% 100.0%

フルタイムパート労働者 45.7% 41.3% 0.0% 6.5% 6.5% 100.0%

派遣社員 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 25.0% 50.0% 0.0% 8.3% 16.7% 100.0%

その他 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 53.7% 38.4% 1.4% 5.1% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 47.9% 43.8% 3.1% 5.2% 0.0% 100.0%

未婚 47.1% 44.9% 2.7% 4.2% 1.1% 100.0%

その他 76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 52.6% 39.2% 2.2% 4.7% 1.3% 100.0%

いない 48.7% 44.4% 1.7% 4.3% 1.0% 100.0%

不明 58.8% 29.4% 2.9% 8.8% 0.0% 100.0%

51.5% 40.6% 2.0% 4.7% 1.1% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-9 表 望ましいと考える女性が企業で働く期間 

 

子育てに
めどが立っ
たら再び
働くのが
よい

結婚・出産
に係わら
ず継続し
て働くのが
よい

出産する
まで働くの
がよい

結婚する
まで働くの
がよい

わからない その他 不明 総計

712 441 62 21 111 28 9 1384

20歳代 38 9 4 0 9 3 0 63

30歳代 91 58 10 1 21 3 4 188

40歳代 67 44 5 2 13 3 0 134

50歳代 40 25 4 2 4 1 0 76

60歳代 17 9 1 3 3 0 0 33

不明 1 0 0 0 0 0 0 1

正社員 234 135 22 6 46 10 4 457

パートタイム労働者 8 3 0 0 1 0 0 12

フルタイムパート労働者 2 2 1 0 1 0 0 6

派遣社員 1 0 0 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 8 0 1 1 1 0 0 11

その他 1 5 0 0 1 0 0 7

不明 0 0 0 1 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 184 113 13 4 31 8 3 356

既婚・配偶者なし 7 2 1 1 3 0 0 14

未婚 59 30 10 2 15 2 1 119

その他 3 0 0 0 1 0 0 4

不明 1 0 0 1 0 0 0 2

いる 171 95 11 6 28 8 3 322

いない 73 41 11 2 19 1 1 148

不明 10 9 2 0 3 1 0 25

254 145 24 8 50 10 4 495

20歳代 68 32 11 7 10 2 1 131

30歳代 94 95 7 4 18 5 1 224

40歳代 135 78 13 1 18 5 0 250

50歳代 115 72 6 0 9 5 2 209

60歳代 43 19 1 1 6 1 1 72

不明 3 0 0 0 0 0 0 3

正社員 332 240 34 10 45 12 3 676

パートタイム労働者 88 28 2 2 8 4 1 133

フルタイムパート労働者 25 13 1 0 4 2 1 46

派遣社員 0 0 0 0 1 0 0 1

臨時・嘱託等 7 3 1 0 1 0 0 12

その他 6 7 0 0 1 0 0 14

不明 0 5 0 1 1 0 0 7

既婚・配偶者あり 276 180 11 1 26 13 3 510

既婚・配偶者なし 54 29 6 2 4 1 0 96

未婚 120 82 18 10 27 4 2 263

その他 6 5 3 0 3 0 0 17

不明 2 0 0 0 1 0 0 3

いる 304 188 18 3 26 11 3 553

いない 141 99 20 6 28 6 2 302

不明 13 9 0 4 7 1 0 34

458 296 38 13 61 18 5 889

区    分

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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子育てに
めどが立っ
たら再び
働くのが
よい

結婚・出産
に係わら
ず継続し
て働くのが
よい

出産する
まで働くの
がよい

結婚する
まで働くの
がよい

わからない その他 不明 総計

51.4% 31.9% 4.5% 1.5% 8.0% 2.0% 0.7% 100.0%

20歳代 60.3% 14.3% 6.3% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 100.0%

30歳代 48.4% 30.9% 5.3% 0.5% 11.2% 1.6% 2.1% 100.0%

40歳代 50.0% 32.8% 3.7% 1.5% 9.7% 2.2% 0.0% 100.0%

50歳代 52.6% 32.9% 5.3% 2.6% 5.3% 1.3% 0.0% 100.0%

60歳代 51.5% 27.3% 3.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 51.2% 29.5% 4.8% 1.3% 10.1% 2.2% 0.9% 100.0%

パートタイム労働者 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 72.7% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 51.7% 31.7% 3.7% 1.1% 8.7% 2.2% 0.8% 100.0%

既婚・配偶者なし 50.0% 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%

未婚 49.6% 25.2% 8.4% 1.7% 12.6% 1.7% 0.8% 100.0%

その他 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 53.1% 29.5% 3.4% 1.9% 8.7% 2.5% 0.9% 100.0%

いない 49.3% 27.7% 7.4% 1.4% 12.8% 0.7% 0.7% 100.0%

不明 40.0% 36.0% 8.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0% 100.0%

51.3% 29.3% 4.8% 1.6% 10.1% 2.0% 0.8% 100.0%

20歳代 51.9% 24.4% 8.4% 5.3% 7.6% 1.5% 0.8% 100.0%

30歳代 42.0% 42.4% 3.1% 1.8% 8.0% 2.2% 0.4% 100.0%

40歳代 54.0% 31.2% 5.2% 0.4% 7.2% 2.0% 0.0% 100.0%

50歳代 55.0% 34.4% 2.9% 0.0% 4.3% 2.4% 1.0% 100.0%

60歳代 59.7% 26.4% 1.4% 1.4% 8.3% 1.4% 1.4% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 49.1% 35.5% 5.0% 1.5% 6.7% 1.8% 0.4% 100.0%

パートタイム労働者 66.2% 21.1% 1.5% 1.5% 6.0% 3.0% 0.8% 100.0%

フルタイムパート労働者 54.3% 28.3% 2.2% 0.0% 8.7% 4.3% 2.2% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 54.1% 35.3% 2.2% 0.2% 5.1% 2.5% 0.6% 100.0%

既婚・配偶者なし 56.3% 30.2% 6.3% 2.1% 4.2% 1.0% 0.0% 100.0%

未婚 45.6% 31.2% 6.8% 3.8% 10.3% 1.5% 0.8% 100.0%

その他 35.3% 29.4% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 55.0% 34.0% 3.3% 0.5% 4.7% 2.0% 0.5% 100.0%

いない 46.7% 32.8% 6.6% 2.0% 9.3% 2.0% 0.7% 100.0%

不明 38.2% 26.5% 0.0% 11.8% 20.6% 2.9% 0.0% 100.0%

51.5% 33.3% 4.3% 1.5% 6.9% 2.0% 0.6% 100.0%

区    分

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-10-1 表 再び働き始める時期 

 

小
学
校
に
入

学
す
る
６
歳

幼
稚
園
等
の

３
歳
～

５
歳

小
学
校
高
学

年 小
学
校
２
～

３
年
生

中
学
生

高
校
生
以
上

１
歳
～

２
歳

不
明

総
計

186 185 125 98 73 24 18 3 712

20歳代 11 13 3 4 4 2 1 0 38

30歳代 28 25 11 12 6 3 6 0 91

40歳代 14 14 16 7 11 4 1 0 67

50歳代 8 4 11 7 5 4 0 1 40

60歳代 2 3 7 3 2 0 0 0 17

不明 0 0 0 1 0 0 0 0 1

正社員 61 55 39 32 26 12 8 1 234

パートタイム労働者 1 3 2 0 2 0 0 0 8

フルタイムパート労働者 0 1 0 1 0 0 0 0 2

派遣社員 0 0 1 0 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 0 0 6 1 0 1 0 0 8

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 49 39 33 26 21 9 6 1 184

既婚・配偶者なし 1 2 2 2 0 0 0 0 7

未婚 12 18 10 6 7 4 2 0 59

その他 1 0 2 0 0 0 0 0 3

不明 0 0 1 0 0 0 0 0 1

いる 43 35 34 25 19 9 5 1 171

いない 19 19 13 8 8 4 2 0 73

不明 1 5 1 1 1 0 1 0 10

63 59 48 34 28 13 8 1 254

20歳代 17 29 5 4 7 1 5 0 68

30歳代 30 25 17 13 3 4 2 0 94

40歳代 42 34 20 23 13 1 1 1 135

50歳代 25 28 24 19 15 2 2 0 115

60歳代 9 9 9 5 7 3 0 1 43

不明 0 1 2 0 0 0 0 0 3

正社員 85 94 53 50 32 8 8 2 332

パートタイム労働者 26 25 20 7 7 2 1 0 88

フルタイムパート労働者 9 2 4 4 5 0 1 0 25

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 2 3 0 1 1 0 0 0 7

その他 1 2 0 2 0 1 0 0 6

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 73 79 50 41 24 4 4 1 276

既婚・配偶者なし 15 11 9 9 6 2 1 1 54

未婚 34 35 17 13 12 4 5 0 120

その他 1 1 1 0 3 0 0 0 6

不明 0 0 0 1 0 1 0 0 2

いる 82 79 56 46 28 7 4 2 304

いない 36 42 20 17 16 4 6 0 141

不明 5 5 1 1 1 0 0 0 13

123 126 77 64 45 11 10 2 458

区    分

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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小
学
校
に
入

学
す
る
６
歳

幼
稚
園
等
の

３
歳
～

５
歳

小
学
校
高
学

年 小
学
校
２
～

３
年
生

中
学
生

高
校
生
以
上

１
歳
～

２
歳

不
明

総
計

26.1% 26.0% 17.6% 13.8% 10.3% 3.4% 2.5% 0.4% 100.0%

20歳代 28.9% 34.2% 7.9% 10.5% 10.5% 5.3% 2.6% 0.0% 100.0%

30歳代 30.8% 27.5% 12.1% 13.2% 6.6% 3.3% 6.6% 0.0% 100.0%

40歳代 20.9% 20.9% 23.9% 10.4% 16.4% 6.0% 1.5% 0.0% 100.0%

50歳代 20.0% 10.0% 27.5% 17.5% 12.5% 10.0% 0.0% 2.5% 100.0%

60歳代 11.8% 17.6% 41.2% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 26.1% 23.5% 16.7% 13.7% 11.1% 5.1% 3.4% 0.4% 100.0%

パートタイム労働者 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 26.6% 21.2% 17.9% 14.1% 11.4% 4.9% 3.3% 0.5% 100.0%

既婚・配偶者なし 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

未婚 20.3% 30.5% 16.9% 10.2% 11.9% 6.8% 3.4% 0.0% 100.0%

その他 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 25.1% 20.5% 19.9% 14.6% 11.1% 5.3% 2.9% 0.6% 100.0%

いない 26.0% 26.0% 17.8% 11.0% 11.0% 5.5% 2.7% 0.0% 100.0%

不明 10.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%

24.8% 23.2% 18.9% 13.4% 11.0% 5.1% 3.1% 0.4% 100.0%

20歳代 25.0% 42.6% 7.4% 5.9% 10.3% 1.5% 7.4% 0.0% 100.0%

30歳代 31.9% 26.6% 18.1% 13.8% 3.2% 4.3% 2.1% 0.0% 100.0%

40歳代 31.1% 25.2% 14.8% 17.0% 9.6% 0.7% 0.7% 0.7% 100.0%

50歳代 21.7% 24.3% 20.9% 16.5% 13.0% 1.7% 1.7% 0.0% 100.0%

60歳代 20.9% 20.9% 20.9% 11.6% 16.3% 7.0% 0.0% 2.3% 100.0%

不明 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 25.6% 28.3% 16.0% 15.1% 9.6% 2.4% 2.4% 0.6% 100.0%

パートタイム労働者 29.5% 28.4% 22.7% 8.0% 8.0% 2.3% 1.1% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 36.0% 8.0% 16.0% 16.0% 20.0% 0.0% 4.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 26.4% 28.6% 18.1% 14.9% 8.7% 1.4% 1.4% 0.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 27.8% 20.4% 16.7% 16.7% 11.1% 3.7% 1.9% 1.9% 100.0%

未婚 28.3% 29.2% 14.2% 10.8% 10.0% 3.3% 4.2% 0.0% 100.0%

その他 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 27.0% 26.0% 18.4% 15.1% 9.2% 2.3% 1.3% 0.7% 100.0%

いない 25.5% 29.8% 14.2% 12.1% 11.3% 2.8% 4.3% 0.0% 100.0%

不明 38.5% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

26.9% 27.5% 16.8% 14.0% 9.8% 2.4% 2.2% 0.4% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-10-2 表 再び働き始める際の雇用形態 

 

正社員 パートタ
イマー

フルタイ

ムパート
臨時・
嘱託

派遣
社員

いずれ
ともいえ

ない

不明 総計

255 252 42 7 3 145 8 712

20歳代 11 18 2 0 0 7 0 38

30歳代 33 31 6 0 0 20 1 91

40歳代 26 25 4 1 0 11 0 67

50歳代 15 12 4 1 0 7 1 40

60歳代 4 7 1 2 0 3 0 17

不明 0 0 0 0 1 0 0 1

正社員 85 84 16 1 1 45 2 234

パートタイム労働者 1 4 1 0 0 2 0 8

フルタイムパート労働者 1 1 0 0 0 0 0 2

派遣社員 0 1 0 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 1 3 0 3 0 1 0 8

その他 1 0 0 0 0 0 0 1

不明 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 67 68 11 3 0 33 2 184

既婚・配偶者なし 3 2 1 1 0 0 0 7

未婚 18 21 5 0 1 14 0 59

その他 0 2 0 0 0 1 0 3

不明 1 0 0 0 0 0 0 1

いる 62 67 9 4 0 28 1 171

いない 25 23 7 0 1 16 1 73

不明 2 3 1 0 0 4 0 10

89 93 17 4 1 48 2 254

20歳代 22 30 4 1 0 11 0 68

30歳代 29 41 4 0 0 20 0 94

40歳代 52 42 5 1 1 32 2 135

50歳代 47 34 7 1 1 22 3 115

60歳代 14 12 4 0 0 12 1 43

不明 2 0 1 0 0 0 0 3

正社員 135 104 16 3 2 66 6 332

パートタイム労働者 20 43 6 0 0 19 0 88

フルタイムパート労働者 7 8 3 0 0 7 0 25

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 4 2 0 0 0 1 0 7

その他 0 2 0 0 0 4 0 6

不明 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 100 93 14 2 2 62 3 276

既婚・配偶者なし 22 17 3 0 0 10 2 54

未婚 41 46 8 1 0 23 1 120

その他 3 1 0 0 0 2 0 6

不明 0 2 0 0 0 0 0 2

いる 119 98 13 0 1 67 6 304

いない 39 58 12 3 1 28 0 141

不明 8 3 0 0 0 2 0 13

166 159 25 3 2 97 6 458

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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正社員 パートタ
イマー

フルタイ

ムパート
臨時・
嘱託

派遣
社員

いずれ
ともいえ

ない

不明 総計

35.8% 35.4% 5.9% 1.0% 0.4% 20.4% 1.1% 100.0%

20歳代 28.9% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 100.0%

30歳代 36.3% 34.1% 6.6% 0.0% 0.0% 22.0% 1.1% 100.0%

40歳代 38.8% 37.3% 6.0% 1.5% 0.0% 16.4% 0.0% 100.0%

50歳代 37.5% 30.0% 10.0% 2.5% 0.0% 17.5% 2.5% 100.0%

60歳代 23.5% 41.2% 5.9% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 36.3% 35.9% 6.8% 0.4% 0.4% 19.2% 0.9% 100.0%

パートタイム労働者 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 12.5% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 36.4% 37.0% 6.0% 1.6% 0.0% 17.9% 1.1% 100.0%

既婚・配偶者なし 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

未婚 30.5% 35.6% 8.5% 0.0% 1.7% 23.7% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 36.3% 39.2% 5.3% 2.3% 0.0% 16.4% 0.6% 100.0%

いない 34.2% 31.5% 9.6% 0.0% 1.4% 21.9% 1.4% 100.0%

不明 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

35.0% 36.6% 6.7% 1.6% 0.4% 18.9% 0.8% 100.0%

20歳代 32.4% 44.1% 5.9% 1.5% 0.0% 16.2% 0.0% 100.0%

30歳代 30.9% 43.6% 4.3% 0.0% 0.0% 21.3% 0.0% 100.0%

40歳代 38.5% 31.1% 3.7% 0.7% 0.7% 23.7% 1.5% 100.0%

50歳代 40.9% 29.6% 6.1% 0.9% 0.9% 19.1% 2.6% 100.0%

60歳代 32.6% 27.9% 9.3% 0.0% 0.0% 27.9% 2.3% 100.0%

不明 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 40.7% 31.3% 4.8% 0.9% 0.6% 19.9% 1.8% 100.0%

パートタイム労働者 22.7% 48.9% 6.8% 0.0% 0.0% 21.6% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 28.0% 32.0% 12.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 36.2% 33.7% 5.1% 0.7% 0.7% 22.5% 1.1% 100.0%

既婚・配偶者なし 40.7% 31.5% 5.6% 0.0% 0.0% 18.5% 3.7% 100.0%

未婚 34.2% 38.3% 6.7% 0.8% 0.0% 19.2% 0.8% 100.0%

その他 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 39.1% 32.2% 4.3% 0.0% 0.3% 22.0% 2.0% 100.0%

いない 27.7% 41.1% 8.5% 2.1% 0.7% 19.9% 0.0% 100.0%

不明 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 100.0%

36.2% 34.7% 5.5% 0.7% 0.4% 21.2% 1.3% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  



 164 

第 2-11 表 現在の仕事を続けていく上で、家庭内の事情などで最も気にかかっていること(複数回答) 

 

自
分
の
健
康

両
親
や
病
人
の
介

護
・
看
護

子
ど
も
の
教
育

育
児

家
事

出
産

結
婚

自
分
の
転
勤

家
族
や
周
囲
の
反
対

配
偶
者
の
転
勤

特
に
な
い

そ
の
他

不
明

総
計

675 583 247 198 188 87 75 21 20 18 172 32 452 2768

20歳代 28 13 7 7 5 3 10 5 1 1 14 3 29 126

30歳代 83 56 42 41 12 5 14 8 0 1 37 8 69 376

40歳代 74 66 46 12 8 0 0 2 3 2 10 3 42 268

50歳代 59 35 18 2 1 0 0 0 1 1 5 2 28 152

60歳代 32 13 0 0 2 0 0 0 1 0 6 2 10 66

不明 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

正社員 247 176 112 60 27 7 21 15 4 5 66 16 158 914

パートタイム労働者 11 1 0 1 1 0 2 0 1 0 0 1 6 24

フルタイムパート労働者 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 3 12

派遣社員 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

臨時・嘱託等 11 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6 22

その他 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 4 0 4 14

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

既婚・配偶者あり 212 134 103 55 20 5 0 10 2 4 41 11 115 712

既婚・配偶者なし 7 5 1 2 0 1 1 0 0 0 4 1 6 28

未婚 54 44 6 5 8 2 23 5 3 1 26 6 55 238

その他 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 8

不明 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4

いる 191 115 106 52 16 2 0 9 4 3 35 9 102 644

いない 76 61 5 10 10 6 20 6 2 2 27 9 62 296

不明 10 8 2 0 2 0 4 0 0 0 10 0 14 50

277 184 113 62 28 8 24 15 6 5 72 18 178 990

20歳代 27 32 8 28 22 40 31 2 2 2 22 0 46 262

30歳代 61 73 50 66 43 34 18 0 5 4 21 3 70 448

40歳代 116 133 58 30 46 5 2 3 5 5 26 4 67 500

50歳代 142 133 14 9 37 0 0 0 2 2 20 3 56 418

60歳代 51 27 4 3 11 0 0 1 0 0 10 4 33 144

不明 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 6

正社員 293 315 100 111 116 70 48 6 11 6 67 9 200 1352

パートタイム労働者 59 50 26 17 28 5 1 0 1 4 24 3 48 266

フルタイムパート労働者 23 23 3 5 13 1 0 0 2 3 6 2 11 92

派遣社員 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

臨時・嘱託等 6 4 0 2 1 3 2 0 0 0 1 0 5 24

その他 12 3 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 9 28

不明 4 4 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 14

既婚・配偶者あり 224 233 96 84 109 30 1 3 10 11 54 11 154 1020

既婚・配偶者なし 64 41 17 16 11 1 0 0 0 0 6 2 34 192

未婚 99 117 15 33 37 47 50 2 4 2 36 0 84 526

その他 10 8 6 2 2 0 0 1 0 0 3 1 1 34

不明 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 6

いる 270 259 124 88 108 9 0 4 10 11 54 13 156 1106

いない 114 126 9 43 45 67 47 2 4 2 41 1 103 604

不明 14 14 1 5 7 3 4 0 0 0 5 0 15 68

398 399 134 136 160 79 51 6 14 13 100 14 274 1778

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  



 165 

 

 

自
分
の
健
康

両
親
や
病
人
の
介

護
・
看
護

子
ど
も
の
教
育

育
児

家
事

出
産

結
婚

自
分
の
転
勤

家
族
や
周
囲
の
反
対

配
偶
者
の
転
勤

特
に
な
い

そ
の
他

不
明

総
計

24.4% 21.1% 8.9% 7.2% 6.8% 3.1% 2.7% 0.8% 0.7% 0.7% 6.2% 1.2% 16.3% 100.0%

20歳代 22.2% 10.3% 5.6% 5.6% 4.0% 2.4% 7.9% 4.0% 0.8% 0.8% 11.1% 2.4% 23.0% 100.0%

30歳代 22.1% 14.9% 11.2% 10.9% 3.2% 1.3% 3.7% 2.1% 0.0% 0.3% 9.8% 2.1% 18.4% 100.0%

40歳代 27.6% 24.6% 17.2% 4.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.7% 3.7% 1.1% 15.7% 100.0%

50歳代 38.8% 23.0% 11.8% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 3.3% 1.3% 18.4% 100.0%

60歳代 48.5% 19.7% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 9.1% 3.0% 15.2% 100.0%

不明 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 27.0% 19.3% 12.3% 6.6% 3.0% 0.8% 2.3% 1.6% 0.4% 0.5% 7.2% 1.8% 17.3% 100.0%

パートタイム労働者 45.8% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 25.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

臨時・嘱託等 50.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 27.3% 100.0%

その他 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 29.8% 18.8% 14.5% 7.7% 2.8% 0.7% 0.0% 1.4% 0.3% 0.6% 5.8% 1.5% 16.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 25.0% 17.9% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 3.6% 21.4% 100.0%

未婚 22.7% 18.5% 2.5% 2.1% 3.4% 0.8% 9.7% 2.1% 1.3% 0.4% 10.9% 2.5% 23.1% 100.0%

その他 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 29.7% 17.9% 16.5% 8.1% 2.5% 0.3% 0.0% 1.4% 0.6% 0.5% 5.4% 1.4% 15.8% 100.0%

いない 25.7% 20.6% 1.7% 3.4% 3.4% 2.0% 6.8% 2.0% 0.7% 0.7% 9.1% 3.0% 20.9% 100.0%

不明 20.0% 16.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 28.0% 100.0%

28.0% 18.6% 11.4% 6.3% 2.8% 0.8% 2.4% 1.5% 0.6% 0.5% 7.3% 1.8% 18.0% 100.0%

20歳代 10.3% 12.2% 3.1% 10.7% 8.4% 15.3% 11.8% 0.8% 0.8% 0.8% 8.4% 0.0% 17.6% 100.0%

30歳代 13.6% 16.3% 11.2% 14.7% 9.6% 7.6% 4.0% 0.0% 1.1% 0.9% 4.7% 0.7% 15.6% 100.0%

40歳代 23.2% 26.6% 11.6% 6.0% 9.2% 1.0% 0.4% 0.6% 1.0% 1.0% 5.2% 0.8% 13.4% 100.0%

50歳代 34.0% 31.8% 3.3% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 4.8% 0.7% 13.4% 100.0%

60歳代 35.4% 18.8% 2.8% 2.1% 7.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 6.9% 2.8% 22.9% 100.0%

不明 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

正社員 21.7% 23.3% 7.4% 8.2% 8.6% 5.2% 3.6% 0.4% 0.8% 0.4% 5.0% 0.7% 14.8% 100.0%

パートタイム労働者 22.2% 18.8% 9.8% 6.4% 10.5% 1.9% 0.4% 0.0% 0.4% 1.5% 9.0% 1.1% 18.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 25.0% 25.0% 3.3% 5.4% 14.1% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 3.3% 6.5% 2.2% 12.0% 100.0%

派遣社員 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 4.2% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 20.8% 100.0%

その他 42.9% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 32.1% 100.0%

不明 28.6% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

既婚・配偶者あり 22.0% 22.8% 9.4% 8.2% 10.7% 2.9% 0.1% 0.3% 1.0% 1.1% 5.3% 1.1% 15.1% 100.0%

既婚・配偶者なし 33.3% 21.4% 8.9% 8.3% 5.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.0% 17.7% 100.0%

未婚 18.8% 22.2% 2.9% 6.3% 7.0% 8.9% 9.5% 0.4% 0.8% 0.4% 6.8% 0.0% 16.0% 100.0%

その他 29.4% 23.5% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 8.8% 2.9% 2.9% 100.0%

不明 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

いる 24.4% 23.4% 11.2% 8.0% 9.8% 0.8% 0.0% 0.4% 0.9% 1.0% 4.9% 1.2% 14.1% 100.0%

いない 18.9% 20.9% 1.5% 7.1% 7.5% 11.1% 7.8% 0.3% 0.7% 0.3% 6.8% 0.2% 17.1% 100.0%

不明 20.6% 20.6% 1.5% 7.4% 10.3% 4.4% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 22.1% 100.0%

22.4% 22.4% 7.5% 7.6% 9.0% 4.4% 2.9% 0.3% 0.8% 0.7% 5.6% 0.8% 15.4% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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 育児・介護休業制度について 

第 2-12 表 必要だと考える育児休業期間 

 

１年
未満

１年以
上２年
未満

２年以
上３年
未満

その他 不明 総計

210 595 452 81 46 1384

20歳代 10 23 22 6 2 63

30歳代 37 76 59 9 7 188

40歳代 31 53 37 9 4 134

50歳代 23 34 12 5 2 76

60歳代 8 12 9 2 2 33

不明 0 1 0 0 0 1

正社員 102 183 128 29 15 457

パートタイム労働者 2 7 2 1 0 12

フルタイムパート労働者 1 3 1 0 1 6

派遣社員 0 1 0 0 0 1

臨時・嘱託等 0 4 6 0 1 11

その他 4 0 2 1 0 7

不明 0 1 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 85 143 97 23 8 356

既婚・配偶者なし 2 6 3 2 1 14

未婚 21 49 37 5 7 119

その他 1 0 1 1 1 4

不明 0 1 1 0 0 2

いる 79 122 92 22 7 322

いない 26 68 38 9 7 148

不明 4 9 9 0 3 25

109 199 139 31 17 495

20歳代 10 54 55 10 2 131

30歳代 18 114 76 14 2 224

40歳代 29 120 86 9 6 250

50歳代 34 82 74 11 8 209

60歳代 10 25 21 6 10 72

不明 0 1 1 0 1 3

正社員 77 302 242 42 13 676

パートタイム労働者 14 57 46 6 10 133

フルタイムパート労働者 7 19 16 2 2 46

派遣社員 0 1 0 0 0 1

臨時・嘱託等 1 5 5 0 1 12

その他 0 9 2 0 3 14

不明 2 3 2 0 0 7

既婚・配偶者あり 57 233 179 23 18 510

既婚・配偶者なし 18 30 36 9 3 96

未婚 25 124 94 15 5 263

その他 1 8 3 3 2 17

不明 0 1 1 0 1 3

いる 70 242 191 30 20 553

いない 26 133 118 18 7 302

不明 5 21 4 2 2 34

101 396 313 50 29 889

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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１年
未満

１年以
上２年
未満

２年以
上３年
未満

その他 不明 総計

15.2% 43.0% 32.7% 5.9% 3.3% 100.0%

20歳代 15.9% 36.5% 34.9% 9.5% 3.2% 100.0%

30歳代 19.7% 40.4% 31.4% 4.8% 3.7% 100.0%

40歳代 23.1% 39.6% 27.6% 6.7% 3.0% 100.0%

50歳代 30.3% 44.7% 15.8% 6.6% 2.6% 100.0%

60歳代 24.2% 36.4% 27.3% 6.1% 6.1% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 22.3% 40.0% 28.0% 6.3% 3.3% 100.0%

パートタイム労働者 16.7% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 100.0%

その他 57.1% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 23.9% 40.2% 27.2% 6.5% 2.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 14.3% 42.9% 21.4% 14.3% 7.1% 100.0%

未婚 17.6% 41.2% 31.1% 4.2% 5.9% 100.0%

その他 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

不明 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 24.5% 37.9% 28.6% 6.8% 2.2% 100.0%

いない 17.6% 45.9% 25.7% 6.1% 4.7% 100.0%

不明 16.0% 36.0% 36.0% 0.0% 12.0% 100.0%

22.0% 40.2% 28.1% 6.3% 3.4% 100.0%

20歳代 7.6% 41.2% 42.0% 7.6% 1.5% 100.0%

30歳代 8.0% 50.9% 33.9% 6.3% 0.9% 100.0%

40歳代 11.6% 48.0% 34.4% 3.6% 2.4% 100.0%

50歳代 16.3% 39.2% 35.4% 5.3% 3.8% 100.0%

60歳代 13.9% 34.7% 29.2% 8.3% 13.9% 100.0%

不明 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

正社員 11.4% 44.7% 35.8% 6.2% 1.9% 100.0%

パートタイム労働者 10.5% 42.9% 34.6% 4.5% 7.5% 100.0%

フルタイムパート労働者 15.2% 41.3% 34.8% 4.3% 4.3% 100.0%

派遣社員 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 8.3% 41.7% 41.7% 0.0% 8.3% 100.0%

その他 0.0% 64.3% 14.3% 0.0% 21.4% 100.0%

不明 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 11.2% 45.7% 35.1% 4.5% 3.5% 100.0%

既婚・配偶者なし 18.8% 31.3% 37.5% 9.4% 3.1% 100.0%

未婚 9.5% 47.1% 35.7% 5.7% 1.9% 100.0%

その他 5.9% 47.1% 17.6% 17.6% 11.8% 100.0%

不明 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

いる 12.7% 43.8% 34.5% 5.4% 3.6% 100.0%

いない 8.6% 44.0% 39.1% 6.0% 2.3% 100.0%

不明 14.7% 61.8% 11.8% 5.9% 5.9% 100.0%

11.4% 44.5% 35.2% 5.6% 3.3% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-13 表 育児休業制度の利用状況 

（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日） 

 

3ヶ月 6ヶ月 8ヶ月 12ヶ月 16ヶ月 不明

28 1 3 1 9 1 13 187 1032 137 1384

20歳代 1 0 0 0 1 0 0 10 46 6 63

30歳代 2 0 0 0 2 0 0 55 119 12 188

40歳代 0 0 0 0 0 0 0 37 87 10 134

50歳代 1 0 0 0 0 0 1 13 48 14 76

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 1 23 9 33

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

正社員 4 0 0 0 3 0 1 113 299 41 457

パートタイム労働者 0 0 0 0 0 0 0 1 8 3 12

フルタイムパート労働者 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 6

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

臨時・嘱託等 0 0 0 0 0 0 0 0 8 3 11

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 7

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

既婚・配偶者あり 4 0 0 0 3 0 1 103 224 25 356

既婚・配偶者なし 0 0 0 0 0 0 0 3 7 4 14

未婚 0 0 0 0 0 0 0 9 92 18 119

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4

不明 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

いる 4 0 0 0 3 0 1 98 193 27 322

いない 0 0 0 0 0 0 0 17 115 16 148

不明 0 0 0 0 0 0 0 1 16 8 25

4 0 0 0 3 0 1 116 324 51 495

20歳代 3 0 0 0 1 0 2 6 113 9 131

30歳代 15 1 2 1 5 1 5 14 184 11 224

40歳代 4 0 1 0 0 0 3 29 205 12 250

50歳代 2 0 0 0 0 0 2 19 159 29 209

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 3 45 24 72

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3

正社員 22 1 3 0 6 1 11 48 556 50 676

パートタイム労働者 1 0 0 0 0 0 1 12 103 17 133

フルタイムパート労働者 0 0 0 0 0 0 0 6 31 9 46

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

臨時・嘱託等 0 0 0 0 0 0 0 2 9 1 12

その他 1 0 0 1 0 0 0 0 7 6 14

不明 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2 7

既婚・配偶者あり 19 1 3 1 4 1 9 48 396 47 510

既婚・配偶者なし 2 0 0 0 1 0 1 8 76 10 96

未婚 3 0 0 0 1 0 2 13 223 24 263

その他 0 0 0 0 0 0 0 2 11 4 17

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3

いる 21 1 3 1 5 1 10 50 431 51 553

いない 2 0 0 0 0 0 2 18 253 29 302

不明 1 0 0 0 1 0 0 3 24 6 34

24 1 3 1 6 1 12 71 708 86 889

育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
な
か

っ
た

今
回
調
査
期
間
内

に
該
当
が
な
い

不
明

総
計

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

育児休業制度を利用した

区    分

女性計

男女計

女
性
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3ヶ月 6ヶ月 8ヶ月 12ヶ月 16ヶ月 不明

2.0% 3.6% 10.7% 3.6% 32.1% 3.6% 46.4% 13.5% 74.6% 9.9% 100.0%

20歳代 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 15.9% 73.0% 9.5% 100.0%

30歳代 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 29.3% 63.3% 6.4% 100.0%

40歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.6% 64.9% 7.5% 100.0%

50歳代 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 17.1% 63.2% 18.4% 100.0%

60歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 69.7% 27.3% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

正社員 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 24.7% 65.4% 9.0% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 66.7% 25.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 27.3% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 28.9% 62.9% 7.0% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 100.0%

未婚 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 77.3% 15.1% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

いる 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 30.4% 59.9% 8.4% 100.0%

いない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 77.7% 10.8% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 64.0% 32.0% 100.0%

0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 23.4% 65.5% 10.3% 100.0%

20歳代 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 4.6% 86.3% 6.9% 100.0%

30歳代 6.7% 6.7% 13.3% 6.7% 33.3% 6.7% 33.3% 6.3% 82.1% 4.9% 100.0%

40歳代 1.6% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 11.6% 82.0% 4.8% 100.0%

50歳代 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 9.1% 76.1% 13.9% 100.0%

60歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 62.5% 33.3% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

正社員 3.3% 4.5% 13.6% 0.0% 27.3% 4.5% 50.0% 7.1% 82.2% 7.4% 100.0%

パートタイム労働者 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 9.0% 77.4% 12.8% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 67.4% 19.6% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0% 8.3% 100.0%

その他 7.1% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 42.9% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 100.0%

既婚・配偶者あり 3.7% 5.3% 15.8% 5.3% 21.1% 5.3% 47.4% 9.4% 77.6% 9.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 8.3% 79.2% 10.4% 100.0%

未婚 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 4.9% 84.8% 9.1% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 64.7% 23.5% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

いる 3.8% 4.8% 14.3% 4.8% 23.8% 4.8% 47.6% 9.0% 77.9% 9.2% 100.0%

いない 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6.0% 83.8% 9.6% 100.0%

不明 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8.8% 70.6% 17.6% 100.0%

2.7% 4.2% 12.5% 4.2% 25.0% 4.2% 50.0% 8.0% 79.6% 9.7% 100.0%

不
明

総
計

育
児
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を
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男女計

女
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女性計

男
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年
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供

男性計

育児休業制度を利用した

区    分

 



 170 

第 2-14 表 育児休業制度を利用しなかった理由(複数回答) 

 

配
偶
者
が
以
前
か
ら

家
事
・
育
児
に
専
念

し
て
い
る
か
ら

経
済
的
に
苦
し
く
な

る
か
ら

代
替
要
員
が
い
な
い

か
ら

取
得
し
づ
ら
い
雰
囲

気
だ
か
ら

同
僚
に
迷
惑
を
か
け

た
く
な
い
か
ら

配
偶
者
以
外
の
家
族

等
が
面
倒
を
見
て
く

れ
た
か
ら

配
偶
者
が
育
児
休
業

を
取
得
し
た
か
ら

仕
事
能
力
の
低
下
な

ど
に
不
安
を
感
じ
る

か
ら

そ
の
他

総
計

41 30 21 20 20 20 16 7 56 231

20歳代 4 3 0 1 3 1 2 1 2 17

30歳代 24 12 7 7 7 7 8 2 8 82

40歳代 8 10 10 5 6 6 6 2 4 57

50歳代 4 1 0 1 1 1 0 0 5 13

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正社員 38 25 17 14 17 15 16 5 20 167

パートタイム労働者 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

フルタイムパート労働者 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

派遣社員 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 40 25 16 14 17 15 15 4 13 159

既婚・配偶者なし 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

未婚 0 0 0 0 0 0 0 1 6 7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

いる 40 26 17 14 17 15 15 4 8 156

いない 0 0 0 0 0 0 1 1 11 13

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

40 26 17 14 17 15 16 5 20 170

20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

30歳代 0 2 2 3 1 1 0 0 7 16

40歳代 1 1 2 3 2 3 0 2 13 27

50歳代 0 1 0 0 0 1 0 0 12 14

60歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正社員 1 3 1 5 2 5 0 2 25 44

パートタイム労働者 0 1 1 1 1 0 0 0 4 8

フルタイムパート労働者 0 0 2 0 0 0 0 0 4 6

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

既婚・配偶者あり 1 3 4 5 2 5 0 1 25 46

既婚・配偶者なし 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5

未婚 0 1 0 0 0 0 0 0 5 6

その他 0 0 0 1 1 0 0 1 1 4

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

いる 1 3 3 6 3 5 0 2 23 46

いない 0 1 1 0 0 0 0 0 12 14

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

1 4 4 6 3 5 0 2 36 61

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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配
偶
者
が
以
前
か
ら

家
事
・
育
児
に
専
念

し
て
い
る
か
ら

経
済
的
に
苦
し
く
な

る
か
ら

代
替
要
員
が
い
な
い

か
ら

取
得
し
づ
ら
い
雰
囲

気
だ
か
ら

同
僚
に
迷
惑
を
か
け

た
く
な
い
か
ら

配
偶
者
以
外
の
家
族

等
が
面
倒
を
見
て
く

れ
た
か
ら

配
偶
者
が
育
児
休
業

を
取
得
し
た
か
ら

仕
事
能
力
の
低
下
な

ど
に
不
安
を
感
じ
る

か
ら

そ
の
他

総
計

17.7% 13.0% 9.1% 8.7% 8.7% 8.7% 6.9% 3.0% 24.2% 100.0%

20歳代 23.5% 17.6% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 5.9% 11.8% 100.0%

30歳代 29.3% 14.6% 8.5% 8.5% 8.5% 8.5% 9.8% 2.4% 9.8% 100.0%

40歳代 14.0% 17.5% 17.5% 8.8% 10.5% 10.5% 10.5% 3.5% 7.0% 100.0%

50歳代 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 100.0%

60歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 22.8% 15.0% 10.2% 8.4% 10.2% 9.0% 9.6% 3.0% 12.0% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 25.2% 15.7% 10.1% 8.8% 10.7% 9.4% 9.4% 2.5% 8.2% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

未婚 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 25.6% 16.7% 10.9% 9.0% 10.9% 9.6% 9.6% 2.6% 5.1% 100.0%

いない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 84.6% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

23.5% 15.3% 10.0% 8.2% 10.0% 8.8% 9.4% 2.9% 11.8% 100.0%

20歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

30歳代 0.0% 12.5% 12.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 43.8% 100.0%

40歳代 3.7% 3.7% 7.4% 11.1% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 48.1% 100.0%

50歳代 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 85.7% 100.0%

60歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 2.3% 6.8% 2.3% 11.4% 4.5% 11.4% 0.0% 4.5% 56.8% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 2.2% 6.5% 8.7% 10.9% 4.3% 10.9% 0.0% 2.2% 54.3% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

未婚 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 2.2% 6.5% 6.5% 13.0% 6.5% 10.9% 0.0% 4.3% 50.0% 100.0%

いない 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

1.6% 6.6% 6.6% 9.8% 4.9% 8.2% 0.0% 3.3% 59.0% 100.0%

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計
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第 2-15 表 要介護状態の家族の有無と介護休業制度の利用状況 

（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日） 

 

介護休業
制度を利
用した

介護休業

制度を利用
しなかった

不明

123 5 112 6 1234 27 1384

20歳代 2 0 2 0 60 1 63

30歳代 7 1 5 1 178 3 188

40歳代 11 0 11 0 121 2 134

50歳代 10 0 9 1 64 2 76

60歳代 4 1 2 1 27 2 33

不明 0 0 0 0 1 0 1

正社員 32 2 28 2 417 8 457
パートタイム労働者 1 0 1 0 10 1 12
フルタイムパート労働者 0 0 0 0 5 1 6

派遣社員 0 0 0 0 1 0 1

臨時・嘱託等 0 0 0 0 11 0 11

その他 0 0 0 0 7 0 7

不明 1 0 0 1 0 0 1

既婚・配偶者あり 25 2 21 2 326 5 356

既婚・配偶者なし 1 0 1 0 13 0 14

未婚 7 0 7 0 107 5 119

その他 0 0 0 0 4 0 4

不明 1 0 0 1 1 0 2

いる 26 2 21 3 292 4 322

いない 7 0 7 0 136 5 148

不明 1 0 1 0 23 1 25

34 2 29 3 451 10 495

20歳代 7 0 7 0 123 1 131

30歳代 16 1 14 1 207 1 224

40歳代 24 1 23 0 223 3 250

50歳代 31 1 29 1 175 3 209

60歳代 11 0 10 1 52 9 72

不明 0 0 0 0 3 0 3

正社員 68 3 62 3 602 6 676
パートタイム労働者 17 0 17 0 110 6 133
フルタイムパート労働者 1 0 1 0 44 1 46

派遣社員 0 0 0 0 1 0 1

臨時・嘱託等 1 0 1 0 11 0 12

その他 2 0 2 0 9 3 14

不明 0 0 0 0 6 1 7

既婚・配偶者あり 50 2 46 2 451 9 510

既婚・配偶者なし 13 0 12 1 80 3 96

未婚 24 1 23 0 238 1 263

その他 2 0 2 0 13 2 17

不明 0 0 0 0 1 2 3

いる 57 2 52 3 484 12 553

いない 29 0 29 0 269 4 302

不明 3 1 2 0 30 1 34

89 3 83 3 783 17 889

総計不明いないいた

男女計

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

女
性

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計

年
齢

 



 173 

 

 

 

介護休業
制度を利
用した

介護休業

制度を利用
しなかった

不明

8.9% 4.1% 91.1% 4.9% 89.2% 2.0% 100.0%

20歳代 3.2% 0.0% 100.0% 0.0% 95.2% 1.6% 100.0%

30歳代 3.7% 14.3% 71.4% 14.3% 94.7% 1.6% 100.0%

40歳代 8.2% 0.0% 100.0% 0.0% 90.3% 1.5% 100.0%

50歳代 13.2% 0.0% 90.0% 10.0% 84.2% 2.6% 100.0%

60歳代 12.1% 25.0% 50.0% 25.0% 81.8% 6.1% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

正社員 7.0% 6.3% 87.5% 6.3% 91.2% 1.8% 100.0%
パートタイム労働者 8.3% 0.0% 100.0% 0.0% 83.3% 8.3% 100.0%
フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 7.0% 8.0% 84.0% 8.0% 91.6% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 7.1% 0.0% 100.0% 0.0% 92.9% 0.0% 100.0%

未婚 5.9% 0.0% 100.0% 0.0% 89.9% 4.2% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0%

いる 8.1% 7.7% 80.8% 11.5% 90.7% 1.2% 100.0%

いない 4.7% 0.0% 100.0% 0.0% 91.9% 3.4% 100.0%

不明 4.0% 0.0% 100.0% 0.0% 92.0% 4.0% 100.0%

6.9% 5.9% 85.3% 8.8% 91.1% 2.0% 100.0%

20歳代 5.3% 0.0% 100.0% 0.0% 93.9% 0.8% 100.0%

30歳代 7.1% 6.3% 87.5% 6.3% 92.4% 0.4% 100.0%

40歳代 9.6% 4.2% 95.8% 0.0% 89.2% 1.2% 100.0%

50歳代 14.8% 3.2% 93.5% 3.2% 83.7% 1.4% 100.0%

60歳代 15.3% 0.0% 90.9% 9.1% 72.2% 12.5% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

正社員 10.1% 4.4% 91.2% 4.4% 89.1% 0.9% 100.0%
パートタイム労働者 12.8% 0.0% 100.0% 0.0% 82.7% 4.5% 100.0%
フルタイムパート労働者 2.2% 0.0% 100.0% 0.0% 95.7% 2.2% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 8.3% 0.0% 100.0% 0.0% 91.7% 0.0% 100.0%

その他 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 64.3% 21.4% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 100.0%

既婚・配偶者あり 9.8% 4.0% 92.0% 4.0% 88.4% 1.8% 100.0%

既婚・配偶者なし 13.5% 0.0% 92.3% 7.7% 83.3% 3.1% 100.0%

未婚 9.1% 4.2% 95.8% 0.0% 90.5% 0.4% 100.0%

その他 11.8% 0.0% 100.0% 0.0% 76.5% 11.8% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%

いる 10.3% 3.5% 91.2% 5.3% 87.5% 2.2% 100.0%

いない 9.6% 0.0% 100.0% 0.0% 89.1% 1.3% 100.0%

不明 8.8% 33.3% 66.7% 0.0% 88.2% 2.9% 100.0%

10.0% 3.4% 93.3% 3.4% 88.1% 1.9% 100.0%

いない 不明 総計

子
供

区    分

いた

男女計

男
性

男性計

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-16 表 介護休業制度を利用しなかった理由(複数回答) 

 

介
護
サ
ー

ビ
ス
が

利
用
で
き
た
か
ら

同
僚
に
迷
惑
を
か

け
た
く
な
い
か
ら

代
替
要
員
が
い
な

い
か
ら

配
偶
者
以
外
の
家

族
等
が
面
倒
を
見

て
く
れ
た
か
ら

経
済
的
に
苦
し
く

な
る
か
ら

取
得
し
づ
ら
い
雰

囲
気
だ
か
ら

配
偶
者
が
以
前
か

ら
介
護
に
専
念
し

て
い
る
か
ら

配
偶
者
が
介
護
休

業
を
取
得
し
た
か

ら 仕
事
能
力
の
低
下

な
ど
に
不
安
を
感

じ
る
か
ら

そ
の
他

総
計

65 26 24 22 22 13 5 1 1 18 197

20歳代 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

30歳代 2 0 0 4 0 0 0 0 0 0 6

40歳代 6 5 3 2 5 2 1 0 0 2 26

50歳代 3 3 3 0 2 1 2 0 0 1 15

60歳代 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 5

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正社員 12 9 7 6 7 4 5 0 0 3 53

パートタイム労働者 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

フルタイムパート労働者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 9 6 5 3 5 3 4 0 0 3 38

既婚・配偶者なし 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

未婚 4 3 2 3 2 1 0 0 0 0 15

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

いる 9 7 5 2 6 3 4 0 0 3 39

いない 4 2 2 4 1 1 0 0 0 0 14

不明 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

13 9 7 6 7 4 5 0 0 3 54

20歳代 4 1 0 3 0 1 0 0 1 1 11

30歳代 6 2 1 6 2 1 0 0 0 3 21

40歳代 12 5 5 5 4 3 0 0 0 6 40

50歳代 18 7 7 2 5 4 0 0 0 5 48

60歳代 12 2 4 0 4 0 0 1 0 0 23

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

正社員 37 15 12 15 9 8 0 0 1 12 109

パートタイム労働者 9 1 1 1 4 0 0 1 0 3 20

フルタイムパート労働者 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

その他 2 1 2 0 1 1 0 0 0 0 7

不明 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3

既婚・配偶者あり 31 11 11 4 10 6 0 1 0 9 83

既婚・配偶者なし 9 1 1 2 2 0 0 0 0 2 17

未婚 10 4 3 10 0 3 0 0 1 4 35

その他 2 1 2 0 3 0 0 0 0 0 8

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

いる 36 9 9 5 14 3 0 1 0 10 87

いない 15 8 8 11 1 6 0 0 1 4 54

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

52 17 17 16 15 9 0 1 1 15 143

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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介
護
サ
ー

ビ
ス
が

利
用
で
き
た
か
ら

同
僚
に
迷
惑
を
か

け
た
く
な
い
か
ら

代
替
要
員
が
い
な

い
か
ら

配
偶
者
以
外
の
家

族
等
が
面
倒
を
見

て
く
れ
た
か
ら

経
済
的
に
苦
し
く

な
る
か
ら

取
得
し
づ
ら
い
雰

囲
気
だ
か
ら

配
偶
者
が
以
前
か

ら
介
護
に
専
念
し

て
い
る
か
ら

配
偶
者
が
介
護
休

業
を
取
得
し
た
か

ら 仕
事
能
力
の
低
下

な
ど
に
不
安
を
感

じ
る
か
ら

そ
の
他

総
計

33.0% 13.2% 12.2% 11.2% 11.2% 6.6% 2.5% 0.5% 0.5% 9.1% 100.0%

20歳代 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30歳代 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40歳代 23.1% 19.2% 11.5% 7.7% 19.2% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

50歳代 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 100.0%

60歳代 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 22.6% 17.0% 13.2% 11.3% 13.2% 7.5% 9.4% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%

パートタイム労働者 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 23.7% 15.8% 13.2% 7.9% 13.2% 7.9% 10.5% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

未婚 26.7% 20.0% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 23.1% 17.9% 12.8% 5.1% 15.4% 7.7% 10.3% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0%

いない 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24.1% 16.7% 13.0% 11.1% 13.0% 7.4% 9.3% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%

20歳代 36.4% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 100.0%

30歳代 28.6% 9.5% 4.8% 28.6% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

40歳代 30.0% 12.5% 12.5% 12.5% 10.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 100.0%

50歳代 37.5% 14.6% 14.6% 4.2% 10.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 100.0%

60歳代 52.2% 8.7% 17.4% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 33.9% 13.8% 11.0% 13.8% 8.3% 7.3% 0.0% 0.0% 0.9% 11.0% 100.0%

パートタイム労働者 45.0% 5.0% 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 37.3% 13.3% 13.3% 4.8% 12.0% 7.2% 0.0% 1.2% 0.0% 10.8% 100.0%

既婚・配偶者なし 52.9% 5.9% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

未婚 28.6% 11.4% 8.6% 28.6% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 2.9% 11.4% 100.0%

その他 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 41.4% 10.3% 10.3% 5.7% 16.1% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0% 11.5% 100.0%

いない 27.8% 14.8% 14.8% 20.4% 1.9% 11.1% 0.0% 0.0% 1.9% 7.4% 100.0%

不明 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

36.4% 11.9% 11.9% 11.2% 10.5% 6.3% 0.0% 0.7% 0.7% 10.5% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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 職場におけるセクシャルハラスメントについて 

第 2-17 表 セクシャルハラスメント経験の有無(単数回答)及びその内容(複数回答) 

 

不
快
な
性
的
冗

談

、
か
ら
か
い

不
必
要
な
身
体
的

接
触

性
的
関
係
の
誘
い

を
受
け
た

執
拗
に
交
際
を
せ

ま
ら
れ
た

性
に
関
す
る
う
わ

さ
を
流
さ
れ
た

性
的
含
み
の
あ
る

手
紙
や
電
話
を
う

け
た

わ
い
せ
つ
な
写
真

や
絵
の
掲
示

そ
の
他

計

192 116 95 25 19 12 11 8 14 300 1178 14 1384

20歳代 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 60 1 63

30歳代 9 4 5 2 0 0 0 1 0 12 178 1 188

40歳代 4 2 2 0 0 2 0 1 0 7 129 1 134

50歳代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 0 76

60歳代 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 31 0 33

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

正社員 15 8 6 2 0 2 0 2 0 20 440 2 457

パートタイム労働者 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 11 0 12

フルタイムパート労働者 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 1 6

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

臨時・嘱託等 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 11

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 7

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

既婚・配偶者あり 13 6 4 1 0 2 0 2 0 15 342 1 356

既婚・配偶者なし 1 1 1 1 0 0 0 0 0 3 13 0 14

未婚 4 2 2 0 0 0 0 0 0 4 113 2 119

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

いる 13 6 4 1 0 2 0 2 0 15 309 0 322

いない 4 2 3 1 0 0 0 0 0 6 141 3 148

不明 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 24 0 25

18 9 7 2 0 2 0 2 0 22 474 3 495

20歳代 31 19 18 5 0 2 3 1 2 50 99 1 131

30歳代 51 30 25 8 6 4 4 2 5 84 173 0 224

40歳代 46 31 23 6 7 1 2 2 3 75 201 3 250

50歳代 40 24 21 4 4 3 1 1 3 61 166 3 209

60歳代 5 2 0 0 2 0 0 0 1 5 64 3 72

不明 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3 1 1 3

正社員 142 87 69 19 17 9 9 6 12 228 529 5 676

パートタイム労働者 16 9 10 3 0 1 0 0 2 25 112 5 133

フルタイムパート労働者 10 6 6 1 2 0 1 0 0 16 36 0 46

派遣社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

臨時・嘱託等 2 2 1 0 0 0 1 0 0 4 10 0 12

その他 3 3 1 0 0 0 0 0 0 4 10 1 14

不明 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 6 0 7

既婚・配偶者あり 74 49 33 11 8 3 3 3 8 118 429 7 510

既婚・配偶者なし 24 12 12 2 5 4 2 0 1 38 70 2 96

未婚 72 42 42 10 6 3 6 3 5 117 190 1 263

その他 3 3 1 0 0 0 0 0 0 4 14 0 17

不明 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3

いる 85 53 46 12 11 6 3 2 4 137 460 8 553

いない 79 49 38 9 7 2 8 2 10 125 221 2 302

不明 10 5 4 2 1 2 0 2 0 16 23 1 34

174 107 88 23 19 10 11 6 14 278 704 11 889

総計不明ない

区    分

ある

男性計

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男女計

子
供

女性計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係
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不
快
な
性
的
冗

談

、
か
ら
か
い

不
必
要
な
身
体
的

接
触

性
的
関
係
の
誘
い

を
受
け
た

執
拗
に
交
際
を
せ

ま
ら
れ
た

性
に
関
す
る
う
わ

さ
を
流
さ
れ
た

性
的
含
み
の
あ
る

手
紙
や
電
話
を
う

け
た

わ
い
せ
つ
な
写
真

や
絵
の
掲
示

そ
の
他

計

13.9% 38.7% 31.7% 8.3% 6.3% 4.0% 3.7% 2.7% 4.7% 100.0% 85.1% 1.0% 100.0%

20歳代 3.2% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 95.2% 1.6% 100.0%

30歳代 4.8% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0% 94.7% 0.5% 100.0%

40歳代 3.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0% 96.3% 0.7% 100.0%

50歳代 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.7% 0.0% 100.0%

60歳代 6.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 93.9% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

正社員 3.3% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0% 96.3% 0.4% 100.0%

パートタイム労働者 8.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 91.7% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 16.7% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 3.7% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 100.0% 96.1% 0.3% 100.0%

既婚・配偶者なし 7.1% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 92.9% 0.0% 100.0%

未婚 3.4% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 95.0% 1.7% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

いる 4.0% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 100.0% 96.0% 0.0% 100.0%

いない 2.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 95.3% 2.0% 100.0%

不明 4.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 96.0% 0.0% 100.0%

3.6% 40.9% 31.8% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0% 95.8% 0.6% 100.0%

20歳代 23.7% 38.0% 36.0% 10.0% 0.0% 4.0% 6.0% 2.0% 4.0% 100.0% 75.6% 0.8% 100.0%

30歳代 22.8% 35.7% 29.8% 9.5% 7.1% 4.8% 4.8% 2.4% 6.0% 100.0% 77.2% 0.0% 100.0%

40歳代 18.4% 41.3% 30.7% 8.0% 9.3% 1.3% 2.7% 2.7% 4.0% 100.0% 80.4% 1.2% 100.0%

50歳代 19.1% 39.3% 34.4% 6.6% 6.6% 4.9% 1.6% 1.6% 4.9% 100.0% 79.4% 1.4% 100.0%

60歳代 6.9% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0% 88.9% 4.2% 100.0%

不明 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 100.0%

正社員 21.0% 38.2% 30.3% 8.3% 7.5% 3.9% 3.9% 2.6% 5.3% 100.0% 78.3% 0.7% 100.0%

パートタイム労働者 12.0% 36.0% 40.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0% 84.2% 3.8% 100.0%

フルタイムパート労働者 21.7% 37.5% 37.5% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0% 78.3% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 16.7% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 83.3% 0.0% 100.0%

その他 21.4% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 71.4% 7.1% 100.0%

不明 14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 85.7% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 14.5% 41.5% 28.0% 9.3% 6.8% 2.5% 2.5% 2.5% 6.8% 100.0% 84.1% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 25.0% 31.6% 31.6% 5.3% 13.2% 10.5% 5.3% 0.0% 2.6% 100.0% 72.9% 2.1% 100.0%

未婚 27.4% 35.9% 35.9% 8.5% 5.1% 2.6% 5.1% 2.6% 4.3% 100.0% 72.2% 0.4% 100.0%

その他 17.6% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 82.4% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 100.0%

いる 15.4% 38.7% 33.6% 8.8% 8.0% 4.4% 2.2% 1.5% 2.9% 100.0% 83.2% 1.4% 100.0%

いない 26.2% 39.2% 30.4% 7.2% 5.6% 1.6% 6.4% 1.6% 8.0% 100.0% 73.2% 0.7% 100.0%

不明 29.4% 31.3% 25.0% 12.5% 6.3% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0% 67.6% 2.9% 100.0%

19.6% 38.5% 31.7% 8.3% 6.8% 3.6% 4.0% 2.2% 5.0% 100.0% 79.2% 1.2% 100.0%

総計

男

性

年

齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

ない

男性計

男女計

不明

区    分

ある

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-18 表 セクシャルハラスメントを受けた相手(複数回答) 

 

上司 同僚 取引先 部下 その他 総計

113 86 19 5 17 240

20歳代 0 1 0 0 1 2

30歳代 5 3 0 0 1 9

40歳代 3 3 0 0 0 6

50歳代 0 0 0 0 0 0

60歳代 0 2 0 0 0 2

不明 0 0 0 0 0 0

正社員 7 8 0 0 1 16

パートタイム労働者 0 0 0 0 1 1

フルタイムパート労働者 1 0 0 0 0 1

派遣社員 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 0 1 0 0 0 1

その他 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0

既婚・配偶者あり 7 7 0 0 0 14

既婚・配偶者なし 0 0 0 0 1 1

未婚 1 2 0 0 1 4

その他 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 0 0 0 0

いる 7 7 0 0 0 14

いない 1 1 0 0 2 4

不明 0 1 0 0 0 1

8 9 0 0 2 19

20歳代 20 16 1 1 2 40

30歳代 34 22 8 2 5 71

40歳代 32 16 6 2 5 61

50歳代 16 20 4 0 3 43

60歳代 2 2 0 0 0 4

不明 1 1 0 0 0 2

正社員 87 65 18 5 13 188

パートタイム労働者 9 6 0 0 1 16

フルタイムパート労働者 5 2 1 0 1 9

派遣社員 0 0 0 0 0 0

臨時・嘱託等 2 1 0 0 0 3

その他 2 2 0 0 0 4

不明 0 1 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 47 32 7 1 4 91

既婚・配偶者なし 15 11 4 1 1 32

未婚 39 33 8 3 10 93

その他 3 1 0 0 0 4

不明 1 0 0 0 0 1

いる 50 34 9 1 6 100

いない 51 36 10 3 8 108

不明 4 7 0 1 1 13

105 77 19 5 15 221

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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上司 同僚 取引先 部下 その他 総計

47.1% 35.8% 7.9% 2.1% 7.1% 100.0%

20歳代 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

30歳代 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

40歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 43.8% 50.0% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚・配偶者あり 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

未婚 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いない 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

42.1% 47.4% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%

20歳代 50.0% 40.0% 2.5% 2.5% 5.0% 100.0%

30歳代 47.9% 31.0% 11.3% 2.8% 7.0% 100.0%

40歳代 52.5% 26.2% 9.8% 3.3% 8.2% 100.0%

50歳代 37.2% 46.5% 9.3% 0.0% 7.0% 100.0%

60歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 46.3% 34.6% 9.6% 2.7% 6.9% 100.0%

パートタイム労働者 56.3% 37.5% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%

フルタイムパート労働者 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

臨時・嘱託等 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 51.6% 35.2% 7.7% 1.1% 4.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 46.9% 34.4% 12.5% 3.1% 3.1% 100.0%

未婚 41.9% 35.5% 8.6% 3.2% 10.8% 100.0%

その他 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 50.0% 34.0% 9.0% 1.0% 6.0% 100.0%

いない 47.2% 33.3% 9.3% 2.8% 7.4% 100.0%

不明 30.8% 53.8% 0.0% 7.7% 7.7% 100.0%

47.5% 34.8% 8.6% 2.3% 6.8% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-19 表 職場におけるセクシャルハラスメントの有無 

 

頻繁に
ある

時々
ある

ない わから
ない

職場に
異性が
いない

不明 総計

11 159 733 399 30 52 1384

20歳代 0 3 26 24 7 3 63

30歳代 1 21 93 72 1 0 188

40歳代 1 11 68 45 5 4 134

50歳代 0 5 42 25 4 0 76

60歳代 0 2 23 4 1 3 33

不明 0 1 0 0 0 0 1

正社員 2 39 232 158 18 8 457

パートタイム労働者 0 1 6 5 0 0 12

フルタイムパート労働者 0 1 1 3 0 1 6

派遣社員 0 0 0 1 0 0 1

臨時・嘱託等 0 1 7 3 0 0 11

その他 0 1 5 0 0 1 7

不明 0 0 1 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 2 31 187 118 13 5 356

既婚・配偶者なし 0 1 7 5 0 1 14

未婚 0 10 56 44 5 4 119

その他 0 1 1 2 0 0 4

不明 0 0 1 1 0 0 2

いる 1 30 171 102 13 5 322

いない 1 10 70 58 4 5 148

不明 0 3 11 10 1 0 25

2 43 252 170 18 10 495

20歳代 2 26 58 41 1 3 131

30歳代 3 35 122 60 0 4 224

40歳代 2 29 135 66 3 15 250

50歳代 1 23 118 51 4 12 209

60歳代 0 3 46 11 4 8 72

不明 1 0 2 0 0 0 3

正社員 7 99 359 180 5 26 676

パートタイム労働者 0 11 77 28 5 12 133

フルタイムパート労働者 0 3 24 16 1 2 46

派遣社員 0 0 1 0 0 0 1

臨時・嘱託等 1 1 7 2 1 0 12

その他 1 1 8 2 0 2 14

不明 0 1 5 1 0 0 7

既婚・配偶者あり 3 48 297 127 10 25 510

既婚・配偶者なし 2 11 57 20 1 5 96

未婚 4 54 118 78 1 8 263

その他 0 3 9 3 0 2 17

不明 0 0 0 1 0 2 3

いる 3 53 324 130 10 33 553

いない 6 55 141 90 2 8 302

不明 0 8 16 9 0 1 34

9 116 481 229 12 42 889

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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頻繁に
ある

時々
ある

ない わから
ない

職場に
異性が
いない

不明 総計

0.8% 11.5% 53.0% 28.8% 2.2% 3.8% 100.0%

20歳代 0.0% 4.8% 41.3% 38.1% 11.1% 4.8% 100.0%

30歳代 0.5% 11.2% 49.5% 38.3% 0.5% 0.0% 100.0%

40歳代 0.7% 8.2% 50.7% 33.6% 3.7% 3.0% 100.0%

50歳代 0.0% 6.6% 55.3% 32.9% 5.3% 0.0% 100.0%

60歳代 0.0% 6.1% 69.7% 12.1% 3.0% 9.1% 100.0%

不明 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 0.4% 8.5% 50.8% 34.6% 3.9% 1.8% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 0.0% 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 0.6% 8.7% 52.5% 33.1% 3.7% 1.4% 100.0%

既婚・配偶者なし 0.0% 7.1% 50.0% 35.7% 0.0% 7.1% 100.0%

未婚 0.0% 8.4% 47.1% 37.0% 4.2% 3.4% 100.0%

その他 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 0.3% 9.3% 53.1% 31.7% 4.0% 1.6% 100.0%

いない 0.7% 6.8% 47.3% 39.2% 2.7% 3.4% 100.0%

不明 0.0% 12.0% 44.0% 40.0% 4.0% 0.0% 100.0%

0.4% 8.7% 50.9% 34.3% 3.6% 2.0% 100.0%

20歳代 1.5% 19.8% 44.3% 31.3% 0.8% 2.3% 100.0%

30歳代 1.3% 15.6% 54.5% 26.8% 0.0% 1.8% 100.0%

40歳代 0.8% 11.6% 54.0% 26.4% 1.2% 6.0% 100.0%

50歳代 0.5% 11.0% 56.5% 24.4% 1.9% 5.7% 100.0%

60歳代 0.0% 4.2% 63.9% 15.3% 5.6% 11.1% 100.0%

不明 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 1.0% 14.6% 53.1% 26.6% 0.7% 3.8% 100.0%

パートタイム労働者 0.0% 8.3% 57.9% 21.1% 3.8% 9.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 0.0% 6.5% 52.2% 34.8% 2.2% 4.3% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 8.3% 8.3% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 100.0%

その他 7.1% 7.1% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

不明 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 0.6% 9.4% 58.2% 24.9% 2.0% 4.9% 100.0%

既婚・配偶者なし 2.1% 11.5% 59.4% 20.8% 1.0% 5.2% 100.0%

未婚 1.5% 20.5% 44.9% 29.7% 0.4% 3.0% 100.0%

その他 0.0% 17.6% 52.9% 17.6% 0.0% 11.8% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

いる 0.5% 9.6% 58.6% 23.5% 1.8% 6.0% 100.0%

いない 2.0% 18.2% 46.7% 29.8% 0.7% 2.6% 100.0%

不明 0.0% 23.5% 47.1% 26.5% 0.0% 2.9% 100.0%

1.0% 13.0% 54.1% 25.8% 1.3% 4.7% 100.0%

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
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配
偶
関
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子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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第 2-20 表 職場におけるセクシャルハラスメントの解決方法(複数回答) 

 

男
性
・
女
性
の
自
覚
を
高

め
る

相
談
窓
口
を
増
や
す
な
ど

社
会
的
受
け
皿
を
充
実
さ

せ
る

職
場
で
セ
ク
シ

ャ
ル
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
に
関
す
る
講
習

会
・
研
修
会
を
開
催
す
る

就
業
規
則
な
ど
で

「
性
的

嫌
が
ら
せ
の
禁
止

」
を
明

文
化
す
る

刺
激
的
・
執
務
に
適
し
な

い
服
装
等
に
気
を
付
け
る

加
害
者
や
会
社
を
訴
え
て

社
会
的
な
制
裁
を
行
う

労
働
組
合
な
ど
が
積
極
的

に
対
策
に
取
り
組
む

そ
の
他

総
計

520 487 444 383 288 158 157 30 2467

20歳代 25 22 15 12 10 14 13 1 112

30歳代 91 61 56 45 26 29 9 4 321

40歳代 51 42 51 40 26 9 8 3 230

50歳代 36 23 26 18 8 6 6 2 125

60歳代 20 7 14 12 6 3 2 0 64

不明 0 0 0 0 1 0 0 0 1

正社員 203 149 151 115 69 56 36 9 788

パートタイム労働者 6 1 1 3 2 1 1 0 15

フルタイムパート労働者 4 3 0 1 1 1 0 0 10

派遣社員 0 0 0 1 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 7 1 6 6 3 2 1 0 26

その他 3 1 3 1 2 1 0 1 12

不明 0 0 1 0 0 0 0 0 1

既婚・配偶者あり 162 111 129 88 51 39 21 9 610

既婚・配偶者なし 8 3 4 4 4 0 2 0 25

未婚 52 41 26 32 22 20 15 1 209

その他 1 0 1 3 0 2 0 0 7

不明 0 0 2 0 0 0 0 0 2

いる 145 96 118 82 49 35 19 9 553

いない 66 54 42 39 24 23 17 0 265

不明 12 5 2 6 4 3 2 1 35

223 155 162 127 77 61 38 10 853

20歳代 42 49 45 44 19 22 28 4 253

30歳代 61 97 81 54 47 24 34 5 403

40歳代 83 95 83 83 55 32 36 7 474

50歳代 84 77 59 58 62 10 17 4 371

60歳代 27 14 14 15 28 8 3 0 109

不明 0 0 0 2 0 1 1 0 4

正社員 226 267 221 198 154 77 94 16 1253

パートタイム労働者 45 45 41 33 34 14 15 3 230

フルタイムパート労働者 16 12 8 10 16 2 6 1 71

派遣社員 0 0 0 1 0 0 0 0 1

臨時・嘱託等 3 2 8 8 1 1 3 0 26

その他 4 6 4 4 3 2 1 0 24

不明 3 0 0 2 3 1 0 0 9

既婚・配偶者あり 166 187 162 139 127 51 64 9 905

既婚・配偶者なし 34 32 23 33 27 11 6 4 170

未婚 94 109 94 80 55 34 47 7 520

その他 3 4 2 4 2 1 2 0 18

不明 0 0 1 0 0 0 0 0 1

いる 182 199 161 156 137 54 64 11 964

いない 103 125 113 90 63 38 51 8 591

不明 12 8 8 10 11 5 4 1 59

297 332 282 256 211 97 119 20 1614

区    分

男
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

男性計

男女計

女
性

年
齢

雇
用
形
態

配
偶
関
係

子
供

女性計  
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催
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就
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規
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性
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ら
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文
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取
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組
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そ
の
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総
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21.1% 19.7% 18.0% 15.5% 11.7% 6.4% 6.4% 1.2% 100.0%

20歳代 22.3% 19.6% 13.4% 10.7% 8.9% 12.5% 11.6% 0.9% 100.0%

30歳代 28.3% 19.0% 17.4% 14.0% 8.1% 9.0% 2.8% 1.2% 100.0%

40歳代 22.2% 18.3% 22.2% 17.4% 11.3% 3.9% 3.5% 1.3% 100.0%

50歳代 28.8% 18.4% 20.8% 14.4% 6.4% 4.8% 4.8% 1.6% 100.0%

60歳代 31.3% 10.9% 21.9% 18.8% 9.4% 4.7% 3.1% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

正社員 25.8% 18.9% 19.2% 14.6% 8.8% 7.1% 4.6% 1.1% 100.0%

パートタイム労働者 40.0% 6.7% 6.7% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 100.0%

フルタイムパート労働者 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 26.9% 3.8% 23.1% 23.1% 11.5% 7.7% 3.8% 0.0% 100.0%

その他 25.0% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 26.6% 18.2% 21.1% 14.4% 8.4% 6.4% 3.4% 1.5% 100.0%

既婚・配偶者なし 32.0% 12.0% 16.0% 16.0% 16.0% 0.0% 8.0% 0.0% 100.0%

未婚 24.9% 19.6% 12.4% 15.3% 10.5% 9.6% 7.2% 0.5% 100.0%

その他 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 26.2% 17.4% 21.3% 14.8% 8.9% 6.3% 3.4% 1.6% 100.0%

いない 24.9% 20.4% 15.8% 14.7% 9.1% 8.7% 6.4% 0.0% 100.0%

不明 34.3% 14.3% 5.7% 17.1% 11.4% 8.6% 5.7% 2.9% 100.0%

26.1% 18.2% 19.0% 14.9% 9.0% 7.2% 4.5% 1.2% 100.0%

20歳代 16.6% 19.4% 17.8% 17.4% 7.5% 8.7% 11.1% 1.6% 100.0%

30歳代 15.1% 24.1% 20.1% 13.4% 11.7% 6.0% 8.4% 1.2% 100.0%

40歳代 17.5% 20.0% 17.5% 17.5% 11.6% 6.8% 7.6% 1.5% 100.0%

50歳代 22.6% 20.8% 15.9% 15.6% 16.7% 2.7% 4.6% 1.1% 100.0%

60歳代 24.8% 12.8% 12.8% 13.8% 25.7% 7.3% 2.8% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

正社員 18.0% 21.3% 17.6% 15.8% 12.3% 6.1% 7.5% 1.3% 100.0%

パートタイム労働者 19.6% 19.6% 17.8% 14.3% 14.8% 6.1% 6.5% 1.3% 100.0%

フルタイムパート労働者 22.5% 16.9% 11.3% 14.1% 22.5% 2.8% 8.5% 1.4% 100.0%

派遣社員 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

臨時・嘱託等 11.5% 7.7% 30.8% 30.8% 3.8% 3.8% 11.5% 0.0% 100.0%

その他 16.7% 25.0% 16.7% 16.7% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 100.0%

不明 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0%

既婚・配偶者あり 18.3% 20.7% 17.9% 15.4% 14.0% 5.6% 7.1% 1.0% 100.0%

既婚・配偶者なし 20.0% 18.8% 13.5% 19.4% 15.9% 6.5% 3.5% 2.4% 100.0%

未婚 18.1% 21.0% 18.1% 15.4% 10.6% 6.5% 9.0% 1.3% 100.0%

その他 16.7% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 100.0%

不明 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

いる 18.9% 20.6% 16.7% 16.2% 14.2% 5.6% 6.6% 1.1% 100.0%

いない 17.4% 21.2% 19.1% 15.2% 10.7% 6.4% 8.6% 1.4% 100.0%

不明 20.3% 13.6% 13.6% 16.9% 18.6% 8.5% 6.8% 1.7% 100.0%

18.4% 20.6% 17.5% 15.9% 13.1% 6.0% 7.4% 1.2% 100.0%
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第 4 調査票 


